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צו תעריף המכס והפטורים ומס קנייה על טובין )תיקון  מס' 27 והוראת 
שעה מס' 26(, התשפ"ב-2022

בתוקף סמכותי לפי סעיפים 3 ו–5 לפקודת תעריף המכס והפטורים, 11937, לפי סעיף 1 
לחוק מסי מכס ובלו )שינוי התעריף(, התש"ט-21949, ולפי סעיף 3 לחוק מס קנייה )טובין 

ושירותים(, התשי"ב-31952, אני מצווה לאמור:

בסעיף 8 לצו תעריף המכס והפטורים ומס קנייה על טובין, התשע"ז-42017 )להלן -  	.1
הצו העיקרי( -

"בפרט  יבוא  ו–24.03.992100"   24.03.911100 "בפרטים  במקום   ,)2( בפסקה  	)1(
;"24.04.111100

בפסקה )3(, במקום "85.43.708100" יבוא "85.43.403100"; 	)2(

ובמקום   "24.04.111900" יבוא   "24.03.992900  ,24.03.911900" במקום   ,)4( בפסקה  	)3(
"85.43.708200" יבוא "85.43.403200";

בסעיף 12 לצו העיקרי, בסעיף קטן )ב(, במקום "85.43.708000" יבוא "85.43.403000". 	.2
בתוספת הראשונה לצו העיקרי - 	.3

פרטי המכס המפורטים להלן יימחקו: 	)1(

תיקון סעיף 8

תיקון סעיף 12

תיקון התוספת 
הראשונה

ע"ר 1937, תוס' 1, עמ' 183; ס"ח התשכ"ה, עמ' 118. 	1

ס"ח התש"ט, עמ' 154; התש"ך, עמ' 18; התשמ"ד, עמ' 161. 	2
ס"ח התשי"ב, עמ' 344; התש"ן, עמ' 190; התשס"ז, עמ' 66. 	3

ק"ת-שיעורי מק"ח, התשע"ז, עמ' 40; התשע"ח, עמ' 44; התשע"ט, עמ' 176; התש"ף, עמ' 42 ועמ' 164;  	4 
התשפ"א, עמ' 30 ועמ' 54; התשפ"ב, עמ' 52, עמ' 62, עמ' 88, עמ' 176, עמ' 192 ועמ' 276. 	
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  03.05.100000 

07.09.592000 

25.18.300000 

29.03.300000 

29.03.310000 

29.03.390000 

29.31.300000 

29.31.310000 

29.31.320000 

29.31.330000 

29.31.340000 

29.31.350000 

29.31.360000 

29.31.370000 

29.31.380000 

29.31.390000 

29.31.391000 

29.31.399000 

29.39.710000 

30.02.110000 

30.02.190000 

30.02.200000 

30.02.300000 

30.06.200000 

34.02.100000 

34.02.110000 

34.02.111000 

34.02.112000 

34.02.114000 

34.02.119000 

34.02.120000 

34.02.130000 

34.02.190000 

34.02.200000 

34.02.201000 

34.02.209000 

38.22.001000 

38.22.009000 

38.24.700000 

38.24.710000 

38.24.720000 

38.24.730000 

38.24.740000 

38.24.750000 

38.24.760000 

38.24.770000 

38.24.780000 

38.24.790000 

38.24.991000 

38.24.999000 

40.15.110000 

44.12.940000 

44.18.600000 

68.12.920000 

68.12.930000 

70.19.300000 

70.19.310000 

70.19.311000 

70.19.319000 

70.19.320000 

70.19.390000 

70.19.391000 

70.19.391100 

70.19.391900 

70.19.399000 

70.19.400000 

70.19.500000 

70.19.510000 

70.19.511000 

70.19.519000 

70.19.520000 

70.19.521000 

70.19.529000 

70.19.590000 

70.19.591000 

70.19.592000 

70.19.599000 

81.07.000000 

81.07.200000 

81.07.300000 

81.07.900000 

85.07.400000 

85.07.403000 

85.07.409000 

85.19.500000 

85.43.707000 

85.43.707100 

85.43.707200 

85.43.707900 

85.43.708000 

85.43.708100 

85.43.708200 

85.43.708900 

88.02.203000 

88.02.303000 

88.02.403000 

88.03.000000 

88.03.100000 

88.03.200000 

88.03.300000 

88.03.900000 

91.14.100000 

95.08.900000 

95.08.901000 

95.08.909000; 
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)ד( -ו)ג(  יסומנו)ג( -ו)ב(  קטנים סעיפים, 1, בכללים לפרק, בכלל 2בפרק  (2)   

 :יבוא ולפניהם, בהתאמה

 ";;(04.10)פרט  ")ב( חרקים שאינם חיים, הראויים למאכל    

 :יבוא 2בכללים לפרק, אחרי כלל  ,3בפרק  (3)   

לא כוללים קמחים, קיבר וגלולות, המתאימים  03.08עד  03.05 ים. פרט3"    

 ";.(03.09למאכל אדם )פרט 

 - 03.02בפרט  (4)   

  :יבוא , במקום האמורבטור ב' ,300000בפרט משנה  (א)    

( )פלמודה מפוספסת( skipjack tunaקפצן )(, טונה Thunnus"טונה )מהסוג      

(Katsuwonus pelamis למעט שיירים אכילים של דגים שבפרטי משנה ,)

 "; -: 03.02.990000עד | 03.02.910000

   :יבוא  , במקום האמורבטור ב' ,330000בסעיף  (ב)    

 (";Katsuwonus pelamis( )פלמודה מפוספסת( )skipjack tuna"טונה קפצן )     

   :יבוא , במקום האמורבטור ב' ,550000בפרט משנה   (ג)    

 (";Alaska Pollock)(Theraga chalcogrammaפולכיוס ) "     

 - 03.03בפרט  (5)   

  :יבוא , במקום האמורבטור ב' ,400000בפרט משנה  (א)    

( )פלמודה מפוספסת( skipjack tuna(, טונה קפצן )Thunnus"טונה )מהסוג      

(Katsuwonus pelamis למעט שיירים אכילים של דגים שבפרטי משנה ,)

 ";-:03.03.990000עד  03.03.910000

  :יבוא במקום האמור, בטור ב' ,430000בפרט משנה  (ב)    

 (";Katsuwonus pelamis( )פלמודה מפוספסת( )skipjack tuna"טונה קפצן )     

  :יבוא האמורבמקום , בטור ב' ,670000בפרט משנה  (ג)    

 ";(Alaska Pollock) (Theraga chalcogramma)" פולכיוס      

 - 03.04בפרט  (6)   

 יבוא:  , במקום האמור, בטור ב'750000בפרט משנה  (א)    
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 "; (Alaska Pollock) (Theraga chalcogramma)פולכיוס "     

 יבוא: , במקום האמור, בטור ב'870000בפרט משנה  (ב)    

( )פלמודה מפוספסת( skipjack tuna, טונה קפצן )(Thunnus"טונה )מהסוג      

(Katsuwonus pelamis"); 

 :יבוא במקום האמור, , בטור ב'940000בפרט משנה  (ג)    

 ";(Alaska Pollock) (Theraga chalcogramma)"פולכיוס      

 :יבוא במקום האמור, , בטור ב'950000בפרט משנה  (ד)    

 Bregmacerotidae, Euclichthyidae, Gadidae, Macrouridaeדגים ממשפחות"     

Melanonidae, Merlucciidae, Moridae ו- Muraenolepididae למעט פולכיוס ,

(Theraga chalcogramma) (Alaska Pollock)";" 

 יבוא: מקום האמור, ב, בטור ב'03.05בפרט  (7)   

שרויים במי מלח; דגים מעושנים, אם "דגים, מיובשים, מומלחים או     

 ";-בושלו לפני או בתהליך העישון או לאו

 - 03.06בפרט  (8)   

 תימחק; -מילה "קמחים"בבטור ב', הסיפה החל  (א)    

במקום האמור  , בטור ב',990000-ו 390000 190000בפרטי משנה  (ב)    
 "-יבוא " אחרים:

 - 03.07בפרט  (9)   

 תימחק; -מילה "קמחים"בבטור ב', הסיפה החל  (א)    

 יבוא: , בטור ב', במקום האמור 200000בפרט משנה  (ב)    

 ";-:Pectinidae( ורכיכות אחרות ממשפחת scallops"צדפות )     

 ";-" אחרים: במקום האמור יבוא , בטור ב',900000בפרט משנה  (ג)    

 תימחק; -מילה "קמחים"בבטור ב', הסיפה החל , 03.08בפרט  (10)   
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 יבוא: 03.08אחרי פרט  (11)   

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

קמחים,  03.09"

קיבר 

וגלולות של 

דגים, 

סרטנים, 

רכיכות 

וחסרי 

חוליות 

אחרים 

החיים 

במים, 

המתאימי

ם למאכל 

 -אדם 

    

 של דגים  -100000/4

EFTA)) 

 ק"ג   -  פטור

אחרים  -900000/6

(EFTA) 

 ";ק"ג    -  פטור

 

 -, בכללים לפרק4בפרק  (12)   

 יבוא: ולפניהם 4-ו 3 יסומנו 3-ו2 כללים (א)    

, יוגורט יכול להיות מרוכז או מתובל ויכול 04.03. למטרות פרט 2"     

אגוזים, קקאו, להכיל תוספת של סוכר או חומר ממתיק אחר, פירות, 

שוקולד, תבלינים, קפה או תמציות קפה, צמחים, חלקי צמחים, דגנים 

או מיני מאפים, בתנאי שכל חומר שמוסף אינו משמש לצורך החלפת 

מרכיב חלב כלשהו, כולו או חלקו, והמוצר שומר על אופיו החיוני של 

 היוגורט.";
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 יבוא: 4אחרי כלל  (ב)    

 . פרק זה אינו כולל:5"     

חרקים שאינם חיים, שאינם ראויים למאכל אדם )פרט  (א)      

05.11;) 

-מוצרים המתקבלים ממי גבינה, המכילים לפי משקל, יותר מ (ב)      

לקטוזה, המתבטאת כלקטוזה נטולת מים, המחושבת על בסיס  95%

 (;17.02החומר היבש )פרט 

ידי החלפת אחד או יותר  מוצרים שהתקבלו מחלב על (ג)      

מהמרכיבים הטבעיים שלהם )לדוגמה שומן בוטרי( בחומר אחר 

 (; או21.06ֹאו  19.01)לדוגמה שומן אולאי( )פרט 

אלבומינים )לרבות תרכיזים של שנים או יותר פרוטאינים של  (ד)      

פרוטאינים של מי גבינה,  80%-מי גבינה, המכילים לפי משקל יותר מ

 (.35.04( או גלובולינים )פרט 35.02החומר היבש( )פרט המחושבים על 

, המונח "חרקים" משמעו חרקים שאינם חיים 04.10למטרות פרט . 6     

הראויים למאכל, בשלומתם או חלקם, טריים, צוננים, קפואים, 

מיובשים, מעושנים, ממולחים או שרויים במי מלח, כמו גם קמחים 

אדם. עם זאת, הוא אינו מכסה  וארוחות חרקים, הראויים למאכל

חרקים שאינם חיים הראויים למאכל המעובדים או משומרים בדרך 

 (.";4אחרת )בדרך כלל חלק 

 -04.03בפרט  (13)   

במקום "יוגורט, קפיר" יבוא ובטור ב', בתחילתו יבוא "יוגורט"  (א)    

 "קפיר";
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 ואחריו יבוא:יימחק  100000פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

     -יוגורט: -200000"

יוגורט  ---201000

המכיל 

תבלינים, 

קפה או 

תמציות 

קפה, חלקי 

צמחים, 

דגנים או 

מיני 

  -מאפים:

    

201100/1--

-- 
בצורת 

אבקה 

EFTA)) 

 ק"ג  -  - 25%

201200/9-

--- 

אחרים, 

מחלב צאן 

בשלמותו 

או בחלקו 

EFTA)) 

 ק"ג  -  - 25%

201900/4-

-- 

 אחרים

EFTA)) 

 ק"ג - - פטור

 אחר, ---202000

המכיל 

קקאו, 

חומרים 

נותני טעם 

או תוספת 

או  של פרי

  -:שניהם
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202100/0-

--- 
באבקה או 

בגרגירים 

או בצורה 

מוצקה 

אחרת 

המכילים 

שומני חלב 

בשיעור 

שאינו עולה 

 1.5%על 

לפי משקל 

(W.T.O.)  

((EU1 

(MERC2) 

 ק"ג  -  - פטור

202200/8-

--- 

באבקה או 

בגרגירים 

או בצורה 

מוצקה 

אחרת 

המכילים 

שומני חלב 

בשיעור 

העולה על 

לפי  1.5%

 משקל

(W.T.O.)  

((EU1 

(MERC2) 

 ק"ג  -  - פטור

202300/6-

---  
 

 

אחרים, 

מחלב צאן 

בשלמותו 

או בחלקו 

(W.T.O.)  

((EU1 

(MERC2) 

5.50 

שקלים 

 חדשים

לקילוגרם 

-אל"י מ

60.00% 

 ק"ג  -  -
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202400/4-

--- 

אחרים, 

המכילים 

שומני חלב 

בשיעור 

שאינו עולה 

לפי  3%על 

 משקל
(W.T.O.)  

((EU1 

(MERC2) 

 ק"ג  - - פטור

202900/3 -

--- 

 אחרים

 (W.T.O.)  

((EU1 

(MERC2) 

 ק"ג  -  - פטור

203000/1 - 
 

אחר, 

בצורה 

מוצקה 

שלגביהם 

אישר 

מנכ"ל 

 משרד

הכלכלה 

 והתעשייה
שהוא  

מיועד 

לייצור 

שוקולד 

וממתקים 

(W.T.O.)  

((EU1  

 ק"ג  - - פטור
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204000/0-

-- 

אחר, 

משקה על 

בסיס 

יוגורט 

(W.T.O.)  

((EU1 

(MERC2) 

 ק"ג  -  - פטור

205000/9 -

-- 
 

 

אחר, 

מחלב צאן 

בשלמותו 

 או בחלקו 

(W.T.O.)  

((EU1  

5.50 

שקלים 

 חדשים

לקילוגרם 

-אל"י מ

60.00% 

 ק"ג -  -

 אחרים 209000/5

(W.T.O.)  

((EU1  

 ";ק"ג -  - פטור

 

 יבוא: 04.10פרט מקום ב (14)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
חרקים  -04.10"

ומוצרים 

אחרים מן 

החי 

הראויים 

למאכל 

 -של"פ 

    

100000/0-

- 

 חרקים

(MERC1) 

 ק"ג - - 12%

900000/2-

- 

 אחרים

(MERC1) 

 ק"ג"; - - 12%
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 , בכללים לפרק, בסופם יבוא:7בפרק  (15)   

מתייחס לירקות שטופלו אך ורק כדי להבטיח את שימורם  07.11פרט . 5"    

הזמני במהלך הובלה או אחסנה לפני השימוש )לדוגמה, באמצעות גז 

חמצנית, במי מלח, במי גופרית או בתמיסות משמרות אחרות(, -גופרית דו

 בתנאי שהם נשארים לא מתאימים לצריכה מיידית במצב זה";

 יבוא: 100000משנה , במקום פרט 07.04בפרט  (16)   

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

כרובית  100000"

  -וברוקולי:

    

101000/5-

-- 

כרובית 

וברוקולי 

 עם ראש

(JOR) 

(EU1) 

0.55 

שקלים 

 חדשים

לקילוגרם 

-אל"י מ

89.6%  

 ק"ג -  -

109000/7 -

-- 
 

 אחרים

JOR)) 

(EU1) 

0.70 

שקלים 

 חדשים

לקילוגרם 

-אל"י מ

75.00% 

 ק"ג"; -  -

 

 

 

 

 

 יבוא: 519000, אחרי סעיף 07.09בפרט  (17)   

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

פטריות  --520000"

 מסוג

Boletus :-  
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521000/6-

-- 

שישוחררו 

בחודשים 

מאי עד 

 ספטמבר

(JOR)  (EU) 

 ק"ג - - 10%

529000/8-

-- 

 אחרות

(JOR)  
(EU1)  

5.45 

שקלים 

 חדשים

לקילוגרם 

-אל"י מ

344.00% 

 ק"ג  -  -

פטריות  --530000

 מסוג

Cantharellu

s:-  

    

531000/4-

- 

שישוחררו 

בחודשים 

מאי עד 

 ספטמבר

(JOR)  (EU) 

 ק"ג -  - 10%

539000/6-

- 

 אחרות

(JOR)  

(EU1) 
  

5.45 

שקלים 

 חדשים

לקילוגרם 

-אל"י מ

344.00% 

 ק"ג -  -

540000 -- 
 

 שיטאקי

(shiitake) 

(Lentinus 

edodes):-  

    

541000/2-

-- 

שישוחררו 

בחודשים 

מאי עד 

 ספטמבר

(JOR)  (EU) 

10% 

 

 

 ק"ג  -  -
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549000/4-

-- 

 אחרות

(JOR)  

(EU1) 

5.45 

שקלים 

חדשים 

לק"ג אל"י 

 344%-מ 

 ק"ג -  -

550000 -- 
 

 מטסוטקה 

(matsutake) 

(Tricholoma 

matsutake, 

Tricholoma 

magnivelar

e, 

Tricholoma 

anatolicum, 

Tricholoma 

dulciolens, 

Tricholoma 

caligatum) 

:-  

    

551000/9-

-- 

שישוחררו 

בחודשים 

מאי עד 

 ספטמבר

(JOR)  (EU) 

 ק"ג  -  - 10%

559000/1 -

-- 

 אחרות

 (JOR)  

(EU1) 

5.45 

שקלים 

חדשים 

לק"ג אל"י 

 344%-מ 

 ק"ג  -  -

560000/8 -

- 
 

כמהין 

Tuber 

spp.))  

(JOR)  (EU) 

 ";ק"ג  - - 10%

 

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:07.11בפרט  (18)   

 –ירקות משומרים זמנית אך בלתי מתאימים במצב זה לאכילה מיידית "    

;" 
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 יבוא: 330000סעיף , אחרי 07.12בפרט  (19)   

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

"340000/9 

-- 
 

שיטאקי 

(shiitake )

(Lentinus 

edodes)  
(CAN) 

(MERC1) 

 ";ק"ג  - -  פטור

 

 , בכללים לפרק, בסופם יבוא:8בפרק  (20)   

ואגוזים שטופלו אך ורק כדי להבטיח את מתייחס לפירות  08.12פרט . 4"    

שימורם הזמני במהלך הובלה או אחסנה לפני השימוש )לדוגמה, באמצעות 

חמצנית, במי מלח, במי גופרית או בתמיסות משמרות -גז גופרית דו

 אחרות(, בתנאי שהם נשארים לא מתאימים לצריכה מיידית במצב זה.";

 יבוא: 900000, במקום פרט משנה 08.02בפרט  (21)   

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

     -אחרים: -900000"

910000/8 -

- 
 

צנוברים, 

בקליפותיה

 ם 

(TUR) 

(JOR) 

 ק"ג  -  - 4%

920000/6-

- 

צנוברים, 

 מקולפים 

(TUR) 

(JOR) 

 ק"ג -  - 4%

      -אחרים : -- 990000
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991000/0-

-- 

 פקאן

(EU1) 

(TUR) 

(JOR) 

4.31 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

-אל"י מ

70% 

 ק"ג  -  -

999000/2-

-- 

 אחרים

(EU1) 

(TUR) 

(JOR) 

 ";ק"ג -  - 8%

 

 

 , במקום האמור בטור ב' יבוא:08.12בפרט  (22)   

"פירות ואגוזים, משומרים זמנית, אך בלתי מתאימים במצבם זה לאכילה     

 ";–מיידית 

 , בסופו יבוא:)ב(1, בכללים לפרק, בכלל 10בפרק  (23)   

באופן דומה, קינואה שהוסר ממנה הקרום לחלוטין או חלקית על מנת "    

להפריד את הספונין, אך לא עברה תהליכים אחרים, תישאר מסווגת בפרט 

10.08;". 

 יבוא: 500000, אחרי פרט משנה 12.11בפרט  (24)   

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 כללי   מכס

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

קליפת עץ  -600000"

הדובדבן 

האפריקאי 

(Prunus 

africana:)-  
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601000/5-

-- 

ראויים 

למאכל 

צוננים או 

 קפואים

(CAN) 

(MEX) 

(EU1) 

 ק"ג  -  - 8%

609000/7-

-- 

 אחרים

(CAN) 

(MEX) 

(EU1) 

 ";ק"ג -  - רפטו

 

 יבוא:   III  לחלק הכותרת מקוםב (25)   

 לי חיים, צמחיים או מיקרוביאלייםשומנים ושמנים מבע: III"חלק     

ומוצרים מפירוקם; שומנים ראויים למאכל מעובדים; שעוות מבעלי חיים 

 ";או מצמחים

  -15בפרק   (26)   

 במקום הכותרת יבוא: (א)    

 או מיקרוביאלייםלי חיים, צמחיים שומנים ושמנים מבע -15פרק "    

ומוצרים מפירוקם; שומנים ראויים למאכל מעובדים; שעוות מבעלי חיים 

 או מצמחים";

  ;"כלל" יבוא "כללים" במקום, "כלל לפרטי משנהכותרת "ב (ב)    

 ולפניו יבוא: 2יסומן  1משנה, כלל  יבכללים לפרט (ג)    

חומציות , לשמן זית כתית יש 15.09.300000למטרות פרט משנה . 1"    

 100גרם/  2.0חופשית המתבטאת כחומצה אולאית שאינה עולה על 

מן זית כתית על פי גרם וניתן להבדיל אותה מקטגוריות אחרות של ש

 ";Codex Alimentarius Standard 33-1981ינים ב והמאפיינים המצ
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 יבוא:יימחק ואחריו  100000, פרט משנה 15.09בפרט  (27)   

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

"200000 - 
 

שמן זית 

כתית 

  -מעולה :

    

201000/6-

-- 

שישוחררו 

מחודש 

ינואר עד 

חודש 

ספטמבר 

באריזות 

העולות על 

 ק"ג 850

(JOR) 

(W.T.O.) 

(EU1) 

8.40%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לקילוגרם

 ק"ג -  -

 

 

 

 

  

202000/5-

--  
 

אחרים , 

שישוחררו 

מחודש 

ינואר עד 

חודש 

 ספטמבר 

(JOR) (EU1) 

8.40%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לקילוגרם

 ק"ג  -  -
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209000/8-

-- 

 אחרים 

(JOR) 
 (EU1) 

 

8.40%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לקילוגרם

 ק"ג  -  -

300000 - 
 

שמן זית 

  -כתית :

    

301000/5-

-- 

שישוחררו 

מחודש 

ינואר עד 

חודש 

ספטמבר 

באריזות 

העולות על 

 ק"ג 850

(JOR) 

(W.T.O.) 
(EU1) 

8.40%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לקילוגרם

 ק"ג  -  -
 
 

 

 

 

 

 

302000/4 -

-- 
 

אחרים , 

שישוחררו 

מחודש 

ינואר עד 

חודש 

 ספטמבר 

(JOR) (EU1) 

 

8.40%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לקילוגרם

 ק"ג  - -
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309000/7-

-- 

 אחרים 

(JOR) (EU1) 

 

8.40%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לקילוגרם

 ק"ג  -  -

400000 - 
 

שמן זית 

כתית, אחר 

:-  

    

401000/4-

-- 

שישוחררו 

מחודש 

ינואר עד 

חודש 

ספטמבר 

באריזות 

העולות על 

 ק"ג 850

(JOR) 

(W.T.O.) 
 (EU1) 

8.40%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לקילוגרם

 ק"ג  - פטור 
 
 

 

 

 

 

402000/3-

-- 

אחרים, 

שישוחררו 

מחודש 

ינואר עד 

חודש 

 ספטמבר 

(JOR) (EU1) 

 

8.40%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לקילוגרם

 ק"ג  - פטור 
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409000/6-

-- 

 אחרים

JOR) (EU1) 

8.40%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לקילוגרם

 ק"ג"; - פטור 

 

 יבוא: 009000-ו 003000, במקום סעיפים 15.10בפרט  (28)   

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

שמן גפת  -100000"

זית גולמי 

:-  

    

101000/5-

-- 

 למאכל

(EU) 

8.40%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

 חדשים

 ק"ג  -  -

109000/7-

-- 

 אחר

(EU) 

 ק"ג  -  - 8%

      -אחרים: -900000
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901000/7-

-- 

 למאכל 

(EU) 

8.40%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

 חדשים

 ק"ג  -  -

909000/9-

-- 

 אחר 

(EU) 

 ";ק"ג -  - 8%

 

 -15.15בפרט  (29)   

 בטור ב', במקום האמור יבוא: (א)    

(, fixed"שומנים ושמנים צמחיים או מיקרוביאליים אחרים קבועים )     

)כולל שמן חוחובה( ופיצוליהם, אם מזוקקים או לא, אך שלא עברו 

 "; –שינוי כימי 

 יבוא: 500000אחרי פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

שומנים  600000"

ושמנים 

מיקרוביאל

יים 

ופיצוליהם

:- 

    

601000/9-

- 

למאכל 

(MERC4) 

 ק"ג - - פטור

609000/1-

- 

אחרים 

(MERC4) 

 ק"ג"; - - 8%
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 -15.16בפרט  (30)   

 במקום האמור יבוא:בטור ב',  (א)    

"שומנים ושמנים מבעלי חיים, צמחיים או מיקרואביאליים ופיצוליהם,      

 inter-esterified ,re-esterified ( חלקי או מלא,hydrogenatedשעברו מימון )

 "; –, אם מזוקקים או לא, אך שלא עברו הכנה נוספת elaidinised או

 יבוא: 209900אחרי סעיף  (ב)    

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

"300000 - 
 

שומנים 

ושמנים 

מיקרוביאל

יים 

ופיצוליהם

:-  

    

שהפכו  ---301000

 -למוצק:

    

301100/8-

--- 

 למאכל

(CAN) 

(MERC1) 

 ק"ג  -  - פטור

301900/1 

---- 
 

 אחרים

(CAN) 

(EU) 

 ק"ג  -  - 8%

303000/8-

- 

אחרים 

ראויים 

 למאכל 

(CAN) 

(MERC1) 

 ק"ג  -  - פטור

309000/2-

- 

 אחרים

(CAN) (EU) 

 ";ק"ג -  - 8%
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 , בטור ב', במקום האמור יבוא:15.17בפרט  (31)   

"מרגרינה; תערובות או תכשירים ראויים למאכל משומנים או משמנים     

חיים, צמחיים או מיקרוביאליים, או מפיצולים של שומנים או של מבעלי 

שמנים מסוגים שונים, שבפרק זה, חוץ משומנים ושמנים ופיצוליהם 

 ";– 15.16הראויים למאכל שבפרט 

  -15.18בפרט  (32)   

 יבוא: בטור ב', במקום האמור (א)    

ופיצוליהם, "שומנים ושמנים מבעלי חיים, צמחיים או מיקרוביאליים      

( או blownרתוחים, מחומצנים, נטולי מים, מגפרתים, מנושפים )

( ע"י חום, בריק או בגז אינרטי, או ששונו כימית polymerisedשפולמרו )

; תערובות או תכשירים שאינם 15.16בדרך אחרת, למעט אלה שבפרט 

ראויים למאכל, של שומנים או של שמנים מבעלי חיים, צמחיים או 

יאליים או מפיצולים של שומנים או של שמנים שונים שבפרק מיקרוב

 ";–זה, של"פ 

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:001000בסעיף  (ב)    

"שומנים ושמנים מבעלי חיים, צמחיים או מיקרוביאליים ופיצוליהם,      

רתוחים, מחומצנים, נטולי מים, מגפרתים, מנושפים או שפולמרו ע"י 

אינרטי או ששונו כימית בדרך אחרת, למעט אלה  חום, בריק או בגז

 ";-:15.16שבפרט 

 בסופה יבוא:בכותרת, , IVבחלק  (33)   

"מוצרים המכילים ניקוטין, או לא, המיועדים לשאיפה ללא שריפה;     

מוצרים אחרים המכילים ניקוטין המיועדים לצריכת ניקוטין בגוף 

 האדם";

  -16בפרק  (34)   

 יבוא:במקום הכותרת  (א)    
תכשירים מבשר, מדגים, סרטנים, רכיכות או חסרי חוליות  - 16"פרק 

 אחרים החיים במים, או מחרקים";

 -בכללים לפרק (ב)    



325 ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור	

, אחרי "החיים במים" יבוא "לרבות חרקים" ובמקום 1בכלל  (1)     

או  4לפרק  6, בכלל 3או  2בפרק " יבוא "05.04או פרט  3או  2"פרק 

 ";05.04בפרט 

 , אחרי "דם" יבוא "חרקים";2בכלל  (2)     

"או של דם" יבוא "דם או במקום , 1בכלל  ,משנה לפרטי בכללים)ג(     

הנראות לעין" יבוא "שיירי בשר או  ,חרקים" ובמקום "או שיירי בשר

 חרקים הנראים לעין";

שיירי יבוא "" משיירי בשר או מדם, בטור ב', במקום "16.01בפרט  (35)   

 חרקים";בשר, דם או 

או חרקים" ואחרי דם דם" יבוא "או "במקום , בטור ב', 16.02בפרט  (36)   

 "משומרים" יבוא "אחרים";

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:140000, בסעיף 16.04בפרט  (37)   

 ";-(:Sarda spp( ופלמודה ).skipjack"טונה, טונה קפצן )    

 יבוא: 1, בכללים לפרק, במקום כלל 18בפרק  (38)   

 :. פרק זה אינו כולל1"    

לפי משקל, נקניק, בשר,  20%-תכשירי מזון המכילים יותר מ (א)     

שיירי בשר, דם, חרקים, דגים או סרטנים, רכיכות או חסרי חוליות 

 (;16אחרים החיים במים, או כל צירוף שלהם )פרק 

, 21.05, 19.05, 19.04, 19.02, 19.01, 04.03תכשירים שבפרטים  (ב)     

 ";30.04או  30.03, 22.08, 22.02

 )א(, אחרי "דם" יבוא "חרקים";1, בכללים לפרק, בכלל 19בפרק  (39)   

 יבוא: 1במקום כלל , בכללים לפרק, 20בפרק  (40)   

 . פרק זה אינו כולל:1"    

ירקות, פירות או אגוזים, מעובדים או משומרים בתהליכים  (א)     

 ;11או  8, 7שפורטו בפרק 

 ;(15שומנים ושמנים צמחיים )פרק  (ב)     
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, לפי משקל, נקניק, בשר, 20%-תכשירי מזון המכילים יותר מ (ג)     

שיירי בשר, דם, חרקים, דגים או סרטנים, רכיכות או חסרי חוליות 

 (;16אחרים החיים במים, או כל צירוף שלהם )פרק 

 ; או19.05מיני מאפה ומוצרים אחרים של פרט  (ד)     

 ";21.04מזון מורכבים שעברו הומוגניזציה שבפרט תכשירי  (ה)     

 , בטור ב', במקום האמור יבוא: 930000בפרט משנה  ,20.08 בפרט (41)   

הרים  -(; חמוציתVaccinium macrocarpon, Vaccinium oxycoccos"חמוציות  )    

(Vaccinium vitis-idaea;") 

  -20.09בפרט  (42)   

  -בטור ב' (א)    

 "פירות" יבוא "או אגוזים";אחרי  (1)     

 אחרי "ענבים" יבוא "ומי קוקוס"; (2)     

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:200000בפרט משנה  (ב)    

 ";-" מיץ אשכוליות; מיץ פומלות:     

, בטור ב', במקום "או של כל ירק" יבוא "אגוז 800000בפרט משנה  (ג)    

 או ירק";

 במקום האמור יבוא:, בטור ב', 810000בפרט משנה  (ד)    

(; מיץ Vaccinium macrocarpon, Vaccinium oxycoccos"מיץ חמוציות )     

 (";Vaccinium vitis-idaeaהרים ) -חמוצית

)ז( יסומנו )ז( -)ו( ו סעיפים, 1, בכללים לפרק, בכלל 21בפרק  (43)   

 )ח( ולפניהם יבוא:-ו

 ";24.04")ו( מוצרים שבפרט     

 בטור ב', במקום "או ירקות" יבוא "ירקות או אגוזים";, 22.02בפרט  (44)   

צמחיים או , בטור ב', במקום "של צמחים" יבוא "23.06בפרט  (45)   

 ";םימיקרוביאלי

 -24בפרק  (46)   
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 בכותרת, בסופה יבוא: (א)    

מוצרים המכילים ניקוטין, או לא, המיועדים לשאיפה ללא בעירה; "     

המיועדים להחדרת ניקוטין לתוך גוף מוצרים אחרים המכילים ניקוטין 

 האדם";

 יבוא: 1אחרי כלל " ו24" יבוא "כללים לפרק 24מקום "כלל לפרק ב (ב)    

ובכל פרט אחר שבפרק זה, יסווג  24.04כל מוצר הניתן לסיווג בפרט . 2"     

 .24.04בפרט 

, הביטוי "שאיפה ללא בעירה", פירושו שאיפה 24.04למטרות פרט . 3     

 באמצעות העברה בחימום או באמצעים אחרים, ללא בעירה";

במקום "בפרטים  , 1(, בכלל ישראליים)בכללים נוספים  (ג)    
 "; 24.04.111100" יבוא "בפרט 24.03.992000-ו 24.03.911000

  -24.03בפרט  (47)   

 יבוא: 910000במקום פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

"910000/3 

-- 
 

טבק 

"שעבר 

הומוגניזצי

או "ה

 משוחזר""

(TUR) 

(JOR) 

(EFTA) 

(MERC1) 

  ";ק"ג -  - 6%
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 יבוא: 990000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

 -:אחרים --990000"

 

    

991000/5-

-- 

טבק 

להרחה 

TUR)) 

(JOR) 

(EFTA) 

(MERC1) 

 ק"ג -  - 6%

999000/7-

-- 

אחרים 

TUR)) 

(JOR) 

(EFTA) 

(MERC1) 

 ";ק"ג -  - 6%

 

עד )ט( יסומנו )ו(   )ה( קטנים , סעיפים2, בכללים לפרק, בכלל 25בפרק  (48)   

 עד )י( בהתאמה, ולפניהם יבוא:

( )פרט dolomite ramming mixתערובת כבישה שמכילה דולומיט )")ה(     

38.16);;" 

 תימחק; -במילים "תערובת כבישה"החל , בטור ב', הסיפה 25.18בפרט  (49)   

, במקום "של בעלי חיים או 5, בכללים לפרטי משנה, בכלל 27בפרק  (50)   

 ";מבעלי חיים, צמחיים או מיקרוביאלייםצמחים" יבוא "

 , בכללים לחלק, בסופם יבוא:VIבחלק  (51)   

 VI -כאשר טובין עונים לתיאור באחד או יותר מן הפרטים שבחלק ה. 4"    

, סיווגים יקבע בפרט 38.27מתוקף תיאור שם או פונקציה וכן לפרט 

 ";38.27המתייחס לשם הטובין או לפונקציה ולא בפרט 
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 :יבוא 400000במקום פרט משנה  ,28.44בפרט  (52)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
יסודות,  -400000"

איזוטופים 

-ותרכובות רדיו

אקטיביות, חוץ 

מאלה שבפרטי 

 משנה

28.44.100000 ,

28.44.200000 ,

28.44.300000 ;

סגסוגות, 

דיספרסיות 

)לרבות צרמטים(, 

מוצרים קרמיים 

ותערובות 

המכילות יסודות, 

איזוטופים או 

תרכובות אלה; 

 –שאריות רדיו 

  -ות:אקטיבי

    

410000/3 -

- 
 

טריטיום 

ותרכובות שלו; 

 סגסוגות,

דיספריות )לרבות 

צרמטים(, 

מוצרים קרמיים 

ותערובות 

המכילות 

טריטיום או 

תרכובות שלו 

(JOR) 

 ק"ג  -   - פטור 
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420000/1 -

- 
 

, 225-אקטיניום 

, 227-אקטיניום 

, 253-קליפורניום 

, 240-קוריום 

, 241-קוריום 

, 242-קוריום 

, 243-קוריום 

-איינשטייניום 

253 ,

-איינשטייניום 

-, גדוליניום 254

, פולוניום 148

-, פולוניום 208

-, פולוניום 209

, 223-, רדיום 210

או  230-אורניום 

, 232-אורניום 

ותרכובותיהם; 

סגסוגות, 

דיספרסיות 

)לרבות צרמטים(, 

מוצרי קרמיקה 

ותערובות 

המכילות 

אלמנטים או 

תרכובות אלה 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור
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430000/9-

-  
 

יסודות 

ואיזוטופים 

אחרים ותרכובות 

אקטיביות -רדיו

אחרות; סגסוגות 

ודיספרסיות 

)לרבות צרמטים( 

אחרות, מוצרים 

קרמיים אחרים 

ותערובות 

המכילות יסודות, 

איזוטופים או 

תרכובות אלה, 

 (JOR)אחרים 

 ק"ג  -  - פטור

440000/7 -

- 
 

-שאריות רדיו

 אקטיביות 

(JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 יבוא: 100000, אחרי פרט משנה 28.45בפרט  (53)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"200000/4

- 

בורון 

מועשר 

 10-בבורון

ותרכובות 

 (JOR)שלו 

 ק"ג -  - פטור

 
300000/3 - 

ליתיום 

מועשר 

 6-בליתיום

ותרכובות 

 (JOR)שלו 

 ק"ג -  - פטור

 3-הליום - 400000/2

(JOR) 

 ";ק"ג -  - פטור
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  -, בכללים לפרק29בפרק  (54)   

 )ז(, אחרי "חומר ריח" יבוא "הגורם להקאה";1בכלל  (א)    

מוגבלת לפונקציות )הקבוצות האורגניות מכילות , במקום "4בכלל  (ב)    

הקבוצה האורגנית המכילה חמצן האופיינית , " יבוא "חמצן האופיניות( 

 ";בפרטים שלעיל, מוגבלת לפונקציות החמצניות 

  -29.03בפרט  (55)   

 יימחק ואחריו יבוא: 300000פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"400000 - 
 

תולדות 

פלואוריות 

רוויות של 

פחמימנים 

  -אציקליים:

    

410000/7 -

-  
 

-טרי

-פלואורו

-HFCמתאן )

23 )(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור

420000/5 -

- 
 

-פלואורו-די

-HFCמתאן )

32 )(JOR) 

 ק"ג  - - פטור -

430000/3 -

- 
 

Fluorometha

ne (HFC-41), 

1,2-

difluoroethan

e (HFC-152) 

and 1,1-

difluoroethan

e (HFC-

152a)  
(JOR) 

 ק"ג  -  -  פטור
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 440000/1 

-- 
 

Pentafluoroet

hane (HFC-

125), 1,1,1-

trifluoroethan

e (HFC-

143a) and 

1,1,2-

trifluoroethan 
e (HFC-143) 

 (JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

450000/8 -

- 
 

1,1,1,2-

Tetrafluoroet

hane (HFC-

134a) and 

1,1,2,2-

tetrafluoroeth

ane (HFC-

134)  
(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

460000/6 -

- 
 

1,1,1,2,3,3,3-

Heptafluorop

ropane 

(HFC-

227ea), 

1,1,1,2,2,3-

hexafluoropr

opane (HFC-

236cb), 

1,1,1,2,3,3-

hexafluoropr

opane (HFC-

236ea) and 

1,1,1,3,3,3-

hexafluoropr

opane (HFC-

236fa)  
(JOR) 

 ק"ג - - פטור
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470000/4 -

- 
 

1,1,1,3,3-

Pentafluorop

ropane 

(HFC-245fa) 

and 

1,1,2,2,3-

pentafluoropr

opane (HFC-

245ca)  
(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

480000/2 -

- 
 

1,1,1,3,3-

Pentafluorob

utane (HFC-

365mfc) and 

1,1,1,2,2,3,4,

5,5,5-

decafluorope

ntane (HFC-

43-10mee) 
 (JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

490000/0 -

- 

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

500000 - 
 

תולדות 

פלואוריות, 

לא רוויות 

של 

פחמימנים 

  -אציקליים:
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510000/6 -

- 
 

2,3,3,3-

Tetrafluoropr

opene (HFO-

1234yf), 

1,3,3,3- 

tetrafluoropro

pene (HFO-

1234ze) and 

(Z)-

1,1,1,4,4,4-

hexafluoro-2-

butene 

(HFO-

1336mzz) 
 (JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

590000/9-

- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

600000 - 
 

תולדות 

ברומיות או 

יודיות של 

פחמימנים 

  -אציקליים:

    

610000/5 -

- 
 

מתיל 

ברומיד 

)ברומומתאן

) (JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

620000/3-

- 

-אתילן דו

ברומי 

(Dibromoeth

ane) (ISO-

1,2) (JOR) 

 ק"ג - - פטור

690000/8-

- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג"; - - פטור

 

 :במקום האמור יבואבטור ב', , 710000בפרט משנה  (ב)    

 ";(HCFC-22) (Chlorodifluoromethane)כלורודיפלואורומתאן "     
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  :במקום האמור יבואבטור ב', , 720000בפרט משנה  (ג)    

 ";(HCFC-123) (Dichlorotrifluorethanes) דיכלורוטריפלואורואתאנים"     

 ב', במקום האמור יבוא: , בטור730000בפרט משנה  (ד)    

 ";(HCFC-141, 141b) (Dichlorofluoroethanes)דיכלורופלואורואתאנים " 

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:740000בפרט משנה  (ה)    

 ,HCFC-142) (Chlorodifluoroethanes)"כלורודיפלואורואתאנים      

142b);" 

 , בטור ב', במקום האמור יבוא: 750000בפרט משנה  (ו)    

 (Dichloropentafluoropropanes)"דיכלורופנטאפלואורופרופאנים      

(HCFC-225, 225ca, 225cb) ;" 

  יבוא:במקום האמור  , בטור ב', 760000בפרט משנה  (ז)    

(, ברומוטריפלואורומתאן Halon-1211"ברומוכלורודיפלואורומתאן )     

(Halon-1301    ,)ו-( דיברומוטטראפלואורואתאניםHalon-2402);" 

 , במקום האמור יבוא:IV, בכותרת 29.09בפרט  (56)   

    IV"  חמצניים, אצטלים -חמצניים, אתרים על-אתרים, כהלים על

חמצניים, אפוקסידים בעלי טבעת -חמצניים, קטונים על-והמיאצטלים על

ההלוגניות, הסולפוניות, משולשת, אצטלים והמיאצטלים, ותולדותיהם 

פנולים, -אלכוהולים, אתר-אתרים, אתרים 29.09הניטריות או הניטרוזיות. 

חמצניים, -חמצניים, אתרים על-פנולים, כהלים על-אלכוהול -אתר 

חמצניים )אם בעלי הגדרה -חמצניים, קטונים על-אצטלים והמיאצטלים על

, הניטריות או כימית או לא(, ותולדותיהם ההלוגניות, הסולפוניות

 ";–הניטרוזיות 
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 יבוא:   200000, לפני פרט משנה 29.30בפרט  (57)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"100000/5 

- 
 

2-(N,N-

Dimethylam

ino) 

ethanethiol  
(JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 יימחק ואחריו יבוא:  300000, פרט משנה 29.31בפרט  (58)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"400000 - 
 

תרכובות 

-אורגנו

זרחניות 

ללא 

  -הלוגנים :

    

410000/8-

- 

מתיל -די

מתיל 

 פוספונט

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

420000/6-

- 

מתיל -די

פרופיל 

 פוספונט

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

430000/4-

- 

אתיל -די

אתיל 

 פוספונט

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 
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 440000/2-

- 

מתיל 

חומצה 

 פוספונית 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

450000/9-

- 

מלח של 

חומצה 

מתיל 

-זרחתית ו

)אמינואימ

ינומתיל( 

 אוראה
 (1:1) (JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

460000/7-

- 

2,4,6-

טריפרופיל

-

1,3,5,2,4,6

-

טריאוקסא

טריפוספינ

-2,4,6אן 

טריאוקסי

 ד

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

470000/5-

- 

-2-אתיל-5)

-2-מתיל

-אוקסידו

1,3,2-

דיאוקסאפ

-5-וספינאן

איל( 

)מתיל(מתי

ל 

מתילפוספו

 נט

(JOR) 

 ק"ג  - - פטור 
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480000/3 -

- 
 

3,9 

-דימתיל

2,4,8,10-

טטרא 

-אוקסא

3,9-

דיפוספספי

[ 5.5רו ]

אונדקאן 

3,9-

 דיאוקסיד

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

490000/1-

- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

תרכובות  -500000

-אורגנו

זרחניות 

המכילות 

  -הלוגנים :

    

510000/7-

- 

מתיל 

פוספוניק 

 כלוריד  -די

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

520000/5 -

- 
 

פרופיל 

פוספוניק 

 כלוריד  -די

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 
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530000/3 -

- 
 

-3)-אורטו

כלורופרופי

-ל( אורטו

-ניטרו-4]

3-

)טריפלואו

רומתיל(פני

ל[ 

מתילפוספו

 נותיאונאט 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

540000/1 -

- 
 

טריכלורפו

 (ISO)  ן

trichlorfon  
(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

     -:אחרים --590000

591000/9-

-- 

O,O-

Dimethyl 

(2,2,2-

trichloro 1-

hydroxyeth

yl) 

phosphonat

e 
(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

599000/1-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג"; - - פטור 

 

 יבוא: 950000, אחרי פרט משנה 29.32בפרט  (59)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"960000/0

-- 

  קרבופורן 

(ISO) 

Carbofuran 
(JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 
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 -29.33בפרט  (60)   

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:330000בפרט משנה  (א)    

     , " Alfentanil (INN), anileridine (INN), bezitramide (INN) bromazepam 

(INN), carfentanil (INN), difenoxin (INN), diphenoxylate (INN), dipipanone 

(INN), fentanyl (INN), ketobemidone (INN), methylphenidate (INN), 

pentazocine (INN), pethidine (INN), pethidine (INN) intermediate A, 

phencyclidine (INN) (PCP), phenoperidine (INN), pipradrol (INN), 

piritramide (INN), propiram (INN), remifentanil (INN) and trimeperidine 

(INN;"מלחיהם ;) 

 יבוא: 330000אחרי פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"340000/9 

-- 
 

פנטנילים 

אחרים 

 ונגזרותיהם 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

350000/6 -

- 
 

3-

קוינוקלידי

 נול 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

360000/4 -

- 
 

4-Anilino-N-

phenethylpi

peridine 

(ANPP)  
(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

370000/2 -

- 
 

N-

Phenethyl-

4-

piperidone 

(NPP)  
(JOR) 

 ";ק"ג -  - פטור 
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 יבוא: 9100 , אחרי פרט משנה29.34בפרט  (61)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"920000/5 

-- 
 

פנטנילים 

אחרים 

 ונגזרותיהם

 (JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

  :במקום האמור יבוא ,בטור ב' ,240000בפרט משנה , 29.36בפרט  (62)   

    " D   אוdl-pantothenic acid  ויטמין(B5;"ותולדותיהם ) 

 -29.39בפרט  (63)   

  :במקום האמור יבוא ,, בטור ב'400000בפרט משנה  (א)    

 ";-" אלקלואידים של אפדרין ונגזרותיהם; המלחים שלהם:     

 יבוא: 440000אחרי פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"450000/2 

-- 
 

Levometa

mfetamine

, 

metamfeta

mine 

(INN), 

metamfeta

mine 

racemate 

 ומלחיהם  

(JOR) 

 ק"ג";  -  - פטור 

 



343 ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור	

 יבוא: 710000במקום פרט משנה  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"720000/6 

-- 
 

Cocaine, 

ecgonine; 

מלחיהם, 

אסטרים 

שלהם 

ונגזרות 

אחרות 

 שלהם 

(JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 -, בכללים לפרק30בפרק  (64)   

 -1בכלל  (א)    

 )ב(, במקום האמור יבוא:קטן בסעיף  (1)     

 – patchesמוצרים, כגון טבליות, מסטיק ללעיסה או מדבקות )"      

מערכות להעברה דרך העור(, המכילים ניקוטין ושנועדו לסייע 

 ";(;24.04בהפסקת שימוש בטבק )פרט 

 )ז(, המילה "או" תימחק;  קטן בסעיף (2)     

 )ח(, בסופו יבוא:קטן בסעיף  (3)     

 או; "      

 ";38.22מגיבים לאבחון שבפרט )ט(       

 יבוא: , במקום האמור)ה(קטן סעיף ב, 4בכלל  (ב)    

לניסוי קליני עם פלסבו )תרופת דמה( וסמיות )או כפול סמיות( "ערכות      

לשימוש בניסויים קליניים מוכרים, הנתונות במנות מדודות, גם אם 

 ";פעילות עשויות להכיל תרופות

 -30.02בפרט  (65)   
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 בטור ב', בסופו יבוא:  (א)    

 ";תאים, בין אם שונו או לאתרביות ; "     

 יבוא: 159000אחרי סעיף משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"400000 - 
 

תכשירי 

הרכבה, 

רעלנים, 

תרביות של 

מיקרואורג

ניזמים 

)למעט 

שמרים( 

ומוצרים 

  -דומים :

    

410000/7-

- 

תכשירי 

הרכבה 

לרפואת 

 אדם

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

420000/5-

- 

תכשירי 

הרכבה 

לרפואת 

 בעלי חיים

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

     -:אחרים --490000
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491000/9 -

-- 
 

שלא הוכנו 

במנות או 

באריזות 

מהסוג 

הנמכר 

בקמעונות 

ושיובאו 

באישור 

מנכ"ל 

משרד 

 הבריאות 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

492000/8-

-- 

-אנטי

טוקסינים, 

טוברקולין 

(tuberculin) 

ונגיפי 

 rat)חולדה 

viruses) 
(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

499000/1-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג -  - 6%

500000 - 
 

תרביות 

תאים בין 

אם שונו או 

  -לא:

    

מוצרים  --510000

לטיפול 

בתאים 

(Cell 

therapy 

products  )

:-  
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511000/5-

-- 

 שלא הוכנו

במנות או 

באריזות 

מהסוג 

הנמכר 

בקמעונות 

ושיובאו 

באישור 

מנכ"ל 

משרד 

 הבריאות

 (JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

512000/4-

- 

-אנטי

טוקסינים, 

 טוברקולין

(tuberculin) 

ונגיפי 

 rat) חולדה

viruses) 
(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

519000/7-

-  

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - 6%

     -:אחרים --590000

591000/8-

- 

שלא הוכנו 

במנות או 

באריזות 

מהסוג 

הנמכר 

בקמעונות 

ושיובאו 

באישור 

מנכ"ל 

משרד 

 הבריאות 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור  
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592000/7-

- 

-אנטי

טוקסינים, 

 טוברקולין

(tuberculin)  
ונגיפי 

 rat) חולדה

viruses)  
(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

599000/0-

- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג";  -  - 6%

 

 יבוא: 929000, אחרי סעיף 30.06בפרט  (66)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"930000/9

-- 

ערכות 

לניסוי 

קליני עם 

פלסבו 

)תרופת 

דמה( 

וסמיות )או 

כפול 

סמיות( 

לשימוש 

בניסויים 

קליניים 

מוכרים, 

הנתונות 

במנות 

 מדודות

(JOR) 

 ק"ג";  -  - פטור 
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 יבוא: 170000, אחרי פרט משנה 32.04בפרט  (67)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"180000/7 

-- 
 

חומרים 

צובעים 

קרוטנואידים 

ותכשירים 

המבוססים 

 עליהם 

(JOR) 

 ק"ג";  -  - פטור 

 

)א(, במקום "של צמחים או של בעלי 1, בכללים לפרק, בכלל 34בפרק  (68)   

 חיים" יבוא "של צמחים, בעלי חיים או מיקרוביאליים";

 יימחקו ואחריהם יבוא: 200000-ו 100000, פרטי משנה 34.02בפרט  (69)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"300000  
 

גורמים 

אורגניים 

פעילי שטח 

אניוניים, 

אם נתונים 

באריזה 

למכירה 

קמעונית 

  -או לא:

    

310000/0 -

- 
 

Linear 

alkylbenzen

e sulphonic 

acids 

 ומלחיהם 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 
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      -אחרים : -- 3900000

391000/2-

- 

לאוריל 

סולפט, 

לאוריל 

סולפונט 

 ומלחיהם

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

392000/1-

- 

נפתנטים 

של מתכות 

 אלקליות

(water-

soluble-

naphthenat

es) 
(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

399000/4-

- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

400000 - 
 

גורמים 

אורגניים 

פעילי שטח 

אחרים , 

אם נתונים 

באריזה 

למכירה 

קמעונית 

  -או לא:

    

410000/9-

- 

 קטיונים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

420000/7-

- 

 יונים-אל 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

490000/2-

- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 
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תכשירים  -500000

הנתונים 

באריזה 

למכירה 

 -:קמעונית

    

501000/9-

-- 

מוצרים 

קיון ילנ

 אישי

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

509000/1-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 יבוא: 36.03במקום פרט  (70)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מרעומי  36.03"

בטחון; 

מרעומי 

פיצוץ; 

פיקות 

הקשה 

ופיצוץ; 

 מצתים

(igniters); 
נפצים 

:חשמליים

- 

    

100000/7 - 
 

מרעומי 

 בטחון 

(JOR )

(MERC5) 

 כ"א -  - 6%
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200000/6 - 
 

מרעומי 

 פיצוץ 

(JOR )

(MERC5) 

 כ"א -  - 6%

300000/5 - 
 

פיקות 

 הקשה 

JOR) )

(MERC5) 

 כ"א -  - 6%

פיקות  - 400000/4

 פיצוץ

JOR) )

(MERC5) 

 כ"א -  - 6%

500000/3 - 
 

מצתים 

(Igniters) 

 JOR) )

(MERC5) 

 כ"א -  - 6%

600000/2 - 
 

נפצים 

 חשמליים 

JOR) )

(MERC5) 

 כ"א"; -  - 6%

 

 , במקום "משטח רגיש" יבוא:2בכללים לפרק, בכלל , 37בפרק  (71)   

 משטחים רגישים לאור, כולל משטחים רגישים לחום";"    

 -38בפרק  (72)   

  -בכללים לפרק (א)    

)ג( עד )ה( יסומנו )ד( עד )ו( בהתאמה,  קטנים , סעיפים1בכלל  (1)     

 ולפניהם יבוא:

 ";;24.04מוצרים מפרט ")ג(       

 )א(, במקום "וסוללות משומשות" יבוא:4בכלל  (2)     

פסולת חשמלית או אלקטרונית וגרוטאות )כולל סוללות "      

 ";משומשות(

 יבוא: 7במקום כלל  (3)     
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אלקיל -, המונח ''ביודיזל'' משמעו חד38.26למטרות פרט  .7"      

אסטרים של חומצות שומן מהסוג המשמש כדלק, המופקים 

משומנים ושמנים של בעלי חיים או צמחים או מיקרוביאליים, אם 

 ";משומשים או לא

 -בכללים לפרטי משנה (ב)    

 יבוא: 1במקום כלל  (1)     

כוללים רק טובין של פרט  38.08-590000-ו 38.08.520000פרטים  .1"      

 חומרים הבאים: ההמכילים אחד או יותר מ 38.08

alachlor (ISO); aldicarb (ISO); aldrin (ISO); azinphos-methyl (ISO); 

binapacryl (ISO); camphechlor (ISO) (toxaphene); captafol (ISO); 

carbofuran (ISO); chlordane (ISO); chlordimeform (ISO); chlorobenzilate 

(ISO); DDT (ISO) (clofenotane (INN), 1,1,1-trichloro-2,2-bis(p-

chlorophenyl)ethane); dieldrin (ISO, INN); 4,6-dinitro-o-cresol (DNOC 

(ISO)) or its salts; dinoseb (ISO), its salts or its esters; endosulfan 

(ISO); ethylene dibromide (ISO) (1,2-dibromoethane); ethylene 

dichloride (ISO) (1,2-dichloroethane); fluoroacetamide (ISO); heptachlor 

(ISO); hexachlorobenzene (ISO); 1,2,3,4,5,6-hexachlorocyclohexane 

(HCH (ISO)), including lindane (ISO, INN); mercury compounds; 

methamidophos (ISO); monocrotophos (ISO); oxirane (ethylene oxide); 

parathion (ISO); parathion-methyl (ISO) (methyl-parathion); 

pentachlorophenol (ISO), its salts or its esters; perfluorooctane 

sulphonic acid and its salts; perfluorooctane sulphonamides; 

perfluorooctane sulphonyl fluoride; phosphamidon (ISO); 2,4,5-T (ISO) 

(2,4,5-trichlorophenoxyacetic acid), its salts or its esters; tributyltin 

compounds; trichlorfon (ISO)" .; 

 יבוא: 3במקום כלל  (2)     
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כוללים רק תערובות  38.24.880000עד  38.24.810000. פרטי משנה 3"       

 :החומרים הבאיםותכשירים המכילים אחד או יותר מן 

oxirane (ethylene oxide); polybrominated biphenyls (PBBs); 

polychlorinated biphenyls (PCBs); polychlorinated terphenyls (PCTs); 

tris(2,3-dibromopropyl) phosphate; aldrin (ISO); camphechlor (ISO) 

(toxaphene); chlordane (ISO); chlordecone (ISO); DDT (ISO) 

(clofenotane (INN); 1,1,1 -trichloro-2,2-bis(p-chlorophenyl)ethane); 

dieldrin (ISO, INN); endosulfan (ISO); endrin (ISO); heptachlor (ISO); 

mirex (ISO); 1,2,3,4,5,6-hexachlorocyclohexane (HCH (ISO)), including 

lindane (ISO, INN); pentachlorobenzene (ISO); hexachlorobenzene 

(ISO); perfluorooctane sulphonic acid, its salts; perfluorooctane 

sulphonamides; perfluorooctane sulphonyl fluoride; tetra-, penta-, hexa-, 

hepta- or octabromodiphenyl ethers;  שרשראות קצרות של פרפינים

 מוכלרים. 

הם תערובות של  "שרשראות קצרות של פרפינים מוכלרים"

, עם הנוסחה לפי משקל 48%עם רמת הכלרה של יותר מ  ,תרכובות

 "; y=1-13 -ו x=10-13כאשר   ,CxH(2x-y+2)Cly : המולקולרית הבאה: 

 יבוא: 38.16במקום פרט  (73)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
צמנטים, חמרי  38.16"

(טיח  mortars), 

בטון והרכבים 

דומים, עמידים 

בפני חום גבוה 

)refractory), 

לרבות תערובת 

כבישה שמכילה 

דולומיט 

(dolomite 

ramming mix), 
חוץ ממוצרים 

- 38.01שבפרט   
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תערובת כבישה  ---001000/5

שמכילה 

 דולומיט

JOR) ) 

 ק"ג   פטור  פטור 

009000/7 --- 
 

 אחרים 

JOR) ) 

 ק"ג";  פטור  8%

 

 יבוא: 38.22במקום פרט  (74)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מגיבים  38.22"

לאיבחון או 

למעבדה, 

על תשתית 

ומגיבים 

מוכנים 

לאבחון או 

למעבדה 

אם על 

תשתית או 

לא, אם 

נתונים  

בצורת 

ערכות או 

לא, חוץ 

מאלה 

שבפרט 

30.06 ;

חומרי 

השוואה 

מאושרים:

- 
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מגיבים  -100000

לאיבחון או 

למעבדה על 

תשתית, 

מגיבים 

מוכנים 

לאבחון או 

למעבדה 

אם על 

תשתית או 

לא, בין אם 

נתונים 

בצורת 

ערכות  או 

 -לא:

    

110000/1 -

- 
 

 למלריה

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

120000/9 -

- 
 

לזיקה 

ומחלות 

אחרות 

המועברות 

על ידי 

 יתוש מסוג 

 

Aedes(JOR

)  

 ק"ג  -  - פטור 

130000/7 -

- 
 

לקביעת 

סוג דם 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

190000/4 -

- 

אחרים 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

900000/5-

- 

אחרים 

(JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 
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 -38.24בפרט  (75)   

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:880000בפרט משנה  (א)    

 tetra-, penta-, hexa-, hepta- or"המכילים אתרים מסוג      

octabromodiphenyl;" 

 יבוא: 880000אחרי פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"890000/3

--  
 

המכילים 

שרשראות 

קצרות של 

פרפינים 

 כלוריים 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 יבוא: 910000אחרי פרט משנה  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"920000/7 

-- 
 

פוליגליקול 

אסטרים 

של חומצה 

מתיל 

 פוספונית 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 יבוא: 990000במקום פרט משנה  (ד)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"990000/2 

-- 

 ק"ג"; -  - פטור  אחרים 
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 יבוא: 38.26אחרי פרט  (76)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
תערובות  38.27"

המכילות נגזרות 

הלוגניות של 

מתאן, אתאן או 

  -פרופן של"פ :

    

100000 - 
 

המכילות 

פחמנים 

כלורופלואוריים 

(CFC  בין אם ,)

מכילות פחמ ימ 

נים 

כלורופלואוריים 

(HCFC ,)

פחמנים רב 

פלואוריים 

(PFC פחמ ימ ,)

נים פלואוריים 

(HFC ; או לא )

המכילות 

פחמימנים 

ברומופלואוריי

(; HBFCם )

המכילות פחמן 

טטראכלורי; 

 1, 1, 1המכילות 

- 

טריכלורואתאן 

(

methylchlorofor

m: )-  
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110000/0 -

- 
 

המכילות 

פחמנים 

כלורופלואוריים 

(CF C  בין אם ,)

מכילות פחמ ימ 

נים 

כלורופלואוריים 

(HCFC ,)

פחמנים רב 

פלואוריים 

(PFC או ,)

פחמימנים 

פלואוריים 

(HFCאו לא ) 

 (JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

120000/8 -

- 
 

המכילות 

פחמימנים 

ברומופלואוריי

 (HBFCם )

 (JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

130000/6-

- 

המכילות פחמן 

 טטראכלורי

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

140000/4-

- 

 1, 1, 1המכילות 

- 

טריכלורואתאן 

(methylchlorofor

m) 
(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 
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200000/1 - 
 

המכילות מתאן 

ברומוכלורודיפל

-Halonואורי )

(, מתאן 1211

ברומוטריפלואו

( Halon-1301רי )

או אתאנים 

דיברומוטטראפ

לואוריים 

(Halon-2402 )

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

300000 - 
 

המכילות 

פחמימנים 

כלורופלואוריים 

(HCFC בין אם )

מכילות פחמנים 

רב פלואוריים 

(PFC או ,)

פחמימנים 

פלואוריים 

(HFC ,או לא )

אך ש אינן 

מכילות פחמנים 

כלורופלואוריים 

(CFC: )-  

    

310000/8 -

- 
 

המכילות 

תרכובות 

מפרטים 

29.03.410000 

עד 

29.03.480000 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 
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320000/6 -

- 
 

אחרות 

המכילות 

תרכובות 

מפרטים 

29.03.710000 

עד 

29.03.750000 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

390000/1 -

- 

 אחרות

 (JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

המכילות מתאן  -400000/9

ברומי או מתאן 

 כלורוברומי

 (JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

500000 - 
 

המכילות מתאן 

טריפלואורי 

(HFC-23 או )

פחמנים רב 

פלואוריים 

(PFC)אינן , אך ש

מכילות פחמנים 

כלורופלואוריים 

(CFC או )

פחמימנים 

 כלורופלואוריים

(HCFC: )-  

    

510000/6 -

- 
 

המכילות מתאן 

טריפלואורי 

(HFC-23 ) 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

590000/9 -

- 

 אחרות

 (JOR) 

 ק"ג -  - פטור 
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600000 - 
 

המכילות 

פחמימנים 

פלואוריים 

(HFC ,אחרים )

 ןאך שאינ

מכילות פחמנים 

כלורופלואוריים 

(CFC או )

פחמימנים 

כלורופלואוריים 

(HCFC: )-  

    

610000/5 -

- 
 

 15%המכילות 

או יותר לפי 

 - 1, 1, 1משקל 

טרי פ לו או 

-HFCרואתאן ) 

143a ) 

 (JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

620000/3 -

- 
 

אחרות, של"פ 

לעיל, המכילות 

או יותר  55%

לפי משקל 

-פנטא

פלואורואתאן 

(HFC-125)  אך ,

שאינן מכילות 

נגזרות 

פלואוריות לא 

רוויות של 

פמימנים 

אציקליים 

(HFO ) 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 
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630000/1 -

- 
 

אחרות, של"פ 

לעיל, המכילות 

או יותר  40%

משקל לפי 

-פנטא

-פלואורואתאן )

125 HFC ) 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

640000/9 -

- 
 

אחרות, של"פ 

לעיל, המכילות 

או יותר  30%

, 1, 1לפי משקל 

פ -ט טרא - 2, 1

לו או רואתאן ) 

HFC-134a  אך , )

שאינן מכילות 

נגזרות 

פלואוריות לא 

רוויות של 

פמימנים 

אציקליים 

(HFO ) 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

650000/6 -

- 
 

אחרות, של"פ 

לעיל, המכילות 

או יותר  20%

לפי משקל 

דיפלואורומתאן 

(HFC-32ו )- 

או יותר  20%

לפי משקל 

-פנטא

-פלואורואתאן )

125 HFC ) 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 
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680000/0 -

- 
 

אחרות, של"פ 

לעיל, המכילות 

תרכובות 

מפרטים 

29.03.410000 

עד 

29.03.480000  

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

690000/8 -

- 

 אחרות 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

 אחרות  - 900000/4

(JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 יבוא: 200000, במקום פרט משנה 39.07בפרט  (77)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"200000 - 

 

פוליאתרים 

  -אחרים :

    

210000/9 -

- 
 

Bis(polyoxy

ethylene) 

methylphos

phonate  
(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

290000/2 -

- 
 

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 
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 יבוא: 100000, אחרי פרט משנה 39.11בפרט  (78)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"200000/3 

- 
 

Poly(1,3-

phenylene 

methylphos

phonate)  
(JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 יבוא: 110000, במקום פרט משנה 40.15בפרט  (79)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"120000/9 

-- 
 

מהסוג 

המשמש 

למטרות 

רפואיות, 

כירורגיות, 

דנטליות 

או 

 וטרינריות 

(JOR) 

 זוג"; -  - פטור 

 

, " יבוא "כללים לפרטי משנה"כלל לפרטי משנהבמקום ", 44בפרק  (80)   

 יבוא:לפרטי משנה  1ואחרי כלל 

, הביטוי "בריקיות מעץ'' משמעו  44.01.320000למטרות  פרט משנה  .2"    

תוצרי לוואי כדוגמת שבבי חיתוך, נסורת, או שבבים של תעשיית עיבוד 

העץ המכני, תעשיית יצור הרהיטים, או פעולות טרנספורמציה אחרת של 

עץ, אשר גובבו ישירות ע''י דחיסה, או ע''י הוספת מקשר ביחס שלא עולה 

ת יחידות של קוביה, מרובה אלה הם בצור בריקיותמהמשקל.  3%על 

 25צלעות או צילינדר, שמימדי חתך הרוחב המינמאלי שלהם עולה על 

 .מ''מ



365 ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור	

'' מתייחס לעץ שמקורו SPF, הביטוי " 44.07.130000. למטרות פרט משנה 3    

( כאשר החלק של כל fir( ואשוח )pine(, אורן )spruceבתערובת של אשוחית )

 סוג, משתנה ואינו ידוע.

" מתייחס לעץ שמקורו hem-fir, "44.07.140000. למטרות פרט משנה 4    

חלק של כל ואשוח כאשר ה (western hemlock)בתערובת של צוגה מערבית 

 ";מין משתנה ואינו ידוע.

 -44.01בפרט  (81)   

 יבוא: 310000אחרי פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"320000/9

-- 

בריקיות 

 עץ 

(JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 

 יבוא: 400000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"400000-  

 

פסולת, 

נסורת 

וגרוטאות 

עץ לא 

  -מגובבות :

    

410000/0 -

- 

 נסורת 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

490000/3 -

- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג"; - - פטור 
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 יבוא: 100000, אחרי פרט משנה 44.02בפרט  (82)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"200000/2 

- 
 

מקליפות 

 או אגוזים 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 -44.03בפרט  (83)   

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:210000בפרט משנה  (א)    

 15(, שמידת חתך הרוחב הקטנה ביותר שלו היא  Pinus spp."של אורן )     

 ס"מ או יותר";

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:230000בפרט משנה  (ב)    

(,שמידת חתך הרוחב Picea spp( ושל אשוחית ).Abies sppשל אשוח ).""     

 ";ס"מ או יותר 15הקטנה ביותר שלהם היא 

  בטור ב', במקום האמור יבוא:, 250000בפרט משנה  (ג)    

ס"מ או  15"אחרים,  שמידת חתך הרוחב הקטנה ביותר שלהם היא      

 ";יותר

 יבוא: 410000אחרי פרט משנה  (ד)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"420000/4

-- 

 מ"ק"; -  - פטור  (  Teakטיק )

 

 , בטור ב', במקום האמור יבוא: 930000בפרט משנה  (ה)    

(, שמידת חתך הרוחב הקטנה ביותר שלו היא  Fagus sppשל אשור )."     

 ";ס"מ או יותר 15של 
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 בטור ב', במקום האמור יבוא: , 950000בפרט משנה  (ו)    

(, שמידת חתך הרוחב הקטנה ביותר שלו היא של Betula spp"של שדר ).     

 ס"מ או יותר"; 15

 -44.07בפרט  (84)   

 יבוא: 120000אחרי פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"130000/6 

-- 
 

 S-P-Fשל 

תערובת של 

אשוחית 

(Picea spp.)  ,

 Pinus)אורן 

spp.)  ואשוח

(Abies spp.)  

 מ"ק  -  - פטור 

140000/4 -

- 
 

 Hem-firשל 

תערובת של 

צוגה 

מערבית 

(Tsuga 

heterophylla )

ואשוח 

(Abies spp.)  

 "; "קמ -  - פטור 

 

 יבוא: 220000אחרי פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"230000/5 

-- 

 מ"ק"; -  - פטור  ( Teakטיק )
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 -44.12בפרט  (85)   

 יבוא: 390000אחרי פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
עץ פורניר  -400000"

מרובד 

(LVL: )-  

    

410000/7 -

- 
 

הכולל 

לפחות 

שכבה 

חיצונית 

אחת מעץ 

 טרופי 

 מ"ק -  - פטור 

420000/5 -

- 
 

אחר, 

הכולל 

לפחות 

שכבה 

חיצונית 

אחת מעץ 

 שאינו מחט 

 מ"ק  -  - פטור 

490000/0 -

- 
 

אחר, 

הכולל שתי 

שכבות 

חיצוניות 

 מעץ מחט 

 מ"ק  -  - פטור 

500000 - 
 

מהסוג 

laminboard, 

battenboard

, 

blockboard 
:-  
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510000/6 -

- 
 

הכולל 

לפחות 

שכבה 

חיצונית 

אחת מעץ 

 טרופי 

 מ"ק  -  - פטור 

520000/4 -

- 
 

אחר, 

הכולל 

לפחות 

שכבה 

חיצונית 

אחת מעץ 

 שאינו מחט 

 מ"ק  -  - פטור 

590000/9-

- 

אחר, 

הכולל שתי 

שכבות 

חיצוניות 

 מעץ מחט

 מ"ק"; - - פטור

 

 יבוא: 900000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
     -:אחרים 900000 "

910000/2-

- 

הכולל 

לפחות 

שכבה 

חיצונית 

אחת מעץ 

 טרופי 

 מ"ק - - פטור 
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920000/0 -

- 
 

אחר, 

הכולל 

לפחות 

שכבה 

חיצונית 

אחת מעץ 

 שאינו מחט 

 מ"ק  -  - פטור 

990000/5 -

- 
 

אחר, 

הכולל שתי 

שכבות 

חיצוניות 

 מעץ מחט

 מ"ק"; -  - פטור 

 

 יבוא: 44.14במקום פרט  (86)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מסגרות עץ  44.14"

לציורים, 

לתמונות, 

למראות או 

לחפצים 

  -דומים :

    

 ק"ג -  - פטור  מעץ טרופי  - 100000/8

 ק"ג"; -  - פטור  אחרות  - 900000/0
 

 -44.18בפרט  (87)   

 בטור ב', במקום "תאים" יבוא "תאי"; (א)    
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 יבוא: 100000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"100000 - 

 

חלונות, 

חלונות 

צרפתיים 

ומסגרותיהם 

:-  

    

110000/7 -

- 

 ק"ג -  - פטור  מעץ טרופי 

190000/0 -

- 

 ק"ג"; -  - פטור  אחרים 

 

 יבוא: 200000במקום פרט משנה  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"200000 - 

 

דלתות 

ומסגרותיהן 

  -ומפתנים :

    

210000/6 -

- 

 ק"ג -  - פטור  מעץ טרופי 

290000/9 -

- 

 ";ק"ג -  - פטור  אחרות 
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 יבוא: 2900000אחרי פרט משנה  (ד)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"300000/7  
 

עמודים 

וקורות 

אחרים 

מהמוצרים 

שבפרטים 

44.18.8100

עד  00

44.18.8900

00  

 ";ק"ג -  - פטור 

 

 יבוא: 790000אחרי פרט משנה  (ה)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מוצרי עץ  -800000"

מבניים 

מהונדסים

:-  

    

810000/0 -

- 
 

עץ 

למינציה 

בדבק 

(glulam ) 

 ק"ג - - פטור

820000/8 -

- 
 

עץ 

למינציה 

מוצלב 

(CLT or X-

lam ) 

 ק"ג - - פטור
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830000/6 -

- 
 

קורות 

שחתך 

הרוחב 

שלהן 

בצורת 

  I האות

 ק"ג - - פטור

890000/3 -

- 

 ק"ג"; -  - פטור  אחרים 

 

 יבוא: 910000אחרי פרט משנה  (ו)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"920000/7 

-- 

לוחות מעץ 

 תאי 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 יבוא: 190000, אחרי פרט משנה 44.19בפרט  (88)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"200000/6 

-- 

 ק"ג"; -  - פטור  מעץ טרופי 

 

 יבוא: 100000משנה , במקום פרט 44.20בפרט  (89)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"100000 - 

 

פסלונים 

וקשוטים 

  -אחרים, מעץ :

    

110000/3 -

- 

 ק"ג -  - פטור  מעץ טרופי 

190000/6 -

- 

 ק"ג"; -  - פטור  אחרים 
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 יבוא: 100000, אחרי פרט משנה 44.21בפרט  (90)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"200000/2 

- 
 

ארונות 

 קבורה 

 ק"ג; -  - פטור 

 

 -, בכללים לפרק48בפרק  (91)   

 )טז(, המילה "לתינוקות" תימחק;2בכלל  (א)    

 יבוא: 5במקום כלל  (ב)    

, הביטוי "נייר וקרטון מהסוג המשמש לכתיבה, 48.02למטרות פרט . 5"     

הדפסה או מטרות גרפיות אחרות" ו"כרטיסי ניקוב וסרטי נייר ניקוב 

שאינם מנוקבים" משמעו נייר וקרטון העשויים בעיקר מפולפה מולבנת 

או מפולפה המתקבלת בתהליך מכני או כימי מכני והעונים על 

 קריטריון כלשהו מהמפורטים להלן:

 גרם למ"ר: 150לגבי נייר או קרטון שמשקלם אינו עולה על  א.      

-או יותר סיבית המתקבלים בתהליך מיכני, כימי 10%מכיל  (א)       

 מכני וכן 

 גרם למ"ר, או 80משקלו אינו עולה על  (1)        

 צבוע בכל המסה; או (2)        

 אפר, וכן 8%-מכיל יותר מ (ב)       

 גרם למ"ר, או 80עולה על משקלו אינו  (1)        

 צבוע בכל המסה; או (2)        

 או יותר; או 60%אפר ובהירותו  3%-מכיל יותר מ (ג)       

אפר, בהירותו פחותה  %8 -אך לא יותר מ %3-מכיל יותר מ (ד)       

 /g -( השווה או קטן מburst indexובעל מדד התפקעות ) 60%-מ

KPa·m²2.5 או ; 
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או יותר ובעל מדד  60%או פחות אפר, בהירותו  3%מכיל  (ה)       

 ;g / KPa·m² 2.5 -התפקעות השווה או קטן מ

 גרם למ"ר: 150לגבי נייר או קרטון שמשקלם עולה על  ב.      

 

 צבוע בכל המסה; או (א)       

 או יותר, וכן 60%בהירותו  (ב)       

 מיקרומטר )מיקרון( או פחות, או 225עוביו  (1)        

מיקרומטר )מיקרון(, אך לא יותר  225 –עוביו גדול מ  (2)        

; 3%מיקרומטר )מיקרון( ובעל תכולת אפר העולה על  508-מ

 או

מיקרומטר )מיקרון( או  254ביו וע 60%-בהירותו קטנה מ (ג)       

 . 8%פחות ובעל תכולת אפר עולה על 

סינון )לרבות נייר אינו כולל נייר סינון או קרטון  48.02אולם פרט      

 ";לשקיות תה( או נייר לבד או קרטון לבד

 יבוא: 49.05במקום פרט  (92)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מפות  49.05"

ותרשימים 

הידרוגרפיים 

או תרשימים 

דומים מכל 

הסוגים, 

אטלסי
לרבות

ם, מפות קיר, 

תרשימים 

טופוגרפיים 

וגלובוסים, 

 –:מודפסים 
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 בצורת ספרים  - 200000/4

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

 

 ק"ג"; -  - פטור  (JOR)אחרים   900000/7
 

 -, בכללים לחלקXIבחלק  (93)   

 -1בכלל  (א)    

 )יח(, במקום "ואבזרי" יבוא "ומתאמי";קטן בסעיף  (1)     

)כ(, במקום "חיתולים לתינוקות" יבוא  קטן בסעיף (2)     

 "חיתולים; או";

 בסעיף קטן )כא(, המילה "או" תימחק; (3)     

 בסופם יבוא: (ב)    

, טקסטיל, בגדים ומוצרי טקסטיל XIלחלק  1. בכפוף לכלל 15"     

אחרים, הכוללים רכיבים כימיים, מכניים או רכיבים אלקטרוניים 

בעלי פונקציה נוספת, בין אם הם משולבים כרכיבים מובנים או 

ובלבד שיש להם את  XIבתוך הסיב או הבד, יסווגו בכותרות חלק 

 האופי העיקרי לסיווג טובין בחלק זה.";

 יבוא: 100000במקום פרט משנה , 55.01בפרט  (94)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"100000 - 

 

מניילון או 

מפוליאמיד

ים אחרים 

:-  

    

110000/9 -

- 

 מארמידים 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

190000/2 -

- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

 )ו(, המילה "לתינוקות" תימחק;1, בכללים לפרק, בכלל 56בפרק  (95)   
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 -57.03בפרט  (96)   

 בטור ב', אחרי "אחרים" יבוא ")כולל דשא סינטטי("; (א)    

 יבוא: 200000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מניילון או  -200000"

מפוליאמידים 

 -:אחרים

    

210000/0-

- 

 מ"ר - - פטור דשא סינטטי 

     -אחרים: --290000

291000/2-

-- 

 מ"ר - - 12% לבד

292000/1-

-- 

שבהם 

קווצות 

( pileהשיער )

עשויות 

בשלמותן 

מפסים 

שפורטו בפרט 

54.04 

 מ"ר - - 12%

299000/4-

-- 

+ 4% אחר

15.58 

שקלים 

חדשים 

למ"ר אל"י 

 22%-מ

 מ"ר"; - -
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 יבוא: 300000במקום פרט משנה  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מחמרי  -300000"

טקסטיל 

עשויים 

 -אחרים:

    

310000/9-

- 

דשא 

 סינטטי

 מ"ר - - פטור

     -אחרים: --390000

391000/1-

-- 

 מ"ר - - 12% לבד

392000/0-

-- 

שבהם 

קווצות 

השיער 

(pile )

עשויות 

בשלמותן 

סים מפ

שפורטו 

בפרט 

או  54.04

54.05 

 מ"ר - - 12%

399000/3-

--- 

+ 4% אחרים

15.58 

שקלים 

חדשים 

למ"ר אל"י 

 22%-מ

 מ"ר"; - -
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 יבוא: 100000, במקום פרט משנה 58.02בפרט  (97)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"100000/3 

- 

 

בדי ספוג 

למגבות 

ובדי ספוג 

ארוגים 

דומים, 

 מכותנה 

 ק"ג"; -  - פטור 

 

בהתאמה  8עד  4יסומנו  7עד  3כללים , בכללים לפרק, 59בפרק  (98)   

 ולפניהם יבוא:

, הביטוי "בדי טקסטיל מרובדים בפלסטיק" 59.03למטרות פרט . 3"    

ידי הרכבה של שכבה אחת או יותר של -משמעו מוצרים המיוצרים על

בדים עם יריעה אחת או יותר או קרום של פלסטיק אשר משולבים 

שהו המקשר את השכבות יחד, בין אם היריעות או הקרום בתהליך כל

 ";מפלסטיק נראים לעין בלתי מזויינת בחתך רוחב ובין אם לא

 ";8" יבוא "7, בטור ב', במקום "59.11בפרט  (99)   

 , בסופו יבוא:4, בכללים לפרק, בכלל 61בפרק  (100)   

חלקו כותנות" הם בגדים המיועדים לכסות את -"חולצות -חולצות" ו""    

העליון של הגוף, בעלי שרוולים ארוכים או קצרים ופתח מלא או חלקי 

כותנות" הינם בגדים בגזרה משוחררת שגם מיועדים -"חולצות .בצוואר

לכסות את חלקו העליון של הגוף אך עשויים להיות ללא שרוולים ועם 

"כותנות" עשויות  -כותנות" ו-"חולצות", "חולצות. או בלי פתח צוואר

 ";.ת בעלות צווארוןלהיו

, בטור ב', במקום "או מכוסות" 100000, בפרט משנה 61.16בפרט  (101)   

 ";מכוסות או מרובדות יבוא "

בהתאמה,  10עד  5יסומנו  9עד  4כללים  ,בכללים לפרק ,62 בפרק  (102)   

 ולפניהם יבוא:

אינם כוללים בגדים בעלי  62.06 -ו 62.05. פרטים 4"    

עם רצועה באזור המותניים או כיסים מתחת למותן, 
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אינו כולל  62.05אמצעי הידוק אחר בתחתית הבגד. פרט 

  .בגדים ללא שרוולים

כותנות" הם בגדים המיועדים -"חולצות -"חולצות" ו

לכסות את חלקו העליון של הגוף, יש להם שרוולים 

 .ארוכים או קצרים ופתח מלא או חלקי בצוואר

גזרה משוחררת כותנות" הינם בגדים ב-"חולצות

שמיועדים לכסות את חלקו העליון של הגוף אך עשויים 

-"חולצות .להיות ללא שרוולים ועם או בלי פתח צוואר

 "כותנות" עשויים להיות בעלות צווארון."; -כותנות" ו

 -62.01בפרט  (103)   

 ואחריו יבוא: ,יימחק 100000פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 קנייהמס 

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"200000/6

- 

מצמר או 

משיער עדין 

של בעלי 

 (JOR) חיים

 כ"א -  - פטור 

  מכותנה -300000/5

(JOR) 

 כ"א  -  - פטור 

מסיבים  -400000/4

 עשויים

(JOR) 

 כ"א";  -  - פטור 

 

 יבוא: 900000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"900000/9 

- 

 

מחמרי 

טקסטיל 

 אחרים 

 כ"א"; -  - פטור 
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 -62.02בפרט  (104)   

 יימחק, ואחריו יבוא: 100000פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"200000/4

- 

מצמר או 

משיער 

עדין של 

 בעלי חיים

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 

 מכותנה -300000/3

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 

מסיבים  -400000/2

 עשויים

(JOR) 

 כ"א"; -  - פטור 

 

 יבוא: 900000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 קנייהמס 

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
900000/7 - 

 

מחמרי 

טקסטיל 

 אחרים 

 כ"א"; -  - פטור 

 

 -62.10בפרט  (105)   

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:200000בפרט משנה  (א)    

 ";-:62.01"בגדים אחרים, מהסוג המתואר בפרט      

 יבוא:, בטור ב', במקום האמור 300000בפרט משנה  (ב)    

 ";-:62.02"בגדים אחרים, מהסוג המתואר בפרט      
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 -63.06בפרט  (106)   

)כולל חופות זמניות ופריטים אחרי "אוהלים" יבוא "בטור ב',  (א)    

 ";דומים(

אחרי "אוהלים" יבוא ")כולל , בטור ב', 200000בפרט משנה  (ב)    

 חופות זמניות ופריטים דומים(";

 יבוא: 991000, אחרי פרט משנה 68.12בפרט  (107)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
נייר,  992000/2"

 קרטון עבה

(millboard)   
 ולבד 

 ק"ג -  - 8%

993000/1-

- 

סיבי 

אסבסט 

דחוסים 

לאטימה, 

ביריעות או 

 בגלילים 

 ק"ג"; -  - 8%

 

 -68.15בפרט  (108)   
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 יבוא: 100000במקום פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
 "100000 - 
 

סיבי פחם; 

פריטים 

מסיבי פחם 

לשימושים 

לא 

חשמליים; 

פריטים 

אחרים 

מגרפיט או 

מפחם אחר 

לשימושים 

לא 

חשמליים:

- 

    

110000/2 -

- 

 ק"ג -  - פטור  סיבי פחם 

120000/0 -

- 
 

בדים 

 מסיבי פחם 

 ק"ג  -  - פטור 

130000 -- 
 

פריטים 

אחרים 

מסיבי 

  -פחם:
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131000/7 -

-- 
 

לוחות, 

מוטות, 

גלילים, 

דיסקיות 

וצורות 

דומות 

עשויים 

תערובת 

גרפיט 

מלאכותי 

 ושרפים 

 ק"ג -  - פטור 

132000/6-

--  

אוטמים 

(Seals) 

 קפיץ-בעלי

 כ"א  -   - 6%

133000/5-

-- 

אריחים 

)כגון: 

לרצפה, 

לאח, 

לקיר, 

פנלים 

לציפוי 

קירות(;פס

 יפס

 ק"ג -  - 8%

139000/9-

-- 

 ק"ג -  - פטור  אחרים 

190000/5-

- 

 ";ק"ג -  - פטור  אחרים 

 

 האמור יבוא:, בטור ב', במקום 910000בפרט משנה  (ב)    

(, דולמיט periclase"המכילים מגנסיט, מגנסיה בצורה של פריקלאס )     

 ";-(, או כרומיט:dolimeכולל בצורה של דולים )
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 יבוא: 911000אחרי פרט משנה  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"

9120000/2

--- 

לבנים 

בלתי 

 שרופות

 ק"ג -  - פטור 

כלים  --- 913000

מהסוגים 

המשמשים 

כרגיל ככלי 

שולחן, 

ככלי 

מטבח, 

 ככלים

סניטריים, 

ככלי 

משרד, 

ככלים 

לקישוט 

פנימי או 

למטרות 

דומות, 

 שכמותם

מזכוכית 

מסווגים 

בפרט 

70.13:- 
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913100/9-

--- 

 ,אסלות

bidet, 

אמבטיות, 

כיורים, 

רגליים 

-לכיורים

 כל אלה

מהסוג 

להתקנת 

 קבע

 כ"א  -  - 8%

913900/2-

--- 

 ק"ג  -  - 12% אחרים 

914000/0-

-- 

 אוטמים

(Seals) 

 קפיץ-בעלי

 כ"א  -  - 6%

915000/9-

-- 

אריחים 

)כגון: 

לרצפה, 

 לאח

לקיר,  

נלים פ

לציפוי 

 קירות(;

 פסיפס

 ק"ג  -  - 8%

916000/8-

-- 

 ";ק"ג - - פטור  אחרים 

 

 יבוא: 1, בכללים לפרק, במקום כלל 69בפרק  (109)   

 :פרק זה מתייחס רק למוצרי קרמיקה ששורפו לאחר עיצוב. 1"    

מתייחסים רק למוצרים כאלה שאינם  69.14עד  69.04פרטים  (א)     

 ; 69.03עד  69.01מסווגים בפרטים 
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מעלות  800 -מ פריטים שחוממו לטמפרטורות הנמוכות (ב)     

(, האצת תגובות curingצלזיוס למטרות כמו הבשלת שרפים )

הידרציה, או להסרת מים או רכיבים נדיפים אחרים, אינם נחשבים 

 ו ;69פריטים אלו ממועטים מפרק  .ששורפו

פריטי קרמיקה מתקבלים על ידי שריפה של חומרים  (ג)     

ן, באופן כללי, אל מתכתיים שהוכנו ועוצבו קודם לכ ,אנאורגניים

(, claysבטמפרטורת החדר. חומרי גלם כוללים, בין היתר, חימר )

חומרים צורנים הכוללים סיליקה מותכת, חומרים עם נקודת התכה 

גבוהה, כמו תחמוצות, קרבידים, ניטרידים, גרפיט או פחמן אחר, 

( חסין חום או claysובמקרים מסויימים מקשרים כמו חימר )

 פוספטים";

 -69.03בפרט  (110)   

 בטור ב', במקום "ומוטות" יבוא "מוטות ושערי הזזה"; (א)    

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:100000בפרט משנה  (ב)    

 של פחמן חופשי"; 50%-המכילים לפי משקל יותר מ"     

)ד( עד )ז( יסומנו )ו(  קטנים , סעיפים1, בכללים לפרק, בכלל 70בפרק  (111)   

 עד )ט( בהתאמה, ולפניהם יבוא:

(, חלונות אחוריים וחלונות אחרים, Windshieldsחלונות קדמיים )")ד(     

 ;88עד  86ממוסגרים, לרכבים שבפרקים 

(, חלונות אחוריים וחלונות אחרים, בין Windshieldsחלונות קדמיים )( ה)    

המשלבים מכשירי חימום או מכשירים אם  ממוסגרים ובין אם לא, 

עד  86חשמליים אחרים או מכשירים אלקטרונים, לרכבים שבפרקים 

88;" 

 , בטור ב', אחרי "של זכוכית" יבוא: 70.01בפרט  (112)   

 activatedקתודית או מזכוכית פעילה )-למעט זכוכית משפופרות קרן"    

glass זכוכית במסה85.49(  אחרת שבפרט ;;" 

 , בטור ב', אחרי "לנורות חשמל" יבוא "ומקורות אור";70.11בפרט  (113)   

 -70.19בפרט  (114)   

 אחרי "חוטים" יבוא "מזירים";בטור ב',  (א)    
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 , בטור ב', בסופו יבוא "ומחצלות מהם";100000בפרט משנה  (ב)    

 יבוא: 120000אחרי פרט משנה  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
" 

130000/6  
 

חוטים 

אחרים ) 

yarn  אגדי ,)

 (JOR)סיבים 

 ק"ג -  - פטור 

140000 -- 
 

מחצלות 

שקושרו 

באופן מכני 

:-  

    

141000/3 -

-- 
 

מפצים של 

גדילים 

מהסוגים 

המשמשים 

לייצור 

מוצרים 

פלסטיים 

 משוריינים 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

149000/5-

-- 

 אחרות

 (JOR) 

 ק"ג -  - 8%

150000 -- 
 

מחצלות 

שקושרו 

באופן כימי 

:-  
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151000/0 -

-- 
 

מפצים של 

גדילים 

מהסוגים 

המשמשים 

לייצור 

מוצרים 

פלסטיים 

 משוריינים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

159000/2-

-- 

 אחרות

 (JOR) 

 ק"ג"; -  - 8%

 

 יבוא: 190000במקום פרט משנה  (ד)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
      -אחרים : -- 190000"

191000/2 -

-- 
 

מפצים של 

גדילים 

מהסוגים 

המשמשים 

לייצור 

מוצרים 

פלסטיים 

 משוריינים

 (JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

199000/4-

-- 

 אחרות

 (JOR) 

 ק"ג  -  - 8%

600000 - 
 

בדים 

שקושרו 

באופן מכני 

:-  
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610000/5 -

- 
 

בדים 

באריגה 

צפופה 

(Closed )

 ממזירים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

620000 -- 
 

בדים 

באריגה 

 צפופה

(Closed) 

אחרים 

 -ממזירים:

    

עשויים  ---621000

סיבי 

זכוכית 

מעורבים 

בחומרים 

 -פלסטיים:

    

621100/0-

--- 

שעוביים 

אינו עולה 

 מ"מ 1.3על 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

621900/3-

--- 

אחרים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - 8%

629000/4-

-- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג  -  - 8%
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630000 -- 
 

בדים 

באריגה 

צפופה 

(Closed) ,

במארג 

פשוט, של 

חוטים, לא 

מכוסים או 

מרובדים 

:-  

    

631000/0-

-- 

בצורת 

דיסקה עם 

קדח 

 אמצעי

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

632000/9-

-- 

מהסוגים 

המשמשים 

לייצור 

מוצרים 

פלסטיים 

 משורינים

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

639000/2-

-- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג  -  - 8%

640000 -- 
 

בדים 

באריגה 

צפופה 

(Closed) ,

במארג 

פשוט, של 

חוטים, 

מכוסים או 

מרובדים 

:-  

 - -  
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641000/8-

-- 

בצורת 

דיסקה עם 

קדח 

 אמצעי

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

642000/7-

-- 

מהסוגים 

המשמשים 

לייצור 

מוצרים 

פלסטיים 

 משוריינים

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

649000/0-

-- 

אחרים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - 8%

650000 -- 
 

בדים 

באריגה 

 מרווחת

(Open )

שרוחבם 

לא עולה 

ס"מ  30על 

:-  

    

651000/5-

-- 

בדים 

ארוגים 

 ממזירים

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

652000/4-

-- 

מהסוגים 

המשמשים 

לייצור 

מוצרים 

פלסטיים 

 יניםימשור

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

659000/7-

-- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג  -  - 8%
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660000 -- 
 

בדים 

באריגה 

מרווחת 

(Open) 

שרוחבם 

 30עולה על 

  -ס"מ:

    

661000/3-

-- 

בדים 

ארוגים 

 ממזירים

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

662000/2-

-- 

בצורת 

דיסקה עם 

קדח 

 אמצעי

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

663000/1-

-- 

מהסוגים 

המשמשים 

לייצור 

מוצרים 

פלסטיים 

 משוריינים

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

669000/5-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - 8%

      -אחרים : -- 690000

691000/7-

-- 

בצורת 

דיסקה עם 

קדח 

 אמצעי

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 
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692000/6-

-- 

מהסוגים 

המשמשים 

לייצור 

מוצרים 

פלסטיים 

 ניםימשורי

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

אחרים,  693000

עשויים 

סיבי 

זכוכית 

מעורבים 

בחומרים 

  -פלסטיים:

    

693100/3 -

-- 

שעוביים 

אינו עולה 

 מ"מ 1.3על 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

693900/6-

--- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג  -  - 8%

699000/9-

-- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג  -  - 8%

700000 - 
 

בדים 

שקושרו 

באופן כימי 

:-  

    

710000/4 -

- 
 

יריעות 

דקות 

(Veils  )

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

720000 -- 
 

בדים 

אחרים 

באריגה 

צפופה 

(closed : )-  
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721000--- 

  

עשויים 

סיבי 

זכוכית 

מעורבים 

בחומרים 

 -:פלסטיים

    

721100/9-

--- 

שעוביים 

אינו עולה 

 מ"מ 1.3על 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

721900/2-

--- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג  -  - 8%

729000/3-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - 8%

730000 -- 
 

בדים 

אחרים 

באריגה 

מרווחת 

(open : )-  

    

עשויים  ---731000

סיבי 

זכוכית 

 מעורבים

בחומרים 

 -:פלסטיים

    

731100/7-

--- 

שעוביים 

אינו עולה 

 מ"מ 1.3על 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

731900/0-

--- 

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - 8%

739000/1-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג  -  - 8% 
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800000 - 
 

צמר 

זכוכית 

ופריטים 

מצמר 

  -זכוכית :

    

801000/4 -

-- 
 

לוחות, 

יריעות, 

רדידים, 

פסים או 

סרטים, 

אם בצורת 

שרוולים 

העשויים 

סיבי 

זכוכית 

מעורבים 

בחומרים 

פלסטיים 

שעוביים 

אינו עולה 

 מ"מ  1.3על 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

802000/3 -

-- 
 

שרוולי 

סינון 

ארוגים, 

שקוטרם 

אינו עולה 

ס"מ  15על 

ובהם 

מותקנות 

טבעות 

 מתכת 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 
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אחרים,  ---803000

עשויים 

סיבי 

זכוכית 

מעורבים 

בחומרים 

  -פלסטיים:

    

803100/0-

-- 

שעוביים 

אינו עולה 

 מ"מ 1.3על 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

803900/3-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - 8%

809000/6-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג "; -  - 8%

 

 :יבוא 902000אחרי סעיף  (ה)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
903000/1-

-- 

בדים 

ארוגים 

 ממזירים

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

904000/0-

-- 

מהסוגים 

המשמשים 

לייצור 

מוצרים 

פלסטיים 

 משוריינים

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 
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905000/9-

-- 

בצורת 

דיסקה עם 

קדח 

 אמצעי

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

906000 --- 
 

אחרים, 

עשויים 

סיבי 

זכוכית 

מעורבים 

בחומרים 

  -פלסטיים:

 - -  

906100/6-

--- 

שעוביים 

אינו עולה 

 מ"מ 1.3על 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

906900/9-

--- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג ";  -  - 8%

 

 -71.04בפרט  (115)   

 יבוא: 200000במקום פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"200000 - 
 

אחרות, 

בלתי 

מעובדות 

או שפשוט 

נוסרו או 

עוצבו 

בצורה גסה 

:-  

    

210000/9-

- 

 יהלומים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 
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290000/2 -

- 

 ותאחר

 (JOR) 

 ק"ג";  -  - פטור 

 

 יבוא: 900000 במקום פרט משנה (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
      -אחרות : - 900000"

910000/2 -

- 

 יהלומים 

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

990000/5 -

- 

 אחרות

 (JOR) 

 ";ק"ג -  - פטור 

 

 ";-:85.49מטובין שבפרט חוץ , בסופו יבוא "', בטור ב71.12בפרט  (116)   

 -, בכללים לחלקXVבחלק  (117)   

 )א(, בסופו יבוא:2בכלל  (א)    

חוץ  מפריטים שעוצבו במיוחד לשימוש בלעדי בהשתלות במדעי "     

טרינרית )פרט והרפואה, הכירורגיה, רפואת השיניים או ברפואה הו

90.21;)" 

לחלק זה"  3לפי ההוראות שבסעיף במקום ", פתיחב, 7בכלל  (ב)    

 ";לצו 3פי הוראות הסיווג שבסעיף ליבוא "

 יבוא: 8במקום כלל  (ג)    

 בחלק זה, לביטויים הבאים יהיו המשמעויות המפורטות להלן:. 8"     

 -פסולת וגרוטאות (א)      

 ;כל פסולת וגרוטאות ממתכת (1)       

טובין ממתכות שלחלוטין אינם ניתנים לשימוש ככאלה,  (2)       

 .חיתוך, שחיקה או סיבות אחרות בגלל שבר,

או יותר מהם, לפי משקל,  90%מוצרים אשר  - "אבקות" (ב)      

 .מ"מ 1עוברים דרך נפה בעלת מיפתח רשת של 
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, לביטויים הבאים 81עד  78ופרקים  76עד  74פרקים למטרות . 9     

 יהיו המשמעויות המפורטות להלן:

משוחלים, משוכים או מוצרים מעורגלים,  -""מוטות (א)      

מחושלים, שלא בסלילים, בעלי חתך רוחב טמום אחיד לכל 

אורכם בצורת עיגולים, סגלגלים, מלבנים )לרבות ריבועים(, 

צלעות או מצולעים קמורים רגילים )לרבות -משולשים שווי

"עיגולים ששוטחו" ו"מלבנים ששונו", שבהם שני צדדים נגדיים 

ים האחרים הם ישרים, בעלי הם קשתות קמורות, ושני הצדד

אורך זהה ומקבילים(. מוצרים בעלי חתך רוחב של מלבן )לרבות 

ריבוע(, של משולש או של מצולע יכולים להיות עם פינות מעוגלות 

עובי מוצרים כאלה בעלי חתך רוחב של מלבן )לרבות  .לכל אורכם

"מלבן ששונה"( עולה על עשירית הרוחב. הביטוי מוטות כולל גם 

צרים יצוקים או מדובקקים בעלי אותן צורות ומידות, שעובדו מו

לאחר ייצורם )אחרת מאשר סתם הסרת שוליים או הסרת 

שאריות היציקה(, בתנאי שכתוצאה מכך לא קיבלו את האופי של 

  .פריטים או מוצרים שבפרטים אחרים

בעלי קצוות קוניים או מעובדים  74מוטות תיל ומטילים שבפרק 

רק כדי להקל על כניסתם למכונות לשם הפיכתם, פשוט אחרת 

תיל( או לצינורות, נחשבים למרות -לדוגמה, לחומר משוך )מוטות

 .74.03( שבפרט unwroughtזאת כנחושת בצורתה הגולמית )

 .81הוראה זו חלה בשינויים המחויבים לטובין שבפרק 

מוצרים מעורגלים, משוחלים, משוכים,  -"פרופילים" (ב)      

מחושלים או מעוצבים, בסלילים או לא, בעלי חתך רוחב אחיד 

לכל אורכם, שאינם תואמים לאף אחת מההגדרות של מוטות, 

תיל, לוחות, פחים, סרטים, רדידים או צינורות. הביטוי כולל גם 

מוצרים יצוקים או מדובקקים בעלי אותן צורות, שעובדו לאחר 

יצור )אחרת מאשר סתם הסרת שוליים או הסרת שאריות הי

יציקה(, בתנאי שכתוצאה מכך לא קיבלו את האופי של פריטים או 

 .מוצרים שבפרטים אחרים



401 ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור	

מוצרים מעורגלים, משוחלים או משוכים,  -"תיל" (ג)      

בסלילים, בעלי חתך רוחב טמום אחיד לכל אורכם, בצורת 

-ת ריבועים(, משולשים שוויעיגולים, סגלגלים, מלבנים )לרבו

צלעות או מצולעים קמורים רגילים )לרבות "מעגלים ששוטחו" 

ו"מלבנים ששונו", שבהם שני צדדים נגדיים הם קשתות קמורות, 

ושני הצדדים האחרים הם ישרים, בעלי אורך זהה ומקבילים(. 

מוצרים בעלי חתך רוחב של מלבן )לרבות ריבוע(, של משולש או 

ולים להיות עם פינות מעוגלות לכל אורכם. עובי של של מצולע יכ

מוצרים כאלה בעלי חתך רוחב של מלבן )לרבות "מלבן ששונה"( 

 .עולה על עשירית הרוחב

מוצרים בעלי משטח  -"לוחות, פחים, סרטים ורדידים" (ד)      

((, בסלילים או unwroughtשטוח )חוץ ממוצרים בצורתם הגולמית )

מלבן טמום )חוץ מריבוע(, עם פינות  לא, בעלי חתך רוחב של

מעוגלות או לא )לרבות "מלבנים ששונו" שבהם שני צדדים נגדיים 

ושני הצדדים האחרים ישרים, בעלי אורך  ,הם קשתות קמורות

 זהה ומקבילים( בעלי עובי אחיד, אשר:

בצורת מלבן )לרבות ריבוע( שעוביו אינו עולה על עשירית  -       

  ;מרוחבו

בצורה שונה ממלבן או ריבוע, בכל מידה, בתנאי שכתוצאה  -       

מכך לא קיבלו את האופי של פריטים או מוצרים שבפרטים 

 .אחרים

הפרטים של לוחות, פחים, סרטים ורדידים מתייחסים, בין היתר,       

ללוחות, פחים, סרטים ורדידים עם דיגום )כגון חריצים, צלעות, 

נטפים, כפתורים מעוינים( ולמוצרים כאלה ריבועים משתנים, 

מחוררים, גליים, מלוטשים או מצופים, בתנאי שכתוצאה מכך לא 

 .האופי של מוצרים שבפרטים אחרים קיבלו את
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מוצרים חלולים, בסלילים או לא, בעלי חתך רוחב  -"צינורות"ה( )      

טמום אחיד עם חלל סגור אחד לכל אורכם בצורת עיגולים, 

צלעות או -סגלגלים, מלבנים )לרבות ריבועים(, משולשים שווי

מצולעים קמורים רגילים, ובעלי עובי דופן אחיד. מוצרים בעלי 

או מצולע  צלעות-חתך רוחב של מלבן )לרבות ריבוע(, משולש שווה

קמור רגיל, שיכולים להיות בעלי פינות מעוגלות לכל אורכם, 

נחשבים גם כצינורות בתנאי שחתך הרוחב הפנימי והחיצוני שלהם 

מרכזיים ובעלי צורה וכיוון זהים. צינורות בעלי חתכי -הם חד

הרוחב שלעיל יכולים להיות מלוטשים, מצופים, כפופים, 

פושטים, בעלי צורה קונית או מתוברגים, קדוחים, מכווצים, מ

 מצוידים באוגנים, קולרים או טבעות.";

-)ד(, )ה(, )ו(, )ז( ו קטנים , סעיפים1, בכללים לפרק, בכלל 74בפרק  (118)   

 )ח( יימחקו;

 יבוא: 74.19במקום פרט  (119)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
פריטים  74.19"

אחרים 

 -מנחושת 

    

יצוקים,  -200000

מתובנתים, 

מוטבעים או 

מחושלים, 

אך בלא 

 -:עיבוד נוסף

    

201000/2-

-- 

שרשרות 

 וחלקיהן

 ק"ג -  - 12%

     -:טובין אלה ---202000
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202100/9 -

--- 
 

מאגרים, 

מכלים, 

גיגיות 

(Reservoirs , 

tanks, vats )

ומכלים 

דומים, 

להחזקת כל 

חומר )למעט 

גז דחוס או 

נוזלי(, עם 

ציפוי פנים 

או בלעדיו 

(lined or not ,)

עם בידוד 

נגד חום או 

בלעדיו, אבל 

בלי ציוד 

מיכני או 

 תרמי 

 ק"ג  -  - 5.4%

202200/7-

--- 

כלי קיבול 

לשימוש 

 אישי

 ק"ג  -  - 10%
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203000/0 -

-- 
 

אבזרים 

לקווי חשמל 

עיליים 

ואבזרי מתח 

 גבוה

למבדדים 

וחלקיהם, 

לרבות 

מהדקי משא 

(suspension 

clamps ,)

מהדקי 

מתיחה 

(strain 

clamps,) 

מצעים 

למניעת 

תנודות 

(preformed 

armored 

rods ,)

מחברי 

 תילים

(joints )

לחיבור 

קווים 

עיליים 

וטבעות 

מתלה 

(suspension 

rings )

 למבדדים 

 ק"ג  -  - פטור 
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204000/9-

-- 

המהווים 

חלקים או 

אבזרים 

מיוחדים 

 לכלי שייט 

 ק"ג  -  - פטור 

205000/8-

-- 

להסקה 

מרכזית או 

להספקת 

מים חמים 

 ברשת המים 

 ק"ג  -  - 9%

206000/7 -

-- 
 

לחימום, 

של"פ בפרט 

משנה 

205000  

 ק"ג  -  - 9%

207000/6-

-- 

תבניות 

(moulds) 

 ק"ג  -  - 7.2%

208000/5-

-- 

אנודות 

לציפוי 

חשמלי 

(electro-

plating) 

 ק"ג  -  - פטור 

      -:אחרים ---209000

209100/2-

--- 

מהסוג 

המשמש 

 ברכב מנועי

 ק"ג  60% 12% 10%

209900/5-

--- 

אחרים, 

יצוקים או 

חשילים, 

בלתי 

 מעובדים

 ק"ג  -  - 6%

     -:אחרים -800000

801000/6-

-- 

שרשרות 

 וחלקיהן

 ק"ג  -  - 12%
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802000/5 -

-- 
 

מאגרים, 

מכלים, 

גיגיות 

(Reservoirs 

,tanks, vats) 

ומכלים 

דומים, 

להחזקת כל 

חומר )למעט 

גז דחוס או 

נוזלי(, עם 

ציפוי פנים 

או בלעדיו 

(lined or not ,)

עם בידוד 

נגד חום או 

בלעדיו, אבל 

בלי ציוד 

מיכני או 

 תרמי 

 ק"ג  -  - 6%

803000/4-

-- 

כלי קיבול 

לשימוש 

 אישי

 ק"ג  -  - 9%

804000/3 -

-- 
 

דלתות, 

חלונות 

ומסגרותיה

ם ומפתנים 

לדלתות 

שהותקנה 

בהם 

זכוכית; 

מבנה 

שהותקנה בו 

 זכוכית 

 ק"ג  -  - 10.8%
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805000/2 -

-- 
 

אבזרים 

לקווי חשמל 

עיליים 

ואבזרי מתח 

גבוה 

למבדדים 

וחלקיהם, 

לרבות 

מהדקי משא 

(suspension 

clamps ,)

מהדקי 

מתיחה 

(strain 

clamps ,)

מצעים 

למניעת 

תנודות 

(preformed 

armored 

rods ,)

מחברי 

 תילים

(joints )

לחיבור 

קווים 

עיליים 

וטבעות 

מתלה 

(suspension 

rings )

 למבדדים 

 ק"ג  -  - פטור 
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806000/1-

-- 

המהווים 

חלקים או 

אבזרים 

מיוחדים 

 לכלי שייט

 ק"ג  --  - פטור 

807000/0-

-- 

 להסקה

מרכזית או 

להספקת 

מים חמים 

 ברשת המים

 ק"ג  -  - 9%

808000/9 -

-- 
 

לחימום, 

של"פ בפרטי 

משנה 

807000  

 ק"ג  -  - 10%

מוצרים  ---809000

 -:אחרים

    

809100/6 -

--- 

תבניות 

(Moulds) 

 ק"ג  -  - 8%

809200/4-

--- 

אנודות 

לציפוי 

חשמלי 

(electro-

plating)  

 ק"ג  -  - פטור 

809300/2-

--- 

מהסוג 

המשמש 

 ברכב מנועי

 ק"ג  60% 12% 10%
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809400/0 -

--- 
 

בד )לרבות 

רצועות אין 

סופיות(, 

שבכות 

ורשתות, 

מתיל 

נחושת; 

ממתח 

מתכת 

 מנחושת 

 ק"ג  -  - פטור 

809500/7-

--- 

דיסקיות 

המיועדות 

להטבעת 

מטבעות 

הילך חוקי 

 בישראל

 ק"ג  -  - פטור 

809900/9-

--- 

 ק"ג";  -  - 10% אחרים 

 

 -75בפרק  (120)   

 יימחק; -לפרק 1 כלל (א)    

 יבוא: 2בכללים לפרטי משנה, במקום כלל  (ב)    

, למטרות פרט משנה XV)ג( לחלק 9. על אף האמור בכלל 2"     

יחס אך ורק למוצרים, אם בסלילים יהמונח "תיל" מת 75.08.1000

שאף מידה של חתך הרוחב אינה  ,או לא, בעלי חתך רוחב כלשהו

 מ"מ."; 6עולה על 

 -76בפרק  (121)   

 יימחק; -לפרק 1 כלל (א)    

 יבוא: 2בכללים לפרטי משנה, במקום כלל  (ב)    

, למטרות פרט משנה XV)ג( לחלק 9על אף האמור בכלל . 2"     

. המונח "תיל" מתייחס אך ורק למוצרים, אם בסלילים 76.16.9100

שאף מידה של חתך הרוחב אינה  ,רוחב כלשהובעלי חתך  ,או לא

 ";מ"מ. 6עולה על 



ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור 	410

 יימחק; -לפרק 1, כלל 78בפרק  (122)   

 יימחק;-לפרק  1, כלל 79בפרק  (123)   

 יימחק;-לפרק  1, כלל 80בפרק  (124)   

 יימחק; -לפרטי משנה 1 , כלל81בפרק  (125)   

 יבוא: 900000, במקום פרט משנה 81.03בפרט  (126)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
     -אחרים: - 900000"

910000/3 -

- 

 כורים 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

990000/6 -

- 

 אחרים

(JOR)  

  ;ק"ג" -  - פטור 

 

 יבוא: 81.06במקום פרט  (127)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
ביסמוט  -81.06"

ופריטים 

ממנו, 

לרבות 

פסולת 

וגרוטאות 

:-  

    

100000/6 - 
 

המכילים 

 99-יותר מ

.99  %

מביסמוט, 

 לפי משקל 

 ק"ג  -  - פטור 

 ק"ג"; -  - פטור  אחרים  - 900000/8
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 יבוא: 81.09במקום פרט  (128)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
זירקון  81.09

ופריטים 

ממנו, לרבות 

פסולת 

 -וגרוטאות 

    

זירקון  -200000"

בצורתו 

הגולמית 

(unwrought ;)

  -אבקות :

    

210000/7 -

- 
 

המכילות 

פחות מחלק 

אחד הפניום 

 500על כל 

חלקים של 

זירקוניום 

 במשקל 

 ק"ג  -  - פטור 

290000/0 -

- 

 ק"ג  -  - פטור  אחרים 

300000 -- 

 

פסולת 

  -וגרוטאות :

    

310000/6 -

- 
 

המכילות 

פחות מחלק 

אחד הפניום 

 500על כל 

חלקים של 

זירקוניום 

 במשקל 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 



ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור 	412

390000/9 -

- 

 אחרים

 (JOR) 

 ק"ג   - פטור 

      -אחרים : - 900000

910000/0 -

- 
 

המכילות 

פחות מחלק 

אחד הפניום 

 500על כל 

חלקים של 

זירקוניום 

 במשקל 

 ק"ג  -  - פטור 

990000/3-

- 

 ק"ג";  -  - פטור  אחרים 

 

 -81.12בפרט  (129)   

 בטור ב', במקום האמור יבוא: (א)    

"בריליום, כרום, הפניום, רניום, תליום, קדמיום, גרמניום, ונדיום,      

וניוביום )קולומביום(, ופריטים ממתכות אלה, גליום, אינדיום 

 ";–לרבות פסולת וגרוטאות 

 יבוא: 290000אחרי פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
      -הפניום : -300000"

310000/0 -

- 
 

בצורתו 

הגולמית 

(unwrought

(; פסולת 

וגרוטאות; 

 אבקות 

 ק"ג  -  - פטור 

390000/3-

- 

 ק"ג  -  - פטור  אחרים 

      -רניום : - 400000



413 ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור	

410000/9 -

- 
 

בצורתו 

 הגולמית

(unwrought

; פסולת (

וגרוטאות; 

 אבקות 

 ק"ג  -  - פטור 

490000/2-

- 

 ק"ג "; -  - פטור  אחרים 

 

 יבוא : 590000אחרי פרט משנה  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
      -קדמיום : - 600000"

610000/7-

- 

פסולת 

 וגרוטאות

(JOR) 

 ק"ג  -  - פטור 

690000/0-

- 

 ק"ג "; -  - פטור  אחרים 

 

 -, בכללים לחלקXVIבחלק  (130)   

 )ב(, בסופו יבוא:2בכלל  (א)    

וחלקים המתאימים לשימוש בלעדי או עיקרי עם הטובין שבפרטים "     

 ";85.29מסווגים בפרט  85.24

 בסופם יבוא: (ב)    

בכל התוספת הביטוי "פסולת וגרוטאות חשמליות . )א( 6"     

ואלקטרוניות", משמעו מכלולים חשמליים ואלקטרוניים, לוחות 

 אלקטרוני אשר:מעגלים מודפסים, ופריטים של ציוד חשמלי או 

הפכו לבלתי שמישים למטרתם המקורית בגלל שבר, חיתוך  (1)      

(cutting-up ,או תהליכים אחרים או שאין כדאיות כלכלית לתיקון )

שיפוץ או שיקום שיהפוך אותם למתאימים לשימושם המקורי; 

 וכן
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ארוזים או נשלחים באופן שלא נועד להגן על פריטים  (2)      

 ;במהלך פעולות הובלה, העמסה ופריקהבודדים מפני נזק 

משלוחים מעורבים של "פסולת וגרוטאות חשמליות )ב(      

 ;85.49ואלקטרוניות" ופסולת וגרוטאות אחרות מסווגות בפרט 

לפרק  4חלק זה אינו כולל פסולת מוניצפלית, כהגדרתה בכלל )ג(      

.38;" 

 -84בפרק  (131)   

 -בכללים לפרק (א)    

 יבוא: 2כלל במקום  (1)     

לפרק זה, מכונה או מכשיר,  11, ולכלל XVIלחלק  3כפוף לכלל . 2"      

, או פרט 84.24עד  84.01העונה לתיאור שבאחד או יותר מהפרטים 

עד  84.25ובו זמנית גם לתיאור שבאחד או יותר מהפרטים  84.86

, 84.86, מסווג בפרט המתאים בקבוצה הראשונה או בפרט 84.80

 .לפי העניין, ולא בקבוצה האחרונה

 כולל: , אינו84.19אולם פרט  (א)       

 (;84.36מיתקני נביטה, מדגרות ואומנות )פרט  (1)        

 (;84.37מכונות להרטבת גרעינים )פרט  (2)        

 (;84.38מכשירי דיפוזיה למיצוי מיץ סוכר )פרט  (3)        

מכונות לטיפול בחום בחוטי טקסטיל, בבדים או  (4)        

 ( או;84.51בפריטי טקסטיל מוגמרים )פרט 

המתוכננים  , או ציוד למעבדהמכונות, מיתקנים (5)        

לפעולה מיכנית, שבהם שינוי הטמפרטורה, אף אם הוא נחוץ, 

 ;מהווה פעולה משנית

 אינו כולל: 84.22פרט  (ב)       

או כלי קיבול דומים )פרט  םמכונות תפירה לסגירת שקי        

 (; או84.52

 ;84.72מכונות משרדיות שבפרט         
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 אינו כולל: 84.24פרט  (ג)       

 (; או84.43מכונות הדפסה בהזרקת דיו )פרט  (1)        

 (. ";84.56מכונות חיתוך בסילון מים )פרט  (2)        

 יבוא: 4כלל אחרי  (2)     

( למוצרים slitting line, הביטוי "קו חיתוך" )84.62למטרות פרט . 5"      

 coil, משטח סליל )להוא קו עיבוד המכיל פותח סלישטוחים 

flattener( חותכת ,)slitterגלג( ומ( לתrecoiler) ; "קו חיתוך למידה"

למוצרים שטוחים הוא קו עיבוד המכיל פותח סליל, משטח סליל 

(coil flattener ( וגוזרת )shear;") 

 ";)ג(6" )ג( " יבוא5)ד( במקום "6בכלל  (3)     

 בהתאמה, ואחריהם יבוא: 9עד  6יסומנו  8עד  5כללים  (4)     

, המונח "יצור בשכבות" )הידוע גם 84.85למטרות פרט . 10"      

כהדפסת תלת מימד( משמעו יצירה של פריטים פיזיים המבוססים 

על מודל  דיגיטלי על ידי הוספה  מחזורית וייצור שכבות,  ואיחוד 

 ;או קרמיקה( דוגמא,  מתכת, פלסטיקומיצוק של חומר )ל

. מכונות  84לפרק  1ולכלל  XVI-לחלק ה 1כפוף לכלל  

יסווגו בפרט זה ולא בשום פרט אחר  84.85העונות לתיאור שבפרט 

 שבתוספת. ";

" 85)ב( לפרק  9-)א( ו9כללים , ובמקום "11יסומן כלל  9כלל  (5)     

 ;"85)ב( לפרק  12 -)א( ו12"כללים יבוא 

 )ג(";6)ג(" יבוא "5, במקום "2בכלל בכללים לפרטי משנה,  (ב)    

 -84.14בפרט  (132)   

 בטור ב', בסופו יבוא: (א)    

מנדפים ביולוגיים בטיחותיים אטומים לגזים, אם מצוידים "     

 ";-במסננים או לא
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 יבוא: 609000אחרי סעיף  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מנדפים  -70000"

ביולוגיים 

בטיחותיים 

אטומים 

 -לגזים:

    

לסינון או  ---701000

לטיהור 

 -גזים :

    

701100/5-

--- 

מסננים 

המיוחדים 

לסינון 

וירוסים 

בעלי 

חרירים 

(pores )

 בגודל של

ננומטר   20

 או פחות

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 

701900/8-

--- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א -  - 10%

המצוידים  ---702000

באמצעי 

הנעה )כגון 

מנוע 

 -חשמלי(:
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702100/4-

--- 

שמשקלם 

הכולל אינו 

עולה על 

  ק"ג 600
(JOR) 

 כ"א -  - 12%

702200/2-

--- 

שמשקלם 

הכולל 

עולה על 

ק"ג  600

ואינו עולה 

 6000על 

ק"ג, למעט 

אלה 

שפורשו 

סעיף ב

702300 

(JOR) 

 כ"א -  -  10%

702300/0-

--- 

שמשקלם 

הכולל 

עולה על 

ק"ג  3000

ואינו עולה 

 6000על 

 ק"ג,

שיותקנו 

במפעל 

תעשייתי 

וישמשו 

בתהליך 

הייצור 

 )מותנה(

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

702900/7-

--- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - פטור  פטור 
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708000/0-

-- 

אחרים 

שמשקלם 

העצמי 

עולה על 

 ק"ג 3000

(JOR) 

 כ"א - פטור  פטור 

709000/9-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג"; - פטור  10%

 

 -84.18בפרט  (133)   

 יבוא: ", בטור ב', אחרי "נפרדות100000בפרט משנה  (א)    

 ";או מגירות, או שילובים שלהם"     

 יבוא: 101000במקום סעיף  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"101000--

- 

בעלי קיבול 

כולל אשר 

אינו עולה על 

ליטר  800

מהסוג 

למשק בית 

:- 

    

101100/2-

--- 

המצויידים 

 במגירות

(JOR) 

 כ"א  -  - 12%

101900/5-

--- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א"; -  - פטור 

 

 -84.19בפרט  (134)   
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 יבוא: 110000אחרי פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"120000/9

-- 

מי ממח

מים 

באמצעות 

 השמש

 כ"א"; - פטור  פטור 

 

 יבוא: 300000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
     -מייבשים: -300000"

330000/5-

- 

מכשירים 

ליבוש 

באמצעות 

הקפאה ) 

lyophilisatio

n  יחידות ,)

יבוש 

בהקפאה 

ומייבשים 

 בהתזה

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 

340000/3-

- 

אחרים, 

למוצרים 

 חקלאיים

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 
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350000/0-

- 

אחרים, 

לעץ, 

לפולפת 

 נייר נייר,

 או לקרטון

(JOR) 

 כ"א" -  - פטור 

390000/2-

- 

 כ"א"; -  - פטור  אחרים 

 

 -84.21בפרט  (135)   

 יבוא: 310000אחר פרט  משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
ממירים  --320000"

קטליטיים 

 או מסנני

חלקיקים 

אם 

משולבים 

או לא, 

לטיהור או 

לסינון גזי 

פליטה 

ממנועי 

שריפה 

 -פנימית:

    

מהסוג  ---321000

המשמש 

ברכב 

 -מנועי:

    

321100/0-

--- 

ממיר 

 קטליטי

(JOR) 

 כ"א - - 12%
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321900/3-

--- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א 60% 12% 12%

329000/4-

--- 

 אחרים

 (JOR) 

 כ"א"; - - 10%

 

 יבוא: 391000 במקום סעיף (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מהסוג  391000/7"

המשמש 

 ברכב מנועי

(JOR) 

 כ"א"; 60% 12% 12%

 

 יבוא: 600000, אחרי פרט משנה 84.28בפרט  (136)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
רובוטים  -700000"

תעשיתיים 

:- 

    

701000/7-

-- 

המופעלים 

באופן 

 הידראולי

(JOR) 

 כ"א  -  - 10%

702000/6-

-- 

אחרים 

מהסוג 

המשמש 

לעבודות 

עפר, אבן, 

סלילה או 

 בנין

 כ"א  -  - 10%

709000/9-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א "; -  - פטור
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 בטור ב', במקום האמור יבוא: ,84.38בפרט  (137)   

"מכונות, של"פ בפרק זה, להכנה או לייצור תעשיתיים של מזון או של     

ם צמחיים ושמנים משקה, חוץ ממכונות למיצוי או להכנה של שומני

( או של שומנים או שמנים מבעלי חיים או fixedצמחיים קבועים )

 .".מיקרוביאליים

 יבוא: 84.62במקום פרט  (138)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי

 ד.

מס 

 קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
כלים -מכונות 84.62"

)לרבות מכבשים( 

לעיבוד מתכת ע"י 

חישול, הקשה או 

חישול בהטבעה 

(die forging )( למעט

מכונות עירגול(; 

כלים -מכונות

)לרבות מכבשים, 

 slittingקו חיתוך )

lineוקו חיתוך ) 

 cut-to-lengthלמידה)

line לעיבוד מתכת )

ע"י כיפוף, קיפול, 

יישור, שיטוח, 

גזירה, ניקוב, 

( או notchingחירוק )

( nibblingניקוב )

)למעט שולחנות 

-drawמשיכה )

benches מכבשים ;)

כת או לעיבוד מת

קרבידי מתכת, 

  -של"פ לעיל 
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מכונות לעיצוב  -10000

בחום  לחישול, 

בהטבעה לחישול 

(die forging כולל( )

במכבשים( 

 -ופטישים חמים:

    

110000/1-

- 

מכונות לחישול 

בהטבעה סגורה 

(closed die forging) 

(JOR) 

 כ"א - - פטור

190000/4-

- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - - פטור

מכונות כיפוף,  -200000

קיפול, יישור או 

שיטוח )לרבות 

 כיפוף בלחיצה

(press brakes ) )

למוצרים שטוחים 

:- 

    

220000/8-

- 

מכונות לעיצוב 

 Profileפרופילים )

forming) 

(JOR) 

 כ"א - - פטור

230000/6-

- 

מבוקרות ספרתית 

לכיפוף בלחיצה 

(press brakes) 

(JOR) 

 כ"א - - פטור

240000/4-

- 

מבוקרות סיפרתית 

לכיפוף משטחים 

(panel benders ) 

(JOR) 

 כ"א - - פטור
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250000/1-

- 

מכונות מבוקרות 

סיפרתית לעיצוב 

 roll) בגלילים

forming) 
(JOR) 

 כ"א - - פטור

260000/9-

- 

מכונות מבוקרות 

סיפרתית אחרות 

לכיפוף, קיפול, 

 יישור או שיטוח

(JOR) 

 כ"א - - פטור

290000/3-

- 

 אחרות

(JOR) 

 כ"א - - פטור

מכונות חיתוך  -30000

(slitting line, ) רה גזי

למידה, ומכונות 

גזירה אחרות 

למעט מכבשים( )

למוצרים שטוחים, 

חוץ ממכונות גזירה 

 -וניקוב משולבות:

    

320000/7-

- 

 slitting)לחיתוך  

line) וגזירה למידה 

(JOR) 

 כ"א - - פטור

330000/5-

- 

מכונות גזירה 

 מבוקרות סיפרתית

(JOR) 

 כ"א - - פטור

390000/2-

- 

 אחרות

(JOR) 

 כ"א - - פטור

מכונות הלימה  -400000

(Punching חירוק )

(notching או ניקוב )

(nibbling למעט( )

מכבשים(, לרבות 

מכונות המשלבות 

 -גזירה וניקוב :
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420000/6-

- 

 מבוקרות סיפרתית

(JOR) 

 כ"א - - פטור

490000/1-

- 

 אחרות

(JOR) 

 כ"א - - פטור

מכונות לעיבוד  -500000

שפורפרות, 

חלקים  צינורות,

חלולים ומוטות 

 -)למעט מכבשים( :

    

510000/7-

- 

 מבוקרות סיפרתית

(JOR) 

 כ"א - - פטור

590000/0-

- 

 אחרות

(JOR) 

 כ"א - - פטור

מכבשים לעיבוד  -600000

 -מתכת בקור :

    

610000/6-

- 

מכבשים 

 (JORהידראוליים )

 כ"א - - פטור

620000/4-

- 

 מכבשים מכניים

(JOR) 

 כ"א - - פטור

630000/2-

- 

 סרוו–מכבשי 

(JOR) 

 כ"א - - פטור

690000/9-

- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - - פטור

 אחרים -900000/5

(JOR) 

 כ"א"; - - פטור

 

 -84.79בפרט  (139)   

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:200000בפרט משנה  (א)    

מכונות למיצוי או להכנה של שומנים  ושמנים צמחיים קבועים "     

(fixed:או מבעלי חיים או מיקרוביאליים )-" 

למעט אלה שבסעיף , בטור ב', בסופו יבוא "203000בסעיף  (ב)    

204000.;" 



ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור 	426

 יבוא: 203000אחרי סעיף  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"204000/2

--- 

מכונות 

אחרות 

למיצוי 

שומנים או 

שמנים 

מיקרוביאל

 יים

(JOR) 

 כ"א "; -  - 10%

 

 יבוא: 829900אחרי סעיף  (ד)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"830000/4

-- 

מכבשים 

איזוסטטיים 

(Isostatic )

 בקור

(JOR) 

 כ"א"; -  - פטור 

 

 -84.82בפרט  (140)   

 , בטור ב', במקום "מחטיים" יבוא:400000בפרט משנה  (א)    

 לרבות  שילוב של  מעטפת וגלילים מחטיים";"מחטיים,      

 במקום "אחרים" יבוא: , בטור ב',500000בפרט משנה  (ב)    

 ";אחרים, לרבות  שילוב של  מעטפת וגלילים"     
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 יבוא: 84.84אחרי פרט  (141)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מכונות  84.85"

לייצור 

בשכבות          

(Machines 

for additive 

manufacturi

ng  )- 

    

באמצעות  -100000/4

הנחה 

(deposit )

 של מתכת 

(JOR) 

 כ"א - - פטור

באמצעות  -200000/3

הנחה 

(deposit )

של 

פלסטיק או 

 גומי 

(JOR) 

 כ"א - - פטור

באמצעות  -300000

הנחה 

(deposit )

של גבס, 

מלט, 

קרמיקה, 

או 

 -זכוכית:
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301000/1-

-- 

מכונות 

לייצור או 

לעיבוד 

בחום של 

זכוכית או 

של מוצרי 

זכוכית 

למעט 

מכונות 

לעשיית 

סיבים 

 -אופטיים ו

preforms 
 מהם

(JOR) 

 כ"א - - פטור

302000/0-

-- 

המכונות 

והמכשירי

ם 

שמשקלם 

עולה על 

 ק"ג 1000

(JOR) 

 כ"א - - פטור
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303000/9-

-- 

המכונות 

והמכשירי

ם 

שמשקלם 

אינו עולה 

 1000על 

ק"ג אך 

 עולה על

ק"ג  200

ושלגביהם 

אישר 

מנכ"ל 

משרד 

הכלכלה 

יה יהתעשו

שאינם מן 

 הסוג

המיוצר 

בישראל 

ואינם 

יכולים 

לשמש 

תחליף 

לסוגים 

המיוצרים 

 בישראל

(JOR) 

 כ"א - - פטור

308000/4-

-- 

אחרים, 

מהסוג 

המשמש 

לייצור 

 היבתעשי

(JOR) 

 כ"א - - פטור

309000/3-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - - 8%
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     -אחרים: -800000

801000/6-

-- 

באמצעות 

הנחה 

(deposit )

של פולפת 

נייר, נייר 

או קרטון, 

למעט אלה 

המסווגות 

בפרטים 

 –ו  84.39

84.40 

(JOR) 

 כ"א - - פטור

802000/5-

-- 

באמצעות 

הנחה 

(deposit )

של עץ, 

שעם, עצם 

או חמרים 

קשים 

 דומים

(JOR) 

 כ"א - - פטור

מכונות  ---804000

ומכשירים 

מיכניים מן 

הסוגים 

המתאימי

ם לייצור 

סבון, מזון 

או משקה, 

כימיקלים 

או 

 -תרופות:
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804100/1-

-- 

המכונות 

והמכשירי

ם 

שמשקלם 

עולה על 

 ק"ג 1000

(JOR) 

 כ"א - - פטור

804200/9-

-- 

המכונות 

והמכשירי

ם 

שמשקלם 

אינו עולה 

 1000על 

ק"ג אך 

 עולה על

ק"ג  200

 ושלגביהם

אישר 

מנכ"ל 

 משרד

 הכלכלה

יה יהתעשו

שאינם מן 

 הסוג

המיוצר 

בישראל 

ואינם 

יכולים 

לשמש 

תחליף 

לסוגים 

המיוצרים 

 בישראל

(JOR) 

 כ"א - - פטור
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804900/4-

-- 

מכונות 

ומכשירים 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - - 10%

808000/9-

-- 

מכונות 

ומכשירים 

אחרים 

מהסוג 

המשמש 

לייצור 

 יהיבתעש

(JOR) 

 כ"א - - פטור

809000/9-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - - 8%

     -חלקים: -900000

901000/5-

-- 

למכונות 

שבפרט 

משנה 

100000 

(JOR) 

 ק"ג - - 8%

902000/4-

-- 

למכונות 

שבפרט 

משנה 

200000 

(JOR) 

 ק"ג - - פטור

903000/3-

-- 

למכונות 

שבסעיף 

301000 

(JOR) 

 ק"ג - - פטור
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904000/2-

-- 

חלקים 

של אחרים 

מכונות 

מהסוג 

המשמש 

לייצור 

 היבתעשי

(JOR) 

 ק"ג - - פטור

909000/7-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג"; - - 8%

 

 -84.86בפרט  (142)   

 ";11" יבוא "9בטור ב', במקום " (א)    

 ";11" יבוא "9, בטור ב', במקום "400000בפרט משנה  (ב)    

 -85בפרק  (143)   

 -בכללים לפרק (א)    

 ולפניו יבוא: 6יסומן  5כלל  (1)     

( smartphonesהמונח "טלפונים חכמים" ) 85.17פרט  למטרות. 5"      

( המצוידים במערכת cellularפירושו טלפונים לרשתות תאיות )

לניידים המתוכננת לבצע את הפונקציות של מכונה  הפעלה

לדוגמא הורדה והפעלה של מספר  אוטומטית לעיבוד נתונים כמו

ישומונים של צד שלישי, י( במקביל, כולל applicationsשומונים )יי

( אחרים כגון: מצלמות featuresמשולבים או לא ביישומים) אם

 .דיגיטליות ומערכות עזר לניווט

 ולפניו יבוא: 8יסומן  6כלל  (2)     

"מודולים של לוחות תצוגה  85.24למטרות פרט . 7"      

מתייחס  "(flat panel display modulesשטוחים )

להתקנים או מכשירים לתצוגה של מידע, המצוידים 

לפחות במסך תצוגה, המתוכננים להיות משולבים 

לתוך טובין שבפרטים אחרים לפני השימוש בהם. 

מסכי תצוגה למודולים של לוחות תצוגה שטוחים, 

כוללים אך לא מוגבלים לאלה שצורתם שטוחה, 
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ם של קעורה, גמישה, מתקפלת או נמתחת. מודולי

לוחות תצוגה שטוחים יכולים לשלב מרכיבים 

נוספים לרבות אלה החיוניים לקבלת אותות וידיאו 

  .והקצאתם לפיקסלים בתצוגה
אינו כולל מודולי תצוגה  85.24למרות זאת פרט 

המצויידים ברכיבים להמרת אותות וידאו )לדוגמא, 

, מעגל משולב מפענח או  ic scalerמעגל משולב מסוג 

ליישומים( או שקיבלו את האופי של טובין מעבד 

  .מפרטי מכס אחרים
למטרת סיווגם של מודולי לוחות תצוגה שטוחים 

עדיף על כל פרט  85.24המוגדרים בכלל זה , פרט 

 ;אחר שבתוספת"

 בהתאמה ואחריהם יבוא: 10-ו 9יסומנו  8-ו 7כללים  (3)     

של דיודות פולטות המונח "מקורות אור  85.39. למטרות פרט 11"      

 (" כולל:LEDאור )

( שהם LEDמודולים של דיודות פולטות אור ) (א       

מקורות חשמליים של אור המבוססים על דיודות 

( המסודרים במעגלים חשמליים LEDפולטות אור )

וכוללים רכיבים נוספים כמו רכיבים חשמליים, מכניים, 

פעילים טרמיים או אופטיים. הם מכילים גם רכיבים 

בדידים, רכיבים פסיביים בדידים, או פריטים שבפרטים 

במטרה לספק חשמל או בקרת חשמל.  85.42או  85.36

( אין כיסוי שתוכנן LEDבמודולים של דיודה פולטת אור )

לאפשר התקנה או החלפה קלה במנורה ומבטיח מגע 

 .חשמלי ומכני
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( שהן LEDנורות של דיודות פולטות אור" ) (ב       

מקורות חשמליים של אור כוללים רכיב אחד או יותר 

( , בנוסף הן LEDשל מודולים של דיודות פולטות אור )

כוללות גם רכיבים נוספים כמו רכיבים חשמליים, 

מכניים, טרמיים או אופטיים. ההבחנה בין מודולים של 

( לבין נורות של דיודה פולטת LEDדיודות פולטות אור )

רות יש מכסה שתוכנן לאפשר ( היא שלנוLEDאור )

התקנה או החלפה קלה במנורה ומבטיח מגע חשמלי 

 .ומכני

 :85.42-ו 85.41למטרות פרטים . 12      

  :מוליכים למחצה" הם מעגלים( "1)( )א       

הם התקנים מוליכים למחצה, , "התקנים מוליכים למחצה"

חשמלי או שפעולתם תלויה בשינויים בהתנגדות עם הפעלת שדה 

 .מתמרים מבוססי מוליכים למחצה
התקנים מוליכים למחצה עשויים לכלול גם מכלולים בעלי 

מספר רב של אלמנטים אם מצויידים או לא, בפונקציות נילוות 

 .אקטיביות או פסיביות של ההתקן
"מתמרים מבוססי מוליכים למחצה" למטרת הגדרה זאת הם 

לים מבוססי מוליכים חיישנים מבוססי מוליכים למחצה, מפעי

למחצה, מהודים מבוססי מוליכים למחצה ומתנדים מבוססי 

(, מוליכים discreteמוליכים למחצה, שהם סוגים של התקנים )

(, אשר מסוגלים  intrinsicלמחצה המבצעים פונקציה מהותית )

להמיר כל סוג של תופעה פיזיקלית או כימית או פעולה לאות 

סוג של תופעה  פיזיקלית  או  חשמלי, או אות חשמלי לכל

 .פעולה
כל המרכיבים שבממיר מבוסס מוליך למחצה, משולבים באופן 

שאינו ניתן להפרדה, ויכולים לכלול חיבור לחומרים חיוניים,  

שאינם ניתנים להפרדה המאפשרים את המבנה ואת הפונקציה 

 .שלהם
 משמעות המונחים הבאים:
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משמעותו נבנה או נוצר על מצע  מוליכים למחצה" "מבוסס. 1        

מוליך למחצה או עשוי מחומרים מוליכים למחצה, נוצר ע"י 

טכנולוגיית מוליכים למחצה, שהמצע או החומר של  המוליך 

למחצה ממלא תפקיד קריטי ובלתי ניתן להחלפה של פונקציה 

וביצוע  של מתמר  והפעלתו מבוססת על מאפייני מוליכים 

פיזיקליות, חשמליות כימיות  למחצה הכוללות תכונות

 .ואופטיות

"תופעות פיזיקליות או כימיות" מתייחסות לתופעות כמו .2        

לחץ, גלי קול, תאוצה, רטט, תנועה, הכוונה, מתח, כוח השדה 

המגנטי, כוח השדה החשמלי, אור, רדיואקטיביות, לחות, 

 זרם, ריכוז כימי וכדומה.

"חיישן מבוסס מוליכים למחצה" הוא סוג של התקן מוליך  .3        

אלקטרוניים או מכניים -למחצה, המורכב ממבנים מיקרו

הנוצרים בתוך החומר או על פני השטח של מוליך למחצה, 

ושיש לו את הפונקציה של זיהוי  כמויות פיזיקליות או 

כימיות והמרתם לאותות חשמליים, הנגרמים כתוצאה 

 פיינים החשמליים או תזוזה של המבנה המכני.משינויים במא

"מפעילים מבוססי מוליכים למחצה" הוא סוג של התקן  .4        

אלקטרוניים או -מוליך למחצה, המורכב ממבנים מיקרו

מכניים הנוצרים בתוך החומר או על פני השטח של מוליך 

למחצה, ושיש להם תפקיד של המרת אותות חשמליים 

 לתנועה פיזיקלית. 

"מהוד מבוסס מוליכים למחצה" הוא סוג של התקן מוליך  .5        

אלקטרוניים או מכניים -למחצה, המורכב ממבנים מיקרו

הנוצרים בתוך החומר או על פני השטח של מוליך למחצה, 

ושיש להם תפקיד  של יצירת תנודה מכנית או חשמלית בתדר 

מוגדר מראש אשר תלוי בגיאומטריה פיזית של מבנים אלו 

 לקלט חיצוני. בתגובה
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"מתנד מבוסס מוליכים למחצה" הוא סוג של התקן מוליך  .6        

אלקטרוניים או מכניים -למחצה, המורכב ממבנים מיקרו

הנוצרים בתוך החומר או על פני השטח של מוליך  למחצה, 

ושיש להם את התפקיד של יצירת תנודה מכנית או חשמלית 

בתדר מוגדר מראש אשר תלוי בגיאומטריה הפיזית של מבנים 

 האלו.

(" הם התקנים מוליכים למחצה LED( "דיודות פולטות אור )2)       

המבוססים על חומרים מוליכים למחצה הממירים אנרגיה 

סגול, בין -אדום או אולטרא-חשמלית לקרנים נראות, אינפרא

אם מחוברות חשמלית או לא בינן לבין עצמן, או שמשולבות או 

אינן   85.41(  שבפרט LEDלא  בדיודות מגן. דיודות פולטות אור )

 ;כוללות אלמנטים שתפקידם ספקי כוח או בקרי כוח

 מעגלים משולבים אלקטרוניים" הם:"ב()       

( שהם monolitic(מעגלים משולבים שבנויים במיקשה אחת )1)        

רכיבי המעגל )דיודות, טרנזיסטורים, נגדים, קבלים, משרנים 

וכו'( נוצרים )בהכרח( בתוך חומר ועל פניו של חומר מוליך 

למחצה או מוליך למחצה מורכב )לדוגמא צורן עם תוספת 

( סיליקון gallium arsenideגליום ארסנייט ) (doped)מזערית 

 indium)ם פוספייד אינידיו, (silicon germaniumגרמניום )

phosphide);והם מחוברים בלא אפשרות הפרדה ) 

( שבהם רכיבים hybrid( מעגלים משולבים מוכלאים )2)        

סבילים )נגדים, קבלים, משרנים וכו'(, המתקבלים 

בטכנולוגיית קרום דק או עבה, ורכיבים פעילים )דיודות, 

( monoliticטרנזיסטורים, מעגלים משולבים במיקשה אחת )

וכו'(, המתקבלים בטכנולוגיה של מוליכים למחצה, משולבים 

 (substrate) לכל כוונה ומטרה בלא אפשרות הפרדה, על מצע

הם ע"י ימבודד יחיד )זכוכית, קרמיקה וכו'( ומקושרים בינ

חיבור או חיווט. מעגלים אלה יכולים לכלול רכיבים בדידים 

(discrete;) 
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משולבים רב שבביים המורכבים משתיים או יותר ( מעגלים 3)        

( מחוברים monoliticמעגלים משולבים במיקשה אחת )

( לכל כוונה או מטרה בלא אפשרות interconnectedמשולבים )

הפרדה, בין עם על מצע מבודד אחד או יותר, עם או בלי 

אבל ללא רכיבים פעילים או  (leadframesמסגרות מובילים )

 .םסבילים אחרי

( שילוב של אחד או MCOs( מעגלים משולבים רב רכיביים )4)        

שבבים עם -יותר מעגלים אחידים, היברידיים או משולבים רב

לפחות אחד מהרכיבים הבאים: חיישנים, מפעילים, מתנדים, 

או  מהודים או שילובים שלהם, כולם מבוססי סיליקון,

הניתנים לסיווג מרכיבים המבצעים משימות של פריטים 

משרנים הניתנים לסיווג  .85 או 85.32, 85.33, 85.41בפרטים ,

מיוצרים לכל דבר ועניין בצורה בלתי נפרדת  ,85.04בפרט 

לגוף אחיד כמו מעגל משולב, כרכיב מסוג המשמש להרכבה 

( או מוביל אחר, דרך חיבורים של PCBעל מעגלים מודפסים )

, אדמות, בליטות, או כריות. נקודות חיבור, מובילים, כדורים

 למטרות הגדרה זו:

"רכיבים" יכולים להיות מובדלים, מיוצרים באופן .1         

עצמאי ולאחר מכן, מורכבים על שאר המעגל המשולב הרב 

 רכיבי, או משולבים לתוך רכיבים אחרים. -

"מבוססי סיליקון" משמעו בנויים על מצע סיליקון, או .2         

עשויים מחומרים סיליקוניים, או מיוצרים על תבנית של 

 מעגל משולב. 

"חיישנים מבוססי סיליקון" מורכבים ממבנים  .א. 3         

אלקטרוניים או מכניים שנוצרו בתוך החומר או על -מיקרו

פני השטח של מוליך  למחצה ושיש להם את התפקיד של  

גילוי תופעות פיזיקליות או כימיות והמרתן לאותות 

חשמליים, הנגרמים כתוצאה משינויים במאפיינים 

המכני. "תופעות  החשמליים או תזוזה של המבנה

פיזיקליות או כימיות" מתייחסות לתופעות כמו לחץ, גלי 

קול,  תאוצה, רטט, תנועה, הכוונה, מתח , כוח של שדה 

לחות, זרימה,  מגנטי, כוח של שדה חשמלי, אור, קרינה,

 ריכוז כימיקלים וכדומה.
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-"מפעילים מבוססי סיליקון" מורכבים ממבנים מיקרו .ב         

אלקטרוניים או מכניים אשר נוצרים בגוש או על שטח של 

מוליך למחצה ויש להם תפקיד של המרת אותות חשמליים 

 לתנועה פיזית. 

-"מהודים מבוססי סיליקון" מורכבים ממבנים מיקרו .ג         

אלקטרוני או מכניים אשר נוצרים בגוש או על שטח של 

מוליך למחצה ויש להם תפקיד של יצירת תנודה מכנית או 

חשמלית של תדר מוגדר מראש אשר תלוי בגיאומטריה 

 פיזית של מבנים האלו בתגובה לקלט חיצוני. 

"מתנדים מבוססי סילקון" הנם מרכיבים פעילים  .ד         

אלקטרוניים או מכניים אשר -מורכבים ממבנים מיקרו

נוצרים בגוש או על שטח של מוליך למחצה ויש להם תפקיד 

של יצירת תנודה מכנית או חשמלית של תדר מוגדר מראש 

 אשר תלוי בגיאומטריה פיזית של מבנים האלו.

 85.41הפריטים המוגדרים בכלל זה, לפרטים למטרות סיווגם של       

עדיפות על פני פרט אחר כלשהי שבתוספת, למעט במקרה  85.42-ו

שעשוי לכלול אותם ע"י התייחסות, במיוחד  85.23של פרט 

 ";לפעולתם.

 יבוא: 1כלל  במקום, משנה לפרטי בכללים (ב)    

מהירות  כולל רק מצלמות טלוויזיה   85.25.810000פרט משנה . 1"     

מאוד, מצלמות  דיגיטליות ומצלמות וידיאו מקליטות בעלות אחד 

 או יותר מהמאפיינים הבאים:

 ;יהישנ-מ"מ למיקרו 0.5מהירות כתיבה העולה על  (א)      

 ;שניות או פחות-ננו 50זמן רזולוציה של  (ב)      

 ;יהיתמונות בשנ 225,000קצב  החלפת תמונה העולה על   (ג)      

, מצלמות טלוויזיה, מצלמות 85.25.820000.למטרות פרט משנה 2     

דיגיטליות ומצלמות וידאו מקליטות מוקשחות לקרינה או עמידות 

לקרינה, המתוכננות או מוגנות, לפעול בסביבה בעלת קרינה גבוהה. 

  במנת קרינה של לפחות  לעמודמצלמות אלה מתוכננות 

50X1000Gy(silicon) ( 5 × 1000000RAD(silicon)) .ללא ירידה בביצועים 
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כולל מצלמות טלוויזיה, מצלמות  85.25.8300.פרט משנה 3     

דיגיטליות ומצלמות וידאו מקליטות, לראיית לילה, שעושות שימוש 

קתודה להמרה של אור זמין לאלקטרונים שניתן להגבירם -בפוטו

 ולהמירם להפקת תמונה נראית. 

מצלמות טרמיות )לרוב מסווגות בפרט פרט משנה זה אינו כולל 

 (.85.25.890000משנה 

כולל רק מפיקי קול מסוג קלטת עם  85.27.120000. פרט משנה 4     

מגבר הבנוי בתוכם וללא רמקול הבנוי בתוכם, המסוגלים לפעול 

 100מ"מ  170בלא מקור כוח חשמלי חיצוני שמידותיהם לא יעלו על 

X  45מ"מ X .מ"מ 

"תאים , 85.49.190000עד  85.49.110000 םלמטרות פרטי. 5     

ראשוניים משומשים, סוללות ראשוניות משומשות ומצברים 

חשמליים משומשים" הם אלה שאינם שמישים ככאלה בגלל שבר, 

(, בלאי או מסיבות אחרות והם גם אינם ניתנים cutting-upחיתוך )

 לטעינה חוזרת";

  -בכללים נוספים )ישראליים( (ג)    

 יבואו: 4-ו 3במקום כללים  (א)     

, שעור מס הקנייה הקבוע בטור ד' חל רק 85.43.401000בפרט  .3"      

 ;על מרכיב הנוזל הנתון בערכה למכירה קמעונאית

, שיעור מס הקניה 85.43.403200-ו 85.43.403100 יםבפרט .4      

 הקבוע בטור ד' חל רק על מרכיב הטבק הנתון בערכה למכירה

 ";קמעונאית

 יימחק; 5כלל  (ב)     

 -85.01 בפרט (144)   

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:300000בפרט משנה  (א)    

מנועי זרם ישר אחרים; גנרטורים זרם ישר, למעט גנרטורים "     

 ;"-פוטוולטאיים:

 , בטור ב, במקום האמור יבוא:600000בפרט משנה  (ב)    

)אלטרנטורים( למעט גנרטורים זרם חילופין לגנרטורים "     

 "-פוטוולטאיים:
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 יבוא: 640000 משנה פרט יאחר (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
גנרטורים  -700000"

פוטוולטאי

ים לזרם 

 -ישר:

    

שהספק  --710000

המוצא 

שלהם אינו 

 50עולה על 

 -וואט :

    

7110000--

- 

מהסוג 

המשמש 

ברכב 

מנועי, 

למעט 

המיוחדים 

לטרקטורי

ם 

הפטורים 

ממס, 

למלגזות 

או לרכב 

הנע על 

 -מסילה:

    

711100/7-

--- 

שמשקלם 

 0.600עד 

 ק"ג

(JOR) 

 כ"א 60% 12% פטור 
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711900/0-

--- 

 אחרים

(JOR) 

(MERC4) 

11.20%  

 -אל"פ מ

0.41 

שקלים 

 חדשים

 לקילוגרם

 ק"ג 60% 12%

719000/1-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 

שהספק  --720000

המוצא 

שלהם 

 50עולה על 

 -וואט:

    

מהסוג  --721000

המשמש 

ברכב 

מנועי, 

למעט 

המיוחדים 

לטרקטורי

ם 

הפטורים 

ממס, 

למלגזות 

או לרכב 

הנע על 

 -מסילה:

    

721200/3-

--- 

שמשקלם 

 0.600עד 

ק"ג והספק 

המוצא 

שלהם אינו 

על עולה 

 וואט 750

(JOR) 

 כ"א 60% 12% פטור 
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721900/8-

--- 

 אחרים

(JOR) 

(MERC4) 

11.20%  

 -אל"פ מ

0.41 

שקלים 

 חדשים

 לקילוגרם

 ק"ג 60% 12%

729000/9-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

גנרטורים  -800000

פוטוולטאי

זרם לים 

 -חילופין :

    

801000/0-

-- 

שהספק 

המוצא 

שלהם אינו 

 עולה על

-קילו 375

 אמפר-וולט

(JOR) 

(MERC4) 

 כ"א -  - פטור 

802000/9-

-- 

שהספק 

המוצא 

שלהם 

עולה על 

-קילו 750

 אמפר-וולט

(JOR) 

(MERC4) 

 כ"א -  - פטור 
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803000/8-

-- 

אחרים, 

למתח של 

וולט  220

או יותר; 

אחרים, 

שמשקלם 

 4עולה על 

 טון

(JOR) 

(MERC4) 

 כ"א -  - 10.2%

809000/2-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

(MERC4) 

10.10% 

 -אל"פ מ

0.36 

שקלים 

 חדשים

 לקילוגרם

 ק"ג"; -  -

 

 -85.14בפרט  (145)   

 יבוא: 100000במקום פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
כיבשנים  -100000"

ותנורים 

מחוממים 

באמצעות 

 -התנגדות:

    

110000/9-

- 

מכבש 

                   איזוסטטי

(isostatic )

 בחום

(JOR) 

 כ"א - - פטור 

190000/2-

- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א"; - - פטור 
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 יבוא: 300000 פרט משנהבמקום  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
כיבשנים  -300000"

ותנורים 

 -אחרים:

    

310000/7-

- 

כיבשנים 

בקרן 

אלקטרוני

 ם

 כ"א - - פטור 

320000/5-

- 

כיבשנים 

בקשת 

פלסמה 

וואקום 

(plasma and 

vacuum arc) 

 כ"א - - פטור 

390000/0-

- 

 כ"א"; - - פטור  אחרים 

 

 -85.17בפרט  (146)   

או  (cellularתאיות )במקום "כולל טלפונים לרשתות בטור ב',  (א)    

 לרשתות אלחוטיות אחרות" יבוא:

( וטלפונים אחרים לרשתות smartphonesכולל טלפונים חכמים )"     

 ;"( או לרשתות אלחוטיות אחרותcellularתאיות )

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:100000בפרט משנה  (ב)    

( וטלפונים smartphonesמכשירי טלפון, כולל טלפונים חכמים )"     

 ";-( או לרשתות אלחוטיות אחרות:cellularאחרים לרשתות תאיות )
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 יימחק ואחריו יבוא: 120000פרט משנה  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
"130000/8

-- 

טלפונים 

                    חכמים

(

smartphone

s ) (JOR) 

 כ"א -  - פטור 

140000/6-

- 

טלפונים 

אחרים 

לרשתות 

תאיות 

(cellular או )

לרשתות 

אלחוטיות 

 אחרות

(JOR) 

 כ"א"; -  - פטור 

 

 יבוא: 700000במקום פרט משנה  (ד)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
     -חלקים : -700000"

710000/6-

- 

אנטנות 

ומחזירים 

לאנטנות 

מכל הסוגים; 

חלקים 

המתאימים 

 לשימוש עמם 

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 
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790000/9-

- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א"; -  - פטור 

 

 יבוא: 85.23אחרי פרט  (147)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מודולים של  85.24"

לוחות 

תצוגה 

שטוחים 

(Flat panel 

display 

modulus )

אם 

משולבים 

או לא 

מסך רגיש ב

למגע 

(touch-

sensitive )- 

    

ללא מעגלי  -100000

בקרה 

ודוחפים 

(drivers:)- 

    

מגביש  --110000

 -נוזלי:
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118000/0-

-- 

מהסוג 

המשמש 

ברכב מנועי, 

למעט 

המיוחדים 

לטרקטורים 

הפטורים 

ממס, 

למלגזות או 

לרכב הנע 

 על מסילה

(JOR) 

 כ"א 60% 12% פטור

119000/9-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - - פטור

מדיודות  --120000

פולטות אור 

אורגניות 

(OLED :)- 

    

128000/8-

-- 

מהסוג 

המשמש 

ברכב מנועי, 

למעט 

המיוחדים 

לטרקטורים 

הפטורים 

ממס, 

למלגזות או 

לרכב הנע 

 על מסילה

(JOR) 

 כ"א 60% 12% פטור

129000/7-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - - פטור

     -אחרות: --190000



449 ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור	

198000/3-

-- 

מהסוג 

המשמש 

ברכב מנועי, 

למעט 

המיוחדים 

לטרקטורים 

הפטורים 

ממס, 

למלגזות או 

לרכב הנע 

 על מסילה

(JOR) 

 כ"א 60% 12% פטור

199000/2-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - - פטור

     -אחרות: -900000

מגביש  --910000

 -נוזלי:

    

918000/2-

-- 

מהסוג 

המשמש 

ברכב מנועי, 

למעט 

המיוחדים 

לטרקטורים 

הפטורים 

ממס, 

למלגזות או 

לרכב הנע 

 על מסילה

(JOR) 

 כ"א 60% 12% פטור

919000/1-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - - פטור

מדיודות  --920000

פולטות אור 

אורגניות 

(OLED:)- 
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928000/0-

-- 

מהסוג 

המשמש 

ברכב מנועי, 

למעט 

המיוחדים 

לטרקטורים 

הפטורים 

ממס, 

למלגזות או 

לרכב הנע 

 על מסילה

(JOR) 

 כ"א 60% 12% פטור

929000/9-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - - פטור

     -אחרים: --990000

998000/5-

-- 

מהסוג 

המשמש 

ברכב מנועי, 

למעט 

המיוחדים 

לטרקטורים 

הפטורים 

ממס, 

למלגזות או 

לרכב הנע 

 על מסילה

(JOR) 

 כ"א 60% 12% פטור

999000/4-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א"; - - פטור
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 יבוא: 800000, במקום פרט משנה 85.25בפרט  (148)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מצלמות  -800000"

טלוויזיה, 

מצלמות 

ספרתיות 

(digital 

cameras )

ומצלמות 

 וידאו

מקליטות 

(video 

camera 

recorders:)- 

    

810000/8-

- 

טובין 

במהירות 

גבוהה 

כמפורט 

 1בכלל 

לפרטי משנה 

 לפרק זה

 כ"א - - פטור 

820000/6-

- 

אחרים, 

טובין 

מוקשחים 

לקרינה או 

עמידים 

לקרינה 

המפורטים 

 2בכלל 

לפרטי משנה 

 פרק זהל

 כ"א - - פטור 
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830000/4-

- 

אחרים, 

לראיית 

לילה 

כמפורט 

 3בכלל 

לפרטי משנה 

 לפרק זה

 כ"א - - פטור 

890000/1-

- 

 כ"א"; - - פטור  אחרים

 

 ";85.24"" יבוא 85.25, בטור ב', במקום "85.29בפרט  (149)   

 -85.39בפרט  (150)   

 בטור ב', אחרי "נורות קשת;" יבוא "מקורות אור של"; (א)    

 יבוא: 500000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
מקורות  -500000"

אור של 

דיודות 

פולטות 

אור 

(LED:)- 

    

מודולים  --510000

של דיודות 

פולטות 

( LEDאור )

:- 

    

למאור  ---5110/1

(JOR) 

 כ"א - פטור  12%
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5120000--

- 

מהסוג 

המשמש 

ברכב 

 -מנועי:

    

512100/8-

--- 

המיוחדים 

לטרקטורי

ם 

הפטורים 

ממס, 

למלגזות 

או לרכב 

הנע על 

 מסילה

(JOR) 

 כ"א -  - 12%

512900/1-

--- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א 60% 12% 12%

5130000--

- 

למכשירים 

שבפרטים 

עד  85.17

85.29 

למעט ל 

מכשירים 

לבקרה 

מרחוק 

ולמעט 

אלה 

מהסוג 

המשמש 

לרכב 

  -מנועי:
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513100/7-

--- 

המיוחדים 

למכשירים 

שסיווגם 

 בפרטים

 הבאים:

85.25.5000

00,85.26.1

00000 ,

85.26.

910000 ,

85.

26.922000 ,

85.26.9230

00 

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 

513500/8-

--- 

אחרים, 

מיוחדים 

 לציוד נושא

(JOR) 

 כ"א -  - 5.4%

513900/0-

--- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א -  - 12%

519000/3-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 

520000/0-

- 

 נורות 

של דיודות 

פולטות 

 (LEDאור )

(JOR) 

 כ"א"; -  - פטור 

 

 יבוא: 900000במקום פרט משנה  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
     -חלקים: -900000"



455 ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור	

901000/9-

-- 

למכשירים 

שסיווגם 

 בפרט

85.39.5139

00 

 כ"א  -  - 12%

מהסוג  ---902000

המשמש 

ברכב 

 -מנועי:

    

902100/6-

--- 

המיוחדים 

לטרקטורי

ם 

הפטורים 

ממס, 

למלגזות 

או לרכב 

הנע על 

 מסילה

 כ"א -  - 12%

902200/4-

--- 

מהסוג 

המשמש 

ברכב מנועי 

שבפרט 

87.13 

 כ"א -  - פטור 

902900/9-

--- 

 כ"א 60% 12% 12% אחרים 

909000/1-

-- 

 כ"א"; - פטור  פטור  אחרים 

 

 :85.41בפרט  (151)   

 בטור ב', במקום האמור יבוא: (א)    
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למחצה )לדוגמא דיודות, טרנזיסטורים התקנים מוליכים "     

ומתמרים מבוססים מוליכים למחצה(; התקנים מוליכים למחצה 

רגישים לאור, לרבות תאים פוטוולטאיים, אם מורכבים במודולים 

(, אם LEDפולטות אור )-מוכנים כלוחות, או לא; דיודות  או

( אחרות, או לא; גבישים LEDפולטות אור ) -מורכבות עם דיודות

 ;"–אלקטריים משובצים -ייזופ

 יבוא: 400000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
התקנים  -400000"

מוליכים 

למחצה 

רגישים 

לאור, 

לרבות 

תאים 

פוטוולטאי

 ים, אם

מורכבים 

במודולים 

או מוכנים 

כלוחות, או 

דיודות לא; 

פולטות 

( LEDאור )

:-  

    

410000/9-

- 

דיודות 

פולטות 

 (LEDאור )

(JOR) 

 כ"א - - פטור
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420000/7-

- 

תאים 

פוטוולטאי

ים, שאינם 

מורכבים 

במודולים 

או שהוכנו 

 כלוחות

(JOR) 

 כ"א - - פטור

430000/5-

- 

תאים 

פוטוולטאי

ים ה 

מורכבים 

במודולים 

או שהוכנו 

 כלוחות

(JOR) 

 כ"א - - פטור

490000/2-

- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א"; - - פטור

 

 יבוא: 500000במקום סעיף  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
התקנים  -500000"

מוליכים 

למחצה 

 -אחרים :

    

510000/8-

- 

מתמרים 

מבוססי 

מוליכים 

 למחצה

(JOR) 

 כ"א - - פטור

590000/1-

- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א"; - - פטור
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 יבוא: 300000אחרי פרט משנה  85.43בפרט  (152)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור

 ג.

מכס   

 כללי

 ד.

מס 

 קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
סיגריות  -40000"

אלקטרוני

ות והתקני 

אידוי 

אלקטרוני

ים 

אישיים 

דומים 

  -אחרים :

    

401000/6

-- 

הנתונה 

בערכה 

למכירה 

קמעונאית 

המכילה 

 נוזל

(JOR) 

+ 270% פטור

8.16 

ש"ח 

למ"ל 

-אל"פ מ

15.64 

ש"ח 

 למ"ל

 מ"ל -

מכשיר  -403000

חימום,  

המיועד 

לטבק 

המסווג 

בפרט 

24.04.111

000 :- 

    

403100/2

-- 

הנתון 

בערכה 

למכירה 

קמעונאית 

הכוללת 

+ 270% פטור

408.12 

ש"ח 

לאלף 

יחידות 

אלף  -

 יחידות
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טבק 

המסווג 

בפרט 

24.04.111

100 (JOR) 

-אל"פ מ

781.83 

לאלף 

 יחידות

403200/0

-- 

הנתון 

בערכה 

למכירה 

קמעונאית 

הכוללת 

טבק 

המסווג 

בפרט 

24.04.111

900 (JOR) 

+ 270% פטור

583.04 

ש"ח 

לק"ג 

-אל"פ מ

1,116.91 

 לק"ג

 ק"ג -

403900/5

-- 

אחרים 

(JOR) 

 כ"א - - פטור

409000/8  
-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א"; - - פטור

 

 יבוא: 85.48במקום פרט  (153)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
חלקים  85.48/0"

חשמליים 

מכונות של 

או של 

מכשירים 

של"פ בפרק 

 זה

 ק"ג - - פטור

פסולת  85.49

וגרוטאות 

אלקטרונית 

 -וחשמלית
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פסולת  -100000

וגרוטאות 

של תאים 

ראשוניים, 

של סוללות 

ראשוניות 

ושל מצברים 

חשמליים; 

תאים 

ראשוניים 

משומשים 

וסוללות 

ראשוניות 

משומשות 

 ומצברים

חשמליים 

 -משומשים:

 ק"ג - - פטור

פסולת  --11000/5

וגרוטאות 

של מצברי 

-עופרת

חומצה; 

מצברי 

-עופרת

חומצה 

 משומשים

 ק"ג - - פטור

120000/3-

- 

אחרים , 

המכילים 

עופרת, 

קדמיום או 

 כספית 

 ק"ג - - פטור
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130000/1-

- 

ממוינים לפי 

סוג כימי 

ואינם 

מכילים 

עופרת, 

קדמיום או 

 כספית

 ק"ג - - פטור

140000/9-

- 

ממוינים לא 

ואינם 

מכילים 

עופרת, 

קדמיום או 

 כספית

 ק"ג - - פטור

190000/8-

- 

 ק"ג - - פטור אחרים 

200000 - 
 

מהסוג 

המשמש 

בעיקר 

לשיוב של 

מתכת יקרה 

:-  
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210000/4 -

- 

 

המכילים 

תאים 

ראשוניים 

וסוללות 

ראשוניות, 

מצברים 

חשמליים, 

-מתגי

כספית, 

זכוכית 

משפופרות 

קרן 

או קתודיות 

זכוכית 

 פעילה

(activated 

glass )

אחרת, או 

רכיבים 

חשמליים או 

אלקטרוניים 

המכילים 

קדמיום, 

כספית, 

עופרת או 

ביפנילים רב 

כלוריים 

(PCBs ) 

(JOR) 

 ק"ג - - פטור 

290000/7 -

- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג - - פטור
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מכלולים  -300000

חשמליים 

ואלקטרוניי

ם אחרים 

ומעגלים 

 -מודפסים:

    

310000/3 -

- 

המכילים 

תאים 

ראשוניים 

וסוללות 

ראשוניות, 

מצברים 

חשמליים, 

-מתגי

כספית, 

זכוכית 

משפופרות 

קרן 

קתודיות או 

זכוכית 

 פעילה

(activated 

glass )

אחרת, או 

רכיבים 

חשמליים או 

אלקטרוניים 

המכילים 

קדמיום, 

כספית, 

עופרת או 

ביפנילים רב 

כלוריים 

(PCBs) 

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 
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390000/6 -

- 

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג - - פטור

      -אחרים : - 900000

910000/7 

 -- 

 

המכילים 

תאים 

ראשוניים 

וסוללות 

ראשוניות, 

מצברים 

חשמליים, 

-מתגי

כספית, 

זכוכית 

משפופרות 

קרן 

קתודיות או 

זכוכית 

 פעילה

(activated 

glass )

אחרת, או 

רכיבים 

חשמליים או 

אלקטרוניים 

המכילים 

קדמיום, 

כספית, 

עופרת או 

ביפנילים רב 

כלוריים 

(PCBs) 

(JOR) 

 ק"ג - - פטור 

990000/0-

- 

 אחרים

(JOR) 

 ;ק"ג" - - פטור 
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" יבוא 94.05)י(, אחרי "2, בכללים לחלק, בכלל XVIIבחלק  (154)   

 "וחלקיהם";

  -87בפרק  (155)   

 בכללים לפרק, בסופם יבוא: (1)    

 "כללים לפרטי משנה     

 כולל: 87.08.2200. פרט משנה 1     

שמשות קדמיות, חלונות אחוריים וחלונות אחרים,  (א)      

 ממוסגרים ; וכן 

שמשות קדמיות, חלונות אחוריים וחלונות אחרים, אם הם  (ב)      

ממוסגרים או לא, הכוללים מכשירי חימום או מכשירים 

 חשמליים או אלקטרוניים אחרים 

לשימוש בלעדי או עיקרי עם כלי רכב מנועי שבפרטים המתאימים      

 ";87.05עד  87.01

  -ים(יבכללים נוספים )ישראל (2)    

 יימחק; -)ו(1כלל  (א)  

" יבוא 87.04.902100, בטבלה, בטור א', לצד קבוצה ז', במקום "4בכלל  (ב)  

"87.04.609000;" 

 יבוא:  200000, במקום פרט משנה 87.01בפרט  (156)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
טרקטורים  -200000"

לכביש, 

המיועדים 

לגרורים 

נתמכים 

(semi-

trailers: )- 
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210000/1-

- 

בעלי מנוע 

בוכנה 

בשריפה 

פנימית 

המוצת 

בדחיסה 

)דיזל או 

דיזל 

למחצה( 

 בלבד

(JOR) 

 כ"א - - פטור 

220000/9-

- 

בעלי מנוע 

בוכנה 

בשריפה 

פנימית 

המוצת 

בדחיסה 

)דיזל או 

דיזל 

למחצה( 

וגם מנוע 

חשמלי 

כמנועים 

 להנעה

(JOR) 

 כ"א - - פטור 
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230000/7-

- 

בעלי מנוע 

בוכנה 

בשריפה 

פנימית 

המוצת 

בניצוץ וגם 

מנוע 

חשמלי, 

כמנועים 

 להנעה

(JOR) 

 כ"א - - פטור 

240000/5-

- 

בעל מנוע 

חשמלי 

בלבד 

 המשמש

 להנעה

(JOR) 

 כ"א - - פטור 

290000/4-

- 

 אחר

(JOR) 

 כ"א"; - - פטור 

 

המילה "סירוגי" , בטור ב', 300000, בפרט משנה 87.02בפרט  (157)   

 תימחק;

 -87.03בפרט  (158)   

 , בטור ב', המילה "סירוגי" תימחק;200000בפרט משנה  (א)    

 , בטור ב', המילה "סירוגי" תימחק;400000בפרט משנה  (ב)    

 , בטור ב', המילה "סירוגי" תימחק;600000בפרט משנה  (ג)    

 -87.04בפרט  (159)   

 , בטור ב', אחרי "למחצה" יבוא "בלבד";200000בפרט משנה  (א)    

 ";(G.V.W)., בטור ב', אחרי "הכולל" יבוא "220000בפרט משנה  (ב)    

 ";(G.V.W)., בטור ב', אחרי "הכולל" יבוא "230000בפרט משנה  (ג)    

 , בטור ב, אחרי "בניצוץ" יבוא "בלבד";300000בפרט משנה  (ד)    
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 ";(G.V.W)., בטור ב', אחרי "הכולל" יבוא "310000בפרט משנה  (ה)    

 ";(G.V.W)., בטור ב, אחרי "הכולל" יבוא "320000בפרט משנה  (ו)    

 יבוא: 320000אחרי פרט משנה  (ז)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
אחרים,  -400000"

בעלי מנוע 

בוכנה 

בשריפה 

פנימית 

המוצת 

בדחיסה 

)דיזל או 

דיזל 

למחצה( 

וגם מנוע 

חשמלי 

כמנועים 

 -להנעה :

    

שמשקלם  --410000

הכולל 

.(G.V.W )

אינו עולה 

 -טון: 5על 
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413000/0-

-- 

שיובא 

באישור 

מפקח 

הכבאות 

 הראשי או

מי שהוא 

הסמיך, 

יורכב  אם

עליו ציוד 

כיבוי 

שהמנהל 

אישר אותו 

וכל עוד 

ישמש 

 כרכב

כבאות 

לכיבוי 

דליקות 

 )מותנה(

 כ"א -  - פטור 

414000/9-

-- 

טרקטור 

 משא

 כ"א - 12% 7%

418000/5-

-- 

שמשקלו 

הכולל 

המותר 

עולה על 

 ק"ג 4,500

 כ"א -  - פטור 

419000/4-

-- 

ראה  7% אחר 

 4כללים 

 לכנ"י 6 עד

 כ"א -
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420000/1-

- 

שמשקלם 

 הכולל

.(G.V.W )

 5עולה על 

טון אך 

אינו עולה 

 טון 20על 

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 

430000/9-

- 

שמשקלם 

 הכולל

.(G.V.W )

 20עולה על 

 (JOR) טון

 כ"א -  - פטור 

אחרים,  -500000

בעלי מנוע 

בוכנה 

בשריפה 

פנימית 

המוצת 

בניצוץ וגם 

מנוע 

חשמלי, 

כמנועים 

 -להנעה :

    

שמשקלם  --510000

 הכולל

.(G.V.W )

אינו עולה 

 -טון: 5על 
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513000/9-

-- 

שיובא 

באישור 

מפקח 

הכבאות 

הראשי או 

מי שהוא 

הסמיך, 

 אם יורכב

עליו ציוד 

כיבוי 

שהמנהל 

אישר אותו 

וכל עוד 

ישמש 

כרכב 

 כבאות

לכיבוי 

דליקות 

 )מותנה(

 כ"א -  - פטור 

514000/8-

-- 

טרקטור 

 משא

 כ"א - 30% 7%

518000/4-

-- 

שמשקלו 

הכולל 

המותר 

עולה על 

 ק"ג 4,500

 כ"א -  - פטור 

519000/3-

-- 

ראה  7% אחר 

 4כללים 

 לכנ"י 6עד 

 כ"א -

520000/0-

- 

שמשקלם 

 הכולל

.(G.V.W )

 5עולה על 

 (JOR) טון

 כ"א -  - פטור 
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אחרים,  -600000

המונעים 

ע"י מנוע 

חשמלי 

 -בלבד :

    

608000/5-

-- 

שמשקלו 

הכולל 

המותר 

עולה על 

 ק"ג 4,500

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 

609000/4-

-- 

 אחרים

 (JOR) 

 כ"א"; - 10% 7%

 

 יבוא: 900000 פרט משנהבמקום  (ח)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
     -אחרים: -900000"

908000/2-

-- 

שמשקלו 

הכולל 

המותר 

עולה על 

 ק"ג 4,500

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 

909000/1-

-- 

ראה  7% (JORאחר )

 4כללים 

 לכנ"י 6עד 

 כ"א"; -
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 יבוא: 210000, אחרי פרט משנה 87.08בפרט  (160)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
שמשות  --220000

קידמיות, 

חלונות 

אחוריים 

וחלונות 

אחרים 

המפורטים 

 1בכלל 

לפרטי 

משנה של 

 -פרק זה:

    

221000/3-

-- 

לטרקטורי

ם 

לחקלאות 

או 

לעבודות 

עפר, ובלבד 

שהם 

שונים 

במבניהם 

 או

במשקלם 

מחלקים 

ואבזרים 

דומים 

לרכב מנועי 

 אחר

(JOR) 

 כ"א -  - פטור 
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222000/2-

-- 

המיוחדים 

לטרקטורי

ם 

הפטורים 

ממס של"פ 

בסעיף 

221000 

(JOR) 

 כ"א -  - 6%

223000/1-

-- 

מפוליקרבו

 נט שקוף

(JOR) 

 כ"א -  - 6%

229000/5-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א"; 60% 12% 6%

 

 -87.11בפרט  (161)   

 "סירוגי" תימחק;, המילה  טור ב'ב, 100000בפרט משנה  (א)    

 , המילה  "סירוגי" תימחק;טור ב', ב200000בפרט משנה  (ב)    

 , בטור ב', המילה  "סירוגי" תימחק;300000בפרט משנה  (ג)    

 , בטור ב', המילה  "סירוגי" תימחק;400000בפרט משנה  (ד)    

 , בטור ב', המילה  "סירוגי" תימחק;500000בפרט משנה  (ה)    

 -88בפרק  (162)   

 כותרת יבוא:אחרי ה (א)    

 :88"כלל לפרק      

. למטרות פרק זה, הביטוי "כלי טיס בלתי מאוייש" פירושו כל כלי 1     

, שתוכנן להטסה ללא טייס על 88.01טיס, למעט אלה שבפרט 

סיפונו. הם יכולים להיות מתוכננים לשאת מטען או מצויידים 

במצלמה דיגיטלית משולבת באופן קבוע או ציוד אחר, המאפשר 

 ;פונקציות תועלתניות במהלך טיסתםלהם לבצע 

אולם המונח "כלי טיס בלתי מאוייש" אינו כולל צעצועים טסים, 

 (."95.03שתוכננו באופן בלעדי למטרות שעשוע )פרט 
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אחרי ו, " יבוא "כללים לפרטי משנה"כלל לפרטי משנהמקום "ב (ב)    

 יבוא: 1כלל 

 -ו  88.06.240000עד  88.06.210000הפרטים . למטרות 2"     

הביטוי "משקל המראה מקסימלי"  88.06.940000עד  88.06.910000

משמעו משקל המכונה המקסימלי בהמראה במצב טיסה נורמלי, 

 ;".כולל משקל המטען, הציוד והדלק

למעט מטוסים(" יבוא )כגון מסוקים, , בטור ב', אחרי "88.02בפרט  (163)   

 ;".88.06כלי טיס בלתי מאויישים שבפרט 

 יבוא: 88.05אחרי פרט  (164)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
כלי טייס  88.06"

בלתי 

 -מאויישים

    

תוכנן  -100000/1

להובלת 

 נוסעים

(JOR) 

 כ"א -  - פטור

אחרים,  -200000

מוטסים 

בבקרה 

מרחוק 

 -בלבד:

    

210000/8-

- 

במשקל 

המראה 

מקסימלי 

שאינו עולה 

 גרם 250על 

(JOR) 

 כ"א -  - פטור
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220000/6-

- 

במשקל 

המראה 

מקסימלי 

העולה על 

גרם  250

אך אינו 

 7עולה על 

 (JOR) ק"ג

 כ"א -  - פטור

230000/4-

- 

במשקל 

המראה 

מקסימלי 

 7העולה על 

ק"ג אך 

אינו עולה 

 ק"ג 25על 

(JOR) 

 כ"א -  - פטור

240000/2-

- 

במשקל 

המראה 

מקסימלי 

העולה על 

ק"ג אך  25

אינו עולה 

ק"ג  150על 

(JOR) 

 כ"א -  - פטור

 אחרים 290000/1

 (JOR) 

 כ"א -  - פטור

     -אחרים: -900000

910000/1-

- 

במשקל 

המראה 

מקסימלי 

שאינו עולה 

 גרם 250על 

(JOR) 

 כ"א -  - פטור
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920000/9-

- 

במשקל 

המראה 

מקסימלי 

העולה על 

גרם  250

אך אינו 

 7עולה על 

 ק"ג

(JOR) 

 כ"א -  - פטור

930000/7-

- 

במשקל 

המראה 

מקסימלי 

 7העולה על 

ק"ג אך 

אינו עולה 

 ק"ג 25על 

(JOR) 

 כ"א -  - פטור

940000/5-

- 

במשקל 

המראה 

מקסימלי 

העולה על 

ק"ג אך  25

אינו עולה 

 ק"ג 150על 

(JOR) 

 כ"א -  - פטור

990000/4-

- 

אחרים 

(JOR) 

 כ"א"; -  - פטור
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 יבוא: 88.06אחרי פרט  (165)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
חלקים של  88.07"

טובין 

שבפרט 

88.01 ,

או  88.02

88.06- 

    

מדחפים  -100000/9

ורוטורים 

 וחלקיהם

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור

כני נסע  -200000/8

 וחלקיהם

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור

חלקים  -300000/7

אחרים של 

מטוסים, 

מסוקים או 

כלי טיס 

בלתי 

 מאויישים

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור

 אחרים -900000/1

 (JOR) 

 ק"ג"; -  - פטור
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 -89.03בפרט  (166)   

 יבוא: 100000במקום פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
סירות  -100000"

מתנפחות 

)כולל 

מתנפחות 

עם גוף 

 קשיח

(Rigid hull 

inflatable ))

:- 

    

מצויידות  --110000

או 

המתוכננות 

להיות 

מצויידות 

במנוע, 

שמשקלן 

העצמי 

)נטו( )ללא 

לא מנוע( 

עולה על 

 -ק"ג: 100
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111000/3-

- 

אם מנכ"ל 

משרד 

התחבורה 

אישר כי הן 

ישמשו 

להצלה 

 ימית

(JOR) 

 כ"א - - פטור

119000/5-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א - - 12%

שאינן  --120000

מתוכננות 

לשימוש 

עם מנוע, 

שמשקלן 

העצמי 

)נטו( )ללא 

מנוע( לא 

עולה על 

 -ק"ג: 100

    

121000/1-

-- 

מנכ"ל אם 

משרד 

התחבורה 

אישר כי הן 

ישמשו 

להצלה 

 ימית

(JOR) 

 כ"א - - פטור

129000/3-

- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א - - 12%

     -אחרות: --190000
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191000/6-

-- 

אם מנכ"ל 

משרד 

התחבורה 

אישר כי הן 

ישמשו 

להצלה 

 ימית

(JOR) 

 כ"א - - פטור

199000/8-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א - - 12%

מפרשיות,  -200000

למעט 

מתנפחות, 

עם מנוע 

עזר או 

 -בלעדיו:

    

שאורכן  --210000

אינו עולה 

 7.5על 

  -מטר:

    

211000/2-

-- 

מגומי או 

מפלסטיק, 

שאורכן עד 

מטרים,  7

למעט אלה 

שסיווגן 

בסעיף 

212000 

(JOR) 

 כ"א -  - 12%

עם תא  ---212000

המותאם 

למגורים 

 -לפי טיבו:
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212100/9-

--- 

שאורכן עד 

 מטרים 7

(JOR) 

 כ"א - 15% 12%

212900/2-

--- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א - 15% פטור 

219000/4-

-- 

 אחרות 

(JOR) 

 כ"א  -  - פטור 

שאורכן  --2200000

עולה על 

מטר,  7.5

אך אינו 

 24עולה על 

 -מטר :

    

221000/0-

-- 

עם תא 

המותאם 

למגורים 

 לפי טיבו

(JOR) 

 כ"א - 15% פטור 

229000/2-

-- 

 אחרות 

(JOR) 

 כ"א  -  - פטור 

שאורכן  --230000

 24עולה על 

 -מטר :

    

231000/8-

-- 

עם תא 

המותאם 

למגורים 

 לפי טיבו

(JOR) 

 כ"א - 15% פטור 

239000/0-

- 

 אחרות

 (JOR) 

 כ"א  -  - פטור 
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סירות  -300000

מנוע, 

שאינן 

מתנפחות, 

למעט 

סירות 

מנוע 

בעלות 

מנוע חוץ 

(outboard 

motorboats

:)-  

    

שאורכן  --310000

אינו עולה 

 7.5על 

 -מטר :

    

311000/1-

-- 

מגומי או 

מפלסטיק, 

שאורכן עד 

מטרים,  7

למעט אלה 

שסיווגן 

בסעיף  

 או 312000

בסעיף 

313000 

(JOR) 

 כ"א  -  - 12%

עם תא  ---312000

המותאם 

למגורים 

 -לפי טיבו:

    

312100/8-

--- 

שאורכן עד 

 מטרים 7

(JOR) 

 כ"א - 15% 12%
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312900/1-

--- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א - 15% פטור 

313000/9-

-- 

ים -אופנוע

(Marine jet) 

(JOR) 

 כ"א - 20% 12%

319000/3-

-- 

 אחרות 

(JOR) 

 כ"א  -  - פטור 

שאורכן  --320000

עולה על 

מטר,  7.5

אך אינו 

 24עולה על 

 -מטר :

    

321000/9-

-- 

עם תא 

המותאם 

למגורים 

 לפי טיבו

(JOR) 

 כ"א - 15% פטור 

329000/1-

-- 

 אחרות 

(JOR) 

 כ"א  -  - פטור 

שאורכן  --330000

 24עולה על 

 -מטר:

    

331000/7-

-- 

עם תא 

המותאם 

למגורים 

 לפי טיבו

(JOR) 

 כ"א - 15% פטור 

339000/9-

-- 

 אחרות 

(JOR) 

 כ"א "; -  - פטור 
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 יבוא: 900000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

שיעור 

התוספות 

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית
     -אחרות : --900000"

שאורכן  --930000

אינו עולה 

 7.5על 

 -מטר :

    

931000/1-

-- 

מגומי או 

מפלסטיק, 

שאורכן עד 

מטרים,  7

למעט אלה 

שסיווגן 

בסעיף 

או  932000

בסעיף 

933000 

(JOR) 

 כ"א  -  - 12%

עם תא  ---932000

המותאם 

למגורים 

 -לפי טיבו:

    

932100/8-

-- 

שאורכן עד 

 מטרים 7

(JOR) 

 כ"א - 15% 12%

932900/1-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א - 15% פטור 

933000/9-

-- 

ים -אופנוע

(Marine jet) 

(JOR) 

 כ"א - 20% 12%

939000/3-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א  -  - פטור 
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      -אחרות: -990000

992000/7-

-- 

עם תא 

המותאם 

למגורים 

 לפי טיבו

(JOR) 

 כ"א - 15% פטור 

999000/0-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 ";כ"א -  - פטור 

 

 )ו( בסופו יבוא: 1, בכללים לפרק, בכלל 90בפרק  (167)   

שתוכננו במיוחד לשימוש בלעדי בשתלים במדעי אולם פריטים "    

ה הווטרינרית יסווגו הרפואה, הכירורגיה, רפואת השיניים או הרפוא

 ;"90.21בפרט  

 יבוא: 500000, במקום פרט משנה 90.06בפרט  (168)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא

 יחידה

סטטיסטי

 ת

מצלמות  -500000"

 -אחרות:

    

530000/7-

- 

לגלילי 

סרט 

 35שרוחבו 

 מ"מ

 כ"א - - פטור

590000/4-

- 

 כ"א"; - - פטור אחרות , 

 

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:90.13בפרט  (169)   

לייזרים, חוץ מדיודות לייזר; כלים ומכשירים אופטיים אחרים, של"פ "    

 ;"–בפרק זה 

 -90.21בפרט  (170)   
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 יבוא: 100000במקום פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא

 יחידה

סטטיסטי

 ת

התקנים  -100000"

אורתופדיי

ם או 

 -לשברים :

    

101000/5-

-- 

מסמרים, 

נעצים, 

מסמרים 

גליים, 

-מסמרי

כילוב 

ופריטים 

דומים, 

מברזל או 

מפלדה, 

אם בעלי 

ראשים 

מחומר 

אחר או 

לא, אך 

למעט 

פריטים 

כאלה בעלי 

ראשי 

 נחושת

(JOR) 

 ק"ג - - 10%
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פריטים  ---102000

מתוברגים 

כהגדרתם 

 2בכלל 

 XVלחלק 

מברזל או 

 -מפלדה :

    

102100/2-

--- 

ברגים 

חורצי 

 הברגה

(JOR) 

 ק"ג - - 10%

102200/0-

--- 

ברגים 

ולולבים 

אחרים, 

אם יחד עם 

אומיהם 

ודיסקיותי

 הם או לא

(JOR) 

 ק"ג - - 12%

102300/8-

--- 

 אומים

(JOR) 

 ק"ג - - פטור 

102900/5-

--- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג - - 12%

פריטים לא  ---103000

מתוברגים 

כהגדרתם 

 2בכלל 

 XVלחלק 

מברזל או 

 -מפלדה :
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103100/1-

--- 

דיסקיות 

למעט 

דיסקיות 

קפיציות 

ודיסקיות 

נעילה 

 אחרות

(JOR) 

 ק"ג - - פטור 

103200/9-

--- 

פינים 

ופינים 

 מפצילים

(JOR) 

 ק"ג - - 12%

103900/4-

--- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג - - 12%

109000/7-

-- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א";   - פטור 

 

 יבוא: 290000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 קנייהמס 

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

     -אחרים: --290000"
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291000/5-

-- 

מסמרים, 

נעצים, 

מסמרים 

גליים, 

-מסמרי

כילוב 

ופריטים 

דומים, 

מברזל או 

מפלדה, 

אם בעלי 

ראשים 

מחומר 

אחר או 

לא, אך 

למעט 

פריטים 

כאלה בעלי 

ראשי 

 נחושת

(JOR) 

 ק"ג - פטור 10%

פריטים  ---292000

מתוברגים 

כהגדרתם 

 2בכלל 

 XVלחלק 

מברזל או 

 -מפלדה :

    

292100/2-

-- 

ברגים 

חורצי 

 הברגה

(JOR) 

 ק"ג - - 10%
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292200/0-

--- 

ברגים 

ולולבים 

אחרים, 

אם יחד עם 

אומיהם 

ודיסקיותי

 הם או לא

(JOR) 

 ק"ג - - 12%

292300/8-

--- 

 אומים

(JOR) 

 ק"ג - - פטור 

292900/5-

--- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג - - 12%

פריטים לא  ---293000

מתוברגים 

כהגדרתם 

 2בכלל 

 XVלחלק 

מברזל או 

 -מפלדה :

    

293100/1-

--- 

דיסקיות 

למעט 

דיסקיות 

קפיציות 

ודיסקיות 

נעילה 

 אחרות

(JOR) 

 ק"ג - - פטור 

293200/9-

--- 

פינים 

ופינים 

 מפצילים

(JOR) 

 ק"ג - - 12%

293900/4-

--- 

 אחרים

(JOR) 

 ק"ג - - 12%
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294000/2-

-- 

חלקים 

לשימוש 

כללי 

כהגדרתם 

 2בכלל 

 XVלחלק 

 מטיטניום

(JOR) 

 ק"ג -  - פטור 

299000/7-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 ק"ג"; -  - 6%

 

 -90.22בפרט  (171)   

 ";או מייננת אחרתבטור ב', אחרי "גמא" יבוא " (א)    

או מייננת ", בטור ב', אחרי "גמא" יבוא 200000בפרט משנה  (ב)    

 ";אחרת

 יבוא: 800000, במקום פרט משנה 90.27בפרט  (172)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

מכשירים  -800000"

וכלים 

  -אחרים:

    

810000/4-

- 

ספקטרומ

טר מסה 

(Mass 

spectromet

ers )(JOR) 

 כ"א - - פטור

     -אחרים: --890000

891000/6-

-- 

Blood gas 

analyzers 
(JOR) 

 כ"א - - פטור
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892000/5-

-- 

מכשירים 

למדידה, 

לבדיקה או 

לאנאליזה 

בצורה 

אוטומטית 

 של נוזלי

 גוף האדם

(JOR) 

 כ"א - - פטור

893000/4-

-- 

סנסיטומט

רים 

ודנסיטומט

 (JOR) רים

 כ"א - - פטור

894000/3-

-- 

 PHמודדי 

(JOR) 

 כ"א - - פטור

מדי  ---895000

 -חשיפה:

    

895300/6-

--- 

לפוטוגרפי

ה או 

לסינמטוגר

 פיה

(JOR) 

 כ"א - - 12%

895900/3-

--- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א - - 5.6%

899000/8-

-- 

 אחרים 

(JOR) 

 כ"א"; - - פטור 

 

 -90.30בפרט  (173)   

 , בטור ב', אחרי "הספק" יבוא:300000בפרט משנה  (א)    

( wafers)למעט אלה למדידה או לבדיקה של התקנים או פרוסות )"     

 "של מוליכים למחצה(

)כולל , בטור ב', אחרי "למחצה" יבוא "820000בפרט משנה  (ב)    

 ";מעגלים משולבים(
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, בטור ב', בכל מקום, אחרי 410000, בפרט משנה 90.31בפרט  (174)   

 "מוליכים למחצה" יבוא ")כולל מעגלים משולבים(";

 -, בכללים לפרק94בפרק  (175)   

 -1בכלל  (א)    

)ו(, במקום "מיתאמי תאורה" יבוא "מקורות אור  קטן בסעיף (1)     

 וחלקיהם";

)יא(, במקום "או מיתאמי" יבוא "ומיתאמי"  קטן בסעיף (2)     

 ובמקום "מזרים חשמליים" יבוא "משרשראות תאורה";

 , בסופו יבוא:4בכלל  (ב)    

כוללים "יחידות בנייה מודולריות" מפלדה, מבנים טרומיים "     

המוצגות בדרך כלל בגודל ובצורה של מכולה רגילה למשלוח, אולם 

יחידות בנייה  ;שתוכם הותאם מראש   באופן משמעותי או מלא

מודולריות כאלה מתוכננות בדרך כלל להרכבה  יחד ליצירת מבנים 

 ";קבועים.

 -94.01בפרט  (176)   

 יבוא: 300000במקום פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

מושבים  -300000"

מסתובבים 

 הניתנים

 -לכיוונון :

    

310000/6-

- 

 כ"א - פטור פטור מעץ

390000/9-

- 

 כ"א"; - פטור פטור אחרים 
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 יבוא: 400000פרט משנה במקום  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

מושבים  -400000"

הניתנים 

להפיכה 

למיטות, 

חוץ 

מכסאות 

לגן או 

מציוד 

 -מחנאות:

    

410000/5-

- 

 כ"א - - 12% (JOR) מעץ

490000/8-

- 

 אחרים

(JOR) 

 כ"א"; - - 12%

 

 יבוא: 900000במקום פרט משנה  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

     -חלקים: -900000"

910000/0-

- 

 ק"ג - פטור פטור מעץ

990000/3-

- 

 ק"ג"; - פטור פטור אחרים 

 

 יבוא: 900000, במקום פרט משנה 94.03בפרט  (177)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

     -חלקים : -900000"
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910000/6-

- 

 כ"א  - פטור  12% מעץ

990000/9-

- 

 כ"א "; - פטור  12% אחרים

 

 יבוא: 300000, אחרי פרט משנה 94.04בפרט  (178)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 קנייה מס

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

כסתות,  -400000"

כיסויי מיטה, 

שמיכות מוך 

ושמיכות 

(comforters
: )- 

    

למעט מגומי  ---401000

תאי או 

מפלסטיק 

 -:תאי

    

401100/8-

--- 

 מחוממים

 בחשמל

 ק"ג - - פטור

401900/1-

--- 

 ק"ג - - 8% אחרים

409000/2-

-- 

 ק"ג"; - - 12% אחרים

 

 -94.05בפרט  (179)   
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 יבוא: 100000במקום פרט משנה  (א)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא

 יחידה

סטטיסטי

 ת

נברשות  -10000"

ומיתאמי 

תאורה 

חשמליים 

אחרים 

לתקרה או 

לקיר, 

 למעט אלה

מהסוג 

המשמש 

לתאורת 

שטחים 

פתוחים 

ציבוריים 

או לדרכים 

  -ציבוריות:

    

110000/9-

- 

המיועדים 

לשימוש 

אך ורק עם 

מקורות 

אור מסוג 

דיודות 

 פולטת אור

(LED) 

 כ"א  -  - פטור

190000/2-

- 

 כ"א";  -  - פטור אחרים
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 יבוא: 200000במקום פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא

 יחידה

סטטיסטי

 ת

מנורות  -200000

לשולחן, 

לשולחן 

כתיבה, 

למיטה או 

ניצבות על 

 ריצפה,

:חשמליות

- 

    

המיועדים  210000/8

לשימוש 

אך ורק עם 

מקורות 

אור של 

דיודות 

 פולטת אור

(LED) 

 ק"ג -  - פטור

 ק"ג"; -  - פטור אחרים  290000/1
 

 יבוא: 300000במקום פרט משנה  (ג)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

אות שרשר -300000"

תאורה 

מהסוג 

המשמש 

 לעצי חג

  -המולד:
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המיועדים  --31000/7

לשימוש 

אך ורק עם 

מקורות 

של אור 

דיודות 

 פולטת אור

(LED) 

 כ"א  -  - פטור

390000/0-

- 

 כ"א "; -  - פטור אחרים 

 

 יבוא: 400000במקום פרט משנה  (ד)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא

 יחידה

סטטיסטי

 ת

רות מנו -400000"

ומיתאמי 

תאורה, 

חשמליים, 

 -:אחרים

    

410000/6-

- 

פוטוולטאי

ים, 

המיועדים 

לשימוש 

אך ורק עם 

מקורות 

אור מסוג 

דיודות 

 פולטת אור

(LED) 

 ק"ג -  - פטור
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420000/4-

- 

אחרים, 

המיועדים 

לשימוש 

אך ורק עם 

מקורות 

אור מסוג 

דיודות 

 פולטת אור

(LED) 

 ק"ג -  - פטור

490000/9-

- 

 ק"ג"; -  - פטור אחרים 

 

 יבוא: 600000משנה במקום פרט  (ה)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

שלטים  -60000"

מוארים, 

שלטי שם 

מוארים 

 --:וכדומה

    

המיועדים  --610000

לשימוש 

אך ורק עם 

מקורות 

אור מסוג 

דיודות 

 פולטת אור

:-(LED) 

    

ממתכת  --617000

  -פשוטה :

    

617100/5-

--- 

שלטי 

 פרסומת

 ק"ג -  - פטור 
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617200/3-

--- 

מהסוג 

המשמש 

 ברכב מנועי

 ק"ג 60% 12% פטור

617900/8-

--- 

 ק"ג -  - פטור  אחרים 

619000/5-

- 

 ק"ג -  - פטור  אחרים 

     -אחרים : -690000

ממתכת  ---697000

  -פשוטה :

    

697100/8-

--- 

 שלטי

 פרסומת

 ק"ג -  - פטור 

697200/6-

--- 

מהסוג 

המשמש 

 ברכב מנועי

 ק"ג 60% 12% פטור

697900/1-

--- 

 ק"ג -  - פטור  אחרים 

699000/8-

-- 

 ק"ג"; -  - פטור  אחרים 

 

 יבוא: 100000, אחרי פרט משנה 94.06בפרט  (180)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

"200000/8

- 

יחידות 

בניה 

מודולריות, 

 מפלדה 

 ק"ג"; -  - 10%

 

 -, בכללים לפרק95בפרק  (181)   

)טו( עד )כב( יסומנו )טז( עד )כג( קטנים , סעיפים 1בכלל  (א)    

 בהתאמה, ולפניהם יבוא:

 ;("88.06")טו( כלי טיס בלתי מאויש )פרט      
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 בסופם יבוא: (ב)    

 :95.08למטרות פרט . 6"     

הביטוי "מתקני פארק שעשועים" פירושו מתקן או שילוב  (א)      

של מתקנים או ציוד הנושאים, מעבירים, או מכוונים אדם או 

אנשים מעל או דרך מסלול קבוע או מוגבל, כולל מסלולי מים, או 

מתקנים אלו  .למטרה עיקרית של שעשוע או בידורבאזור מוגדר 

ניתנים לשילוב בתוך פארק שעשועים, פארק נושא, פארק מים או 

מתקני פארק שעשועים אלו לא כוללים ציוד מהסוג המותקן  .יריד

 לרוב בבתי מגורים או בגני שעשועים;

הביטוי "פארק שעשועי מים" פירושו מתקן או שילוב של  (ב)      

ציוד המאופיינים באזור מוגדר הכולל מים , בלי מתקנים או 

פארקי שעשועי המים כוללים רק ציוד שתוכנן  .מסלול מובנה

 במיוחד עבור פארקי מים; ו

הביטוי "יריד שעשועים" פירושו משחקי מזל, כוח או  (ג)      

מיומנות, אשר בדרך כלל מצריכים מפעיל או משגיח ועשויים 

ירידי  .בדוכני זיכיון עצמאייםלהיות מותקנים במבני קבע או 

 .95.04שעשועים אינם כוללים ציוד שבפרט 

 ";פרט זה אינו כולל ציוד שמפורט בפרט  אחר בתוספת.     

 -95.04בפרט  (182)   

 יבוא: בטור ב', במקום האמור  (א)    

"קונסולות משחקי וידיאו ומכונות משחק וידיאו, משחקי שולחן או      

(, ביליארד, pintablesלמשחקי כדור ויתדות)חברה, לרבות שולחנות 

שולחנות מיוחדים למשחקי מזל וציוד אוטומטי לכדורת, מכונות 

שעשועים המופעלות באמצעות מטבעות, שטרות כסף, כרטיסי בנק, 

 ;"-אסימונים או כל אמצעי תשלום אחר

, בטור ב', במקום "דיסקיות" יבוא  300000בפרט משנה  (ב)    

 "אסימונים";

 -95.08בפרט  (183)   

 בטור ב', במקום האמור יבוא: (א)    
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קרקסים ניידים וגני חיות ניידים;  מתקני פארקי שעשועים  ""     

ופארק שעשועי  מים; ירידי שעשועים, כולל ביתני ירי; תיאטראות 

 ";–ניידים 

 יבוא: 100000אחרי פרט משנה  (ב)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

מתקני  -200000"

פארקי 

שעשועים 

ופארקי 

שעשועי 

 -מים :

    

210000/9-

- 

רכבות 

 הרים

 כ"א   - פטור 

220000/7-

- 

קרוסלות, 

נדנדות 

 וסחרחרות

 כ"א   - פטור 

230000/5-

- 

מכוניות 

 מתנגשות

 כ"א   - פטור 

240000/3-

- 

 

סימולטורי 

ם של 

תנועה 

ואולמות 

זזים 

(moving 

theaters) 

 כ"א   - פטור 

250000/0-

- 

 כ"א   - פטור  מתקני מים

260000/8-

- 

פארקי 

שעשועי 

 מים

 כ"א   - פטור 
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290000/2-

- 

 כ"א   - פטור  אחרים

ירידי  -300000/0

 שעשועים

 כ"א   - פטור 

תיאטראות  -400000/9

 ניידים

 כ"א";   - פטור 

 

, בטור ב', המילה "קשוחה" 100000בפרט משנה , 96.09בפרט  (184)   

 תימחק;

, בטור ב', במקום "מושלמים על המכל החיצוני" יבוא 96.17בפרט  (185)   

 "שלמים";

 , בטור ב', במקום האמור יבוא:96.19בפרט  (186)   

, רפידות (diapersתחבושות היגייניות )פדים( וטמפונים, חיתולים )"    

 ";  -מחומר כלשהו חיתולים ופריטים דומים, 

בהתאמה,  6עד  3יסומנו  5עד  2, בכללים לפרק, כללים 97בפרק  (187)   

 ולפניהם יבוא:

אינו חל על פסיפסים שהם שעתוקים, יציקות או יצירות  97.01. פרט 2"    

אומנות קונבנציונליות בעלות אופי מסחרי, שיוצרו בייצור המוני, גם 

 ;ידי אמנים"אם פריטים אלו עוצבו או נוצרו על 

 יבוא: 97.01במקום פרט  (188)   



505 ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור	

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

ציורים,  97.01"

רישומים 

ופסטלים, 

עשויים 

בשלמותם 

ביד, חוץ 

משרטוטים 

שבפרט 

וחוץ  49.06

מפריטים 

מיוצרים 

 מצויירים

ביד או 

מקושטים 

ביד; 

קולז'ים, 

פסיפסים  

ולוחות 

דקורטיביי

 -ם דומים 

    

שגילן מעל  -200000

שנים  100

:- 

    

ציורים,  --210000

רישומים 

 -ופסטלים:
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211000/9--

- 

שיובאו 

בשביל 

מוזיאון או 

מוסד 

חינוך 

ולשימושם, 

או שיובאו 

בשביל 

רשות 

מקומית או 

מוסד 

ציבורי 

שקבע השר 

לענין זה, 

לשם 

הצבתן דרך 

קבע 

במקום 

ציבורי 

 )מותנה(

 כ"א - - פטור

219000/1--

- 

 כ"א - - פטור אחרים

     -פסיפסים: --220000

221000/7--

- 

מפרחים, 

מכפתורי 

פרחים, 

מעלווה, 

מענפים או 

מחלקים 

אחרים של 

 צמחים

 ק"ג - - 10.8%

222000/6--

- 

 ק"ג - - 10.8% מעץ זית 

223000/5--

- 

אחרים, 

 מעץ

 ק"ג - - 12%
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224000/4--

- 

משעם 

 טבעי

 ק"ג - - 9%

225000/3--

- 

הכוללים 

 דברי דפוס 

 ק"ג - - 12%

226000/2--

- 

 ק"ג - - 12% מנחושת 

227000/1--

- 

 ק"ג - - 6% מטקסטיל 

229000/9--

- 

 ק"ג - - 12% אחרים

     -אחרים: --290000

291000/2--

- 

מפרחים, 

מכפתורי 

 פרחים,

מעלווה, 

מענפים או 

מלקים 

אחרים של 

 צמחים

 ק"ג - - 10.8%

292000/1--

- 

 ק"ג - - 10.8% מעץ זית 

293000/0--

- 

אחרים, 

 מעץ

 ק"ג - - 12%

294000/9--

- 

משעם 

 טבעי

 ק"ג - - 9%

295000/8--

- 

הכוללים 

 דברי דפוס 

 ק"ג - - 12%

296000/7--

- 

 ק"ג - - 12% מנחושת 

297000/6--

- 

 ק"ג - - 6% מטקסטיל 

299000/4--

- 

 ק"ג  - 12% אחרים

     -אחרים: -900000
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ציורים,  --910000

רישומים 

 -ופסטלים:

    

911000/2--

- 

שיובאו 

בשביל 

מוזיאון או 

מוסד 

חינוך 

ולשימושם, 

או שיובאו 

בשביל 

רשות 

מקומית או 

מוסד 

ציבורי 

שקבע השר 

לענין זה, 

לשם 

הצבתן דרך 

קבע 

במקום 

ציבורי 

 )מותנה(

 כ"א - - פטור

911900/4--

- 

 כ"א - - פטור אחרים

     -פסיפסים: --920000

921000/0--

- 

מפרחים, 

מכפתורי 

פרחים, 

מעלווה, 

מענפים או 

מחלקים 

אחרים של 

 צמחים

 ק"ג - - 10.8%
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922000/9--

- 

 ק"ג - - 10.8% מעץ זית 

923000/8--

- 

אחרים, 

 מעץ

 ק"ג - - 12%

924000/7--

- 

משעם 

 טבעי

 ק"ג - - 9%

925000/6--

- 

הכוללים 

 דברי דפוס 

 ק"ג - - 12%

926000/5--

- 

 ק"ג - - 12% מנחושת 

927000/4--

- 

 ק"ג  - 6% מטקסטיל 

929000/2--

- 

 ק"ג  - 12% אחרים

     -אחרים: 990000

מפרחים,  --991000/5

מכפתורי 

פרחים, 

מעלווה, 

מענפים או 

מחלקים 

אחרים של 

 צמחים

 ק"ג - - 10.8%

 ק"ג - - 10.8% מעץ זית  --992000/4

אחרים,  --993000/3

 מעץ

 ק"ג - - 12%

משעם  --994000/2

 טבעי

 ק"ג - - 9%

הכוללים  --995000/1

 דברי דפוס 

 ק"ג - - 12%

 ק"ג - - 12% מנחושת  --996000/0

 ק"ג - - 6% מטקסטיל  --997000/9

 ק"ג"; - - 12% אחרים --999000/7
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 יבוא: 97.02במקום פרט  (189)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

תחריטים,  97.02"

הדפסים 

וליתוגרפיו

ת, 

 -מקוריים

    

שגילן מעל  -10000

 -שנה: 100

    

101000/0-

-- 

שיובאו 

בשביל 

מוזיאון או 

מוסד 

חינוך 

ולשימושם, 

 או שיובאו

בשביל 

רשות 

מקומית או 

מוסד 

ציבורי 

שקבע השר 

לענין זה, 

לשם 

 הצבתן דרך

קבע 

במקום 

ציבורי 

 )מותנה(

 כ"א - - פטור

109000/2-

-- 

 כ"א - - פטור אחרים

     -אחרים: -9000
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901000/2-

-- 

שיובאו 

בשביל 

מוזיאון או 

מוסד 

חינוך 

ולשימושם, 

 או שיובאו

בשביל 

רשות 

מקומית או 

מוסד 

ציבורי 

שקבע השר 

לענין זה, 

לשם 

 הצבתן דרך

קבע 

במקום 

ציבורי 

 )מותנה(

 כ"א - - פטור

909000/4-

-- 

 כ"א";  - - פטור אחרים

 

 יבוא: 97.03במקום פרט  (190)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

פסלים  97.03"

מקוריים, 

מחומר 

 -כלשהו

    

שגילן מעל  -10000

 -שנה: 100
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101000/8-

-- 

שיובאו 

בשביל 

מוזיאון או 

מוסד חינוך 

ולשימושם, 

 או שיובאו

בשביל רשות 

מקומית או 

מוסד ציבורי 

שקבע השר 

לענין זה, 

לשם הצבתן 

קבע  דרך

במקום 

ציבורי 

 )מותנה(

 "גק - - פטור

109000/0-

-- 

 "גק - - פטור אחרים

     -אחרים: -9000

901000/0-

-- 

שיובאו 

בשביל 

מוזיאון או 

מוסד חינוך 

ולשימושם, 

 או שיובאו

בשביל רשות 

מקומית או 

מוסד ציבורי 

שקבע השר 

לענין זה, 

לשם הצבתן 

קבע  דרך

במקום 

ציבורי 

 )מותנה(

 "גק - - פטור
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909000/2-

-- 

 "ג";ק - - פטור אחרים

 

 יבוא: 97.05במקום פרט  (191)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

 

"97.05   -               

 

אוספים 

ופריטי 

אספנות בעלי 

עניין 

ארכיאולוגי, 

אתנוגרפי, 

היסטורי, 

זואולוגי, 

בוטני, 

מינרלוגי, 

אנטומי, 

פלאונטולוגי, 

או 

 -נומיסמטי

    

אוספים  -100000

ופריטי 

אספנות בעלי 

עניין 

ארכיאולוגי, 

אתנוגרפי או 

 -:יהיסטור
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101000/3-

-- 

שיובאו 

לתצוגה בבתי 

נכות 

ובמוסדות 

חינוך 

שהוכרו ע"י 

משרד  מנכ"ל

או החינוך 

ע"י מנכ"ל 

משרד 

התרבות 

והספורט, 

, לפי העניין

ובלבד 

שהמנכ"ל 

אישר את 

 יבוא הטובין

 לצורך פרט

זה, ושהם 

ישמשו 

כאמור 

 )מותנה(

 ק"ג - - פטור

109000/5-

-- 

 

 כ"א  - - פטור אחרים

אוספים  -200000

ופריטי 

אספנות בעלי 

עניין 

זואולוגי, 

בוטני, 

מינרלוגי, 

אנטומי או 

פלאונטולוגי:

-  
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דגימות  210000-

אנושיות 

  -וחלקיהן :

    

211000/0-

- 

שיובאו 

לתצוגה בבתי 

נכות 

ובמוסדות 

חינוך 

שהוכרו ע"י 

משרד  מנכ"ל

או החינוך 

ע"י מנכ"ל 

משרד 

 התרבות

והספורט, 

, לפי העניין

ובלבד 

שהמנכ"ל 

אישר את 

יבוא הטובין 

 לצורך פרט

זה, ושהם 

ישמשו 

כאמור 

 )מותנה(

 ק"ג  -  - פטור

219000/2-

-- 

 כ"א  -  - פטור אחרים 

מינים  -220000

נכחדים או 

בסכנת 

הכחדה 

 -וחלקיהם :
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-221000/8-

-- 

שיובאו 

לתצוגה בבתי 

נכות 

ובמוסדות 

חינוך 

שהוכרו ע"י 

 משרד מנכ"ל

או החינוך 

ע"י מנכ"ל 

משרד 

 התרבות

והספורט, 

, לפי העניין

ובלבד 

שהמנכ"ל 

אישר את 

יבוא הטובין 

 לצורך פרט

זה, ושהם 

ישמשו 

כאמור 

 )מותנה( 

 ק"ג - - פטור

 כ"א -  - פטור  אחרים  229000/0

     -אחרים: -290000
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291000/3-

-- 

 

שיובאו 

לתצוגה בבתי 

נכות 

ובמוסדות 

חינוך 

שהוכרו ע"י 

 משרד מנכ"ל

או החינוך 

ע"י מנכ"ל 

משרד 

 התרבות

והספורט, 

, לפי העניין

ובלבד 

שהמנכ"ל 

אישר את 

יבוא הטובין 

 לצורך פרט

זה, ושהם 

ישמשו 

כאמור 

 )מותנה( 

 ק"ג - - פטור

299000/5-

-- 

 כ"א -  - פטור  אחרים 

אוספים  -30000

ופריטי 

אספנות בעלי 

עניין 

  -נומיסמטי:

    

מעל  םשגיל --310000

  -שנים : 100

    



ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור 	518

311000/9-

-- 

שיובאו 

לתצוגה בבתי 

נכות 

ובמוסדות 

חינוך 

שהוכרו ע"י 

 משרד מנכ"ל

או החינוך 

ע"י מנכ"ל 

משרד 

 התרבות

והספורט, 

, לפי העניין

ובלבד 

שהמנכ"ל 

אישר את 

יבוא הטובין 

 לצורך פרט

זה, ושהם 

ישמשו 

כאמור 

 )מותנה( 

 ק"ג - - פטור

319000/1-

-- 

 כ"א -  - פטור  אחרים 

     אחרים : -390000
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391000/2-

-- 

שיובאו 

לתצוגה בבתי 

נכות 

ובמוסדות 

חינוך 

שהוכרו ע"י 

 משרד מנכ"ל

או החינוך 

ע"י מנכ"ל 

משרד 

 התרבות

והספורט, 

, לפי העניין

ובלבד 

שהמנכ"ל 

אישר את 

יבוא הטובין 

 רטלצורך פ

זה, ושהם 

ישמשו 

כאמור 

 )מותנה( 

 ק"ג - - פטור

399000/4-

-- 

 ";כ"א -  - פטור  אחרים 

 

 יבוא: 97.06במקום פרט  (1)   

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור
 ג.

 מכס   כללי
 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

עתיקות  97.06"

עולה שגילן 

שנה  על מאה

-  

    



ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור 	520

100000   -               

 

שגילן עולה 

 שנה 250על 

:-  

    

101000/1-

-- 

שיובאו 

לתצוגה בבתי 

 נכות

ובמוסדות 

חינוך שהכיר 

בהם מנכ"ל 

משרד 

או החינוך 

ע"י מנכ"ל 

משרד 

 התרבות

והספורט, 

, לפי העניין

ובלבד 

שהמנכ"ל 

אישר את 

יבוא הטובין 

לצורך פרט 

ושהם זה, 

ישמשו 

כאמור 

 )מותנה(

 ק"ג      - - פטור 

1090000--

- 

     -אחרים:

109100/1-

--- 

 כ"א  -  20.00%  12.00% רהיטים

109900/4-

-- 

 כ"א - - פטור אחרים

     -אחרים: -900000
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901000/3-

-- 

שיובאו 

לתצוגה בבתי 

נכות 

ובמוסדות 

חינוך שהכיר 

בהם מנכ"ל 

משרד 

או החינוך 

מנכ"ל משרד 

 התרבות

והספורט, 

, לפי העניין

ובלבד 

שהמנכ"ל 

אישר את 

יבוא הטובין 

לצורך פרט 

זה, ושהם 

ישמשו 

כאמור 

 )מותנה( 

 ק"ג  -  - פטור

     אחרים: --909000

909100/3-

--- 

שיעור  רהיטים

12.00%  

שיעור 

20.00%  

 כ"א  -

909900/6-

--- 

  יםאחר
 

 כ"א". -  - פטור

 

תיקון 

התוספת 

 השלישית

 " יבוא:15.09.101000בתוספת השלישית לצו העיקרי, במקום "  .4

   "15.09.201000 

   15.09.301000 

   15.09.401000." 
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תיקון 

התוספת 

 הרביעית

 -בתוספת הרביעית לצו העיקרי, ברשימה א'  .5

 ";04.03.202100" יבוא "04.03.101100בטור א', במקום " (1)   

 ";04.03.202200" יבוא "04.03.101200במקום "בטור א',  (2)   

 תימחק; -04.03.101300השורה הנוגעת לפרט  (3)   

 ";04.03.202300" יבוא "04.03.101400בטור א', במקום " (4)   

 ";04.03.202900" יבוא "04.03.101900בטור א', במקום " (5)   

 ";04.03.203000" יבוא "04.03.102000בטור א', במקום "" (6)   

 ";04.03.204000" יבוא "04.03.103000בטור א', במקום " (7)   

 ";04.03.209000" יבוא "04.03.109000בטור א', במקום " (8)   

 " יבוא: 07.09.599000בטור א', במקום " (9)   

    ""07.09.529000 

    07.09.539000 

    07.09.549000 

    07.09.559000 

    07.09.599000;" 

 ";08.02.991000" יבוא "08.02.902000במקום "בטור א',  (10)   

 ";08.02.999000" יבוא "08.02.909900בטור א', במקום " (11)   

 " יבוא:12.11.909000 12.11.903000בטור א', במקום " (12)   

    "12.11.601000 

    12.11.609000 

    12.11.903000 

    12.11.909000." 
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תיקון 

התוספת 

החמישי

 ת

 -החמישית לצו העיקריבתוספת   .6

 -ברשימה א' (א)   

 ";04.03.901100" יבוא "03.08.909000אחרי " (1)    

 ";12.11.609000" יבוא "12.11.500000אחרי " (2)    

 " יבוא:24.03.0000אחרי " (3)    

     "24.04.111110 

     24.04.111990 

     24.04.119000 

     24.04.199000;" 

יבוא  "04.03.100000"במקום , א'ברשימה ב', בטור  (ב)   

"04.03.200000." 

תיקון 

התוספת 

 השישית

 -בתוספת השישית לצו העיקרי, ברשימה א'  .7

 ";07.09.560000"יבוא  "07.09.592000במקום " (1)   

 " יבוא: 07.09.519000אחרי " (2)   

    "07.09.529000 

    07.09.539000 

    07.09.549000 

    07.09.559000;" 

 ";08.02.991000" יבוא "08.02.902000במקום " (3)   

 " יבוא:08.02.909300במקום " (4)   

    "08.02.910000 
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    08.02.920000;" 

 ";08.02.999000" יבוא "08.02.909900במקום " (5)   

 " יבוא:15.09.109000במקום " (6)   

    "15.09.209000 

    15.09.309000 

    15.09.409000;" 

 ;יימחק -15.10.003000 פרט  (7)   

 " יבוא:15.10.009000במקום " (8)   

    "15.10.101000 

    15.10.109000 

    15.10.901000 

    15.09.909000;" 

 יבוא: "24.03.999000" אחרי (9)   

    "24.04.111100 

    24.04.111900 

    24.04.119000 

    24.04.199000." 

תיקון 

התוספת 

 השביעית

 -בתוספת השביעית לצו העיקרי  .8

 -ברשימה א' (1)   

 ";29.39.720000" יבוא "29.39.60000אחרי " (א)    

 ";30.06.930000" יבוא "30.06.700000אחרי " (ב)    

 ";81.12.610000" יבוא "81.07.300000במקום " (ג)    

 ";84.14.700000" יבוא "84.14.400000אחרי " (ד)    
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 ";84.19.330000" יבוא "84.19.310000במקום " (ה)    

 " יבוא:84.19.320000במקום " (ו)    

     "84.19.340000 

     84.19.350000;" 

 ";84.28.700000" " יבוא84.28.600000אחרי " (ז)    

 ";84.85" יבוא "84.81אחרי " (ח)    

 " יבוא:84.79אחרי " (ט)    

      "85.24.118000 

     85.24.119000 

     85.24.129000 

     85.24.199000 

     85.24.919000 

     85.24.929000 

     85.24.999000;" 

 " יבוא:87.04.320000אחרי " (י)    

     "87.04.418000 

     87.04.419000 

     87.04.420000 

     87.04.430000 

     87.04.518000 

     87.04.520000 

     87.04.600000;" 

 -ברשימה ב' (2)   

 " יבוא:24.03אחרי " (א)    



ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור 	526

 "24.04.111100 

 24.04.111900 

     24.04.119000 

     24.04.199000;" 

 בסופה יבוא: (ב)    

    "90.21.101000 

    90.21.102200 

    90.21.103200 

    90.21.291000 

    90.21.292200 

    90.21.293200." 

תיקון 

התוספת 

 השמינית

 " יבוא:24.03אחרי "בטור א', בתוספת השמינית לצו העיקרי,   .9

   "24.04.111000 

   24.04.111900 

   24.04.119000 

   24.04.199000." 

תיקון 

התוספת 

 התשיעית

 -בתוספת התשיעית לצו העיקרי, ברשימה א'  .10

 " יבוא:12.11.202000אחרי " (1)   

    "12.11.601000 

    12.11.609000;" 

 ".24.04.910000" יבוא "22.08.906000אחרי " (2)   
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תיקון 

התוספת 

 העשירית

 -בתוספת העשירית לצו העיקרי  .11

  -ברשימה א' (1)   

 ";07.12.340000" יבוא "07.12.310000אחרי " (א)    

 ";15.16.301100" יבוא "15.16.201111אחרי " (ב)    

 ";15.16.303000" יבוא "15.16.203000אחרי " (ג)    

 בסופה יבוא: (ד)    

     "24.04.111100 

     24.04.111900 

     24.04.199000;" 

 -, בטור א'ברשימה ב' (2)   

 ";04.03.202200" יבוא "04.03.101200במקום " (א)    

 ";04.03.202300" יבוא "04.03.101400במקום " (ב)    

 ";04.03.202400יבוא "" 04.03.101500במקום " (ג)    

 ";04.03.202900" יבוא "04.03.101900במקום " (ד)    

 ";04.03.204000" יבוא "04.03.103000במקום " (ה)    

 "; 15.15.600000" יבוא "15.14.199000אחרי " (ו)    

 " יבוא:85.01.640000ברשימה ד', אחרי " (3)   

    "85.01.721900 

    85.01.729000 

    85.01.801000 

    85.01.802000 

    85.01.803000 

    85.01.809000." 
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תיקון 

התוספת 

הארבע 

 עשרה

 -בתוספת הארבע עשרה לצו העיקרי  .12

 ";30.06.930000" יבוא "23.09.902000ברשימה א', אחרי " (1)   

  -ברשימה ג' (2)   

 " יבוא:29.23.201000אחרי " (א)    

     "30.02.499000  

     30.02.519000 

     30.02.599000;" 

 ";68.15.913900" יבוא "68.10.192900אחרי " (ב)    

 " יבוא: 74.19.100000אחרי " (ג)    

     "74.19.201000 

     74.19.801000;" 

 ";84.14.702100" יבוא "84.14.599900אחרי " (ד)    

 יבוא: "84.21.391900 84.21.391100"במקום (ה)    

     "84.21.321100 

     84.21.321900 

     84.21.391000;" 

 " יבוא:85.38.909000אחרי " (ו)    

     "85.39.511000 

     85.39.512100 

     85.39.512900 

     85.39.513900 

     85.39.519000 
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     85.39.901000 

     85.39.902100 

     85.39.902900;" 

 89.03.912100 89.03.911000 89.03.109000"במקום  (ז)    

89.03.922100 89.03.923000 89.03.991000 89.03.992100 

 יבוא: "89.03.993000

     "89.03.119000 

     89.03.129000 

     89.03.199000 

     89.03.211000 

     89.03.212100 

     89.03.311000 

     89.03.312100 

     89.03.313000 

     89.03.931000 

     89.03.932100 

     89.03.933000 

     89.03.992000;" 

 " יבוא:90.20.001000אחרי " (ח)    

     "90.21.102900 

     90.21.103200 

     90.21.103900;" 

 " יבוא:90.21.211000אחרי " (ט)    

     "90.21.292900 

     90.21.293200 
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     90.21.293900;" 

 ";90.27.895300" יבוא "90.27.805300" במקום (י)    

 יבוא: "94.01.409000 94.01.401000"במקום  (יא)    

     "94.01.410000 

     94.01.490000;" 

 יבוא: "94.05.202100 94.05.109000 94.05.103100"במקום  (יב)    

     "94.05.110000 

     94.05.190000 

     94.05.210000 

     94.05.290000 

     94.05.410000 

     94.05.420000 

     94.05.490000;" 

 יימחק; 94.05.404100פרט  (יג)    

 97.01.906000 97.01.905000 97.01.903000במקום " (יד)    

 :יבוא "97.01.909000

     "97.01.223000 

     97.01.225000 

     97.01.226000 

     97.01.229000 

     97.01.293000 

     97.01.295000 

     97.01.296000 

     97.01.299000 
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     97.01.923000 

     97.01.925000 

     97.01.926000 

     97.01.929000 

     97.01.993000 

     97.01.995000 

     97.01.996000 

     97.01.999000;" 

 " יבוא:97.06.009100"במקום  (טו)    

     "97.06.109100 

     97.06.909100;" 

 -ברשימה ה' (3)   

 " יבוא:90.18.491000אחרי " (א)    

     "90.21.102200 

     90.21.292200;" 

 ";94.04.409000" יבוא "94.04.290000אחרי " (ב)    

 " יבוא:95.08.909000במקום " (ג)    

     "95.08.210000 

     95.08.230000 

     95.08.240000 

     95.08.250000 

     95.08.260000 

     95.08.290000 

     95.08.400000". 
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תיקון 

התוספת 

החמש 

 עשרה

 -בתוספת החמש עשרה לצו העיקרי  .13

 -ברשימה א' (1)   

 ";04.03.203000" יבוא "04.03.102000במקום " (א)    

 " יבוא:22.08.909900אחרי " (ב)    

     "24.04.122000  

     24.04.129000 

     24.04.192000 

     24.04.199000 

     24.04.920000 

     24.04.990000;" 

 -ברשימה ב'  (2)   

 ";04.03.202100" יבוא "04.03.101100בטור א', במקום " (א)    

 ";04.03.202200" יבוא "04.03.101200בטור א', במקום " (ב)    

 תימחק; 04.03.101300השורה המתייחסת לפרט  (ג)    

 ";04.03.202900" יבוא "04.03.101900בטור א', במקום " (ד)    

 ";04.03.204000" יבוא "04.03.103000בטור א', במקום " (ה)    

 ";07.04.101000" יבוא "07.04.100000בטור א', במקום " (ו)    

 :" יבוא23.09.903000אחרי " (ז)    

 טור ד' טור ג' טור ב' טור א'  

 פרט המכס

 הפחתה משיעור המכס הכללי
כמות מרבית 

 )טונה(
שיעור הפחתה 

 )באחוזים(
 שיעור המכס

    

"24.04.910000  4% ;" 
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 " יבוא:85.01.639000ברשימה ג', אחרי " (3)   

    "85.01.711900 

    85.01.721900 

    85.01.803000 

    85.01.809000;" 

 ".90.27.895900" יבוא "90.27.805900ברשימה ד', במקום " (4)   

תיקון 

התוספת 

השש 

 עשרה

 -בתוספת השש עשרה לצו העיקרי  .14

  -ברשימה א' (1)   

 04.03.101300 04.03.101200 04.03.101100"במקום  (א)    

 יבוא: "04.03.103000 04.03.102000 04.03.101900

     "04.03.202100 

     04.03.202200 

     04.03.202300 

     04.03.202400 

     04.03.202900 

     04.03.203000 

     04.03.204000;" 

 ";07.04.101000" יבוא "07.04.100000"במקום  (ב)    

 " יבוא:07.09.511000אחרי " (ג)    

     "07.09.521000 

     07.09.529000 

     07.09.531000 
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     07.09.539000 

     07.09.541000 

     07.09.549000 

     07.09.551000 

     07.09.559000 

     07.09.591000;" 

 ";07.09.560000" יבוא "07.09.592000במקום " (ד)    

 ";08.02.991000" יבוא "08.02.902000במקום " (ה)    

 ";08.02.999000" יבוא "08.02.909900במקום " (ו)    

 :יבוא "15.09.109000 15.09.102000 15.09.101000"במקום  (ז)    

     "15.09.200000 

     15.09.300000 

     15.09.400000;" 

 יבוא: "15.10.009000 15.10.003000"במקום  (ח)    

     "15.10.101000  

     15.10.109000 

     15.10.901000 

     15.09.909000;" 

 -ברשימה ב' (2)   

 " יבוא:04.03.109000א', במקום "בטור  (א)    

     "04.03.205000 

     04.03.209000;" 
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 יבוא: 07.03.109900אחרי  (ב)    

 טור ד' טור ג' טור ב' טור א'  

 מכסות הפחתה משיעור המכס הכללי

 שיעור המכס פרט

 הפחתה

 )באחוזים(

 כמות שיעור המכס

 מירבית

 )טון(

"07.04.109000 20  ;" 
 

 ";12.11.601000" יבוא "12.11.202000אחרי " (ג)    

 -ברשימה ג' (3)   

 " יבוא:85.01.639000אחרי " (א)    

     "85.01.711900 

     85.01.721900 

     85.01.803000 

     85.01.809000;" 

 " יבוא:85.39.490000אחרי " (ב)    

     "85.39.512100 

     85.39.512900 

     85.39.513900 

     85.39.519000 

     85.39.901000 

     85.39.902100 

     85.39.902200 

     85.39.902900 

     85.39.909000;" 
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 89.03.91100089.03.912100 89.03.109000"במקום  (ג)    

89.03.921000 89.03.922100 89.03.923000 ,89.03.991000  

 יבוא: "89.03.993000 89.03.992100

     "89.03.119000 

     89.03.129000 

     89.03.199000 

     89.03.211000 

     89.03.212100 

     89.03.311000 

     89.03.312100 

     89.03.313000 

     89.03.931000 

     89.03.932100 

     89.03.933000 

     89.03.992000;" 

 ";90.27.895300" " יבוא90.27.805300במקום " (ד)    

 ";90.27.895900" יבוא "90.27.805900במקום " (ה)    

 ";94.04.401900" יבוא "94.04.300000אחרי " (ו)    

 " יבוא: 94.05.10900094.05.202100 94.05.103100"במקום  (ז)    

     "94.05.110000 

     94.05.190000 

     94.05.210000 

     94.05.290000 

     94.05.410000 

     94.05.420000 
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     94.05.490000 

     94.05.617200 

     94.05.617900 

     94.05.697200 

     94.05.697900;" 

 94.05.607200 94.05.404100 94.05.402900פרטים  (ח)    

 יימחקו; -94.05.607900

 ";94.06.200000" יבוא "94.06.900000"אחרי  (ט)    

 יבוא: "95.08.909000 95.08.901000"במקום (י)    

     "95.08.210000 

     95.08.220000 

     95.08.230000 

     95.08.240000 

     95.08.250000 

     95.08.260000 

     95.08.290000 

     95.08.300000 

     95.08.400000;" 

 " יבוא:95.08.909000 95.08.901000" במקום (יא)    

     85.43.703900 

     94.05.103100 

     94.05.109000 

     94.05.202100 

     94.05.300000 
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     94.05.402900 

     94.05.404100"; 

 -ברשימה ד' (4)   

 " יבוא:08.02.909300במקום " (א) 

     "08.02.910000 

     08.02.920000;" 

 24.03.991000    24.03.919000 24.03.911190 24.03.911110במקום " (ב) 

 " יבוא:24.03.999000 24.03.992900 24.03.992100

     "24.03.910000 

     24.03.990000 

     24.04.111100 

     24.04.111900 

     24.04.119000 

     24.04.910000;" 

 ";85.15.511000" יבוא "85.15.110000"אחרי  (ג) 

 ";94.04.409000" יבוא "94.04.290000אחרי " (ד) 

 97.01.907000 97.01.906000 97.01.905000 97.01.903000במקום " (ה) 

 " יבוא:97.01.909000

     "97.01.223000 

     97.01.225000 

     97.01.226000 

     97.01.227000 

     97.01.229000 

     97.01.293000 

     97.01.295000 
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     97.01.296000 

     97.01.297000 

     97.01.299000 

     97.01.923000 

     97.01.925000 

     97.01.926000 

     97.01.927000 

     97.01.929000 

     97.01.993000 

     97.01.995000 

     97.01.996000 

     97.01.997000 

     97.01.999000;" 

 " יבוא:97.06.009100במקום " (ו) 

     "97.06.109100 

     97.06.909100;" 

 ה', בתחילתה יבוא:ברשימה  (5)   

    "04.03.201100 

    04.03.201200 

    04.03.201900;" 

 " יבוא: 15.16.201900אחרי " ,י'ברשימה  (6)   

    "15.16.301900 

    15.16.309000." 
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תיקון התוספת 

 השבע עשרה
 -בתוספת השבע עשרה לצו העיקרי  .15

 -ברשימה א' (1)   

 ";04.03.201100" יבוא "03.08.909000אחרי " (א)    

 ";15.16.301100"" יבוא 15.16.201100אחרי " (ב)    

 ";15.16.303000" יבוא "15.16.203000אחרי " (ג)    

 " יבוא:24.03.999000" אחרי (ד)    

     "24.04.111100 

     24.04.111900 

     24.04.1190000 

     24.04.199000;" 

 -ברשימה ב' (2)   

 ";04.03.202100" יבוא "04.03.101100בטור א', במקום " (א)    

 " יבוא:04.03.101200בטור א', במקום " (ב)    

     "04.03.202200 

     04.03.202300;" 

 תימחק; 04.03.101300השורה המתייחסת לפרט  (ג)    

 ";04.03.202900" יבוא "04.03.101900בטור א', במקום " (ד)    

 ";04.03.203000" יבוא "04.03.102000בטור א', במקום " (ה)    

 ";04.03.20400" יבוא "04.03.103000בטור א', במקום " (ו)    

 ";04.03.209000" יבוא "04.03.109000בטור א', במקום " (ז)    

 " יבוא:07.09.599000במקום " בטור א', (ח)    

     "07.09.529000 

     07.09.539000 
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     07.09.549000 

     07.09.559000 

     07.09.599000;" 

 ";08.02.991000" יבוא "08.02.902000בטור א', במקום " (ט)    

 ".08.02.999000" יבוא "08.02.909900בטור א', במקום " (י)    

בינואר  1צו זה ביום כ"ח בטבת התשפ"ב )ל  15עד  1ם של סעיפים תחילת  .16 תחילה

2022.) 

 -לצו זה 3בסעיף  ועל אף האמור בצו העיקרי כתיקונ (א)  .17 הוראת שעה

( יראו 2022בדצמבר  31בתקופה שעד יום ז' בטבת התשפ"ג ) (1)   

 -כאילו

  -בתוספת הראשונה (א)    

 , בטור ג', במקום609000, בסעיף 15.05בפרט  (1)     

 האמור בא "פטור";

 -15.09בפרט  (2)     

, בטור ב', במקום האמור בא 201000בסעיף  (א)      

 (JOR) (.W.T.O)ק"ג  850באריזות העולות על "

(EU1);" 

, בטור ב', במקום האמור בא 202000בסעיף  (ב)      

 (JOR) (.W.T.O) ק"ג 5עולות על שאינן באריזות "

(EU1);" 

ב', במקום האמור בא , בטור 301000בסעיף  (ג)      

 (JOR) (.W.T.O)ק"ג 850"באריזות העולות על 

(EU1);" 

, בטור ב', במקום האמור בא 302000בסעיף  (ד)      

 (JOR) (.W.T.O)ק"ג 5עולות על שאינן באריזות "

(EU1);" 
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, בטור ב', במקום האמור בא 401000בסעיף  (ה)      

 (JOR) (.W.T.O)ק"ג 850"באריזות העולות על 

(EU1);" 

, בטור ב', במקום האמור בא 402000בסעיף  (ו)      

 (JOR) (.W.T.O)ק"ג 5עולות על שאינן באריזות "

(EU1);" 

, בטור ב', במקום האמור בא 903100בסעיף  (ז)      

 (JOR) (.W.T.O)ק"ג 850"באריזות העולות על 

(EU1);" 

 :בא 903100אחרי סעיף  (ח)      

  

 א.
 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות
 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

"903200/3

---- 

באריזות 

שאינן 

 5עולות על 

ק"ג 

(W.T.O.) 

(JOR) 

(EU1) 
 

8.4%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לק"ג

  ";ק"ג -   -

 

 -15.10בפרט ( 3)    

 בא: 101000במקום סעיף  (א)     

  

 א.
 פרט

 .ב

 תיאור

 .ג

 מכס   כללי

 .ד

 מס קנייה

 .ה

 שיעור

 התוספות
 ביבוא

 יחידה

 סטטיסטית

"101000--

- 

     -למאכל:
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101100/3-

--- 

באריזות 

העולות על 

 ק"ג 850

(EU) 

(W.T.O.) 

8.4%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לק"ג

 ק"ג -   -

101200/1-

--- 

באריזות 

שאינן 

 5על עולות 

 (EU) ק"ג

(W.T.O.) 

8.4%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לק"ג

 ק"ג -   -

101900/6-

--- 

 אחרים

(EU)  

8.4%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לק"ג

 ";ק"ג -   -
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 בא: 901000במקום סעיף  (ב)     

  

 א.
 פרט

 ב.

 תיאור

 ג.

 מכס   כללי

 ד.

 מס קנייה

 ה.

 שיעור

 התוספות
 ביבוא

 יחידה

סטטיסטי

 ת

"901000--

- 

     -למאכל:

901100/5-

--- 

באריזות 

העולות על 

 ק"ג 850

(EU  )

(W.T.O.) 

8.4%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לק"ג

 ק"ג -   -

901200/3-

--- 

באריזות 

שאינן 

 5עולות על 

( EU) ק"ג

(W.T.O.) 

8.4%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לק"ג

 ק"ג -   -
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901900/8-

--- 

אחרים 

(EU) 

8.4%  +

3.10 

שקלים 

חדשים 

לקילוגרם 

 -אל"פ מ

3.79 

שקלים 

חדשים 

 לק"ג

 ";ק"ג -   -

 

למעט   ,50עד  36ובפרקים  34עד  25בפרטי המכס שבפרקים ( 4)    

בטור ג', במקום האמור בא  ,39.20.200000-ו 39.19פרטים 

 "פטור";

, בטור ג', במקום האמור 97עד  57בפרטי המכס שבפרקים ( 5)    

בא "פטור"; האמור לא יחול לעניין פרטי המכס המפורטים 

 להלן:

 

70.07 

84.15.101000 

84.15.103000 

84.15.104000 

84.15.109000 

84.15.810000 

84.15.821000 

84.15.823000 

84.15.824900 

84.15.829000 

84.15.831000 

84.15.834100 

84.15.834900 

84.15.835000 

84.15.839000 

84.15.901100 

84.15.901400 

84.15.901900 

84.15.902000 

84.15.903100 

84.15.903900 

84.15.909000 

84.18.610000 

84.18.692000 

84.18.695000 

84.18.699900 

84.18.991000 

84.18.992000 

84.18.999000 

87.01.913100 

87.01.913900 

87.01.923100 

87.01.923900 

87.01.933100 

87.01.933900 

87.01.943100 

87.01.943900 

87.01.953100 

87.01.953900 

87.02.101000 

87.02.104000 

87.02.108000 

87.02.109000 

87.02.201000 

87.02.204000 

87.02.208000 

87.02.209000 

87.02.301000 

87.02.304000 

87.02.308000 

87.02.309000 

87.02.401000 

87.02.404000 

87.02.409000 

87.02.901000 

87.02.904000 

87.02.908000 

87.02.909000 

87.03.101000 

87.03.103000 

87.03.108000 

87.03.109000 

87.03.212000 

87.03.214900 

87.03.215000 

87.03.217000 

87.03.219000 

87.03.222000 

87.03.224900 

87.03.229000 

87.03.233000 

87.03.235900 



ק"ת-שיעורי מק"ח ק"ת-ק"ת-שיעורי מק"ח 6302ק"ת-שיעור 	546

87.03.236000 

87.03.238000 

87.03.239000 

87.03.243000 

87.03.245900 

87.03.246000 

87.03.248000 

87.03.249000 

87.03.311000 

87.03.312000 

87.03.314900 

87.03.317000 

87.03.319000 

87.03.321000 

87.03.323000 

87.03.325900 

87.03.327000 

87.03.328000 

87.03.329000 

87.03.331000 

87.03.333000 

87.03.335900 

87.03.336000 

87.03.338000 

87.03.339000 

87.03.402000 

87.03.404900 

87.03.405000 

87.03.406000 

87.03.407000 

87.03.408000 

87.03.409000 

87.03.501000 

87.03.502000 

87.03.504900 

87.03.506000 

87.03.507000 

87.03.508000 

87.03.509000 

87.03.602000 

87.03.604900 

87.03.605000 

87.03.606000 

87.03.607100 

87.03.607900 

87.03.608000 

87.03.609000 

87.03.702000 

87.03.704900 

87.03.706000 

87.03.707100 

87.03.707900 

87.03.708000 

87.03.709000 

87.03.801000 

87.03.802000 

87.03.805000 

87.03.808000 

87.03.809000 

87.03.905000 

87.03.908000 

87.03.909000 

87.04.214000 

87.04.219000 

87.04.314100 

87.04.314900 

87.04.319000 

87.04.414000 

87.04.419000 

87.04.514100 

87.04.514900 

87.04.519000 

87.04.609000 

87.04.909000 

87.05.101900 

87.05.309000 

87.05.903000 

87.05.908000 

87.05.909000 

87.11.100000 

87.11.201000 

87.11.202000 

87.11.301000 

87.11.309000 

87.11.400000 

87.11.500000 

87.11.609000 

87.11.900000 

 

 בא: 514000, במקום סעיף 87.04בפרט ( 6)    

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור

 ג.

מכס   

 כללי

 ד.

מס 

 קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

טרקטור  -514000"

 -משא:

    

514100/6

-- 

שהתקיי

מו בו 

התנאים 

 האלה:

( הוא 1)

 כ"א - 12% 7%
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מסוגל 

לשאת 

על 

משטח 

ההטענה 

מטען 

שמשקלו 

או  40%

יותר 

ממשקלו 

 העצמי;

(2 )

הספק 

מנועו 

המרבי 

כפי 

שתיכנן 

אותו 

היצרן 

אינו 

עולה על 

23 

קילוואט

; 

(3 )

רוחבו 

הפנימי 

המינימל

י של 

משטח 

ההטענה 

כפי 

שתוכנן 

על ידי 

 היצרן
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לא יפחת 

 100 -מ

ס"מ 

ואורכו 

הפנימי 

המינימל

י כפי 

שתוכנן 

על ידי 

היצרן 

יפחת  לא

 80 -מ

ס"מ או 

ששטחו 

הפנימי 

של 

משטח 

ההטענה 

כפי 

שתוכנן 

על ידי 

היצרן 

יפחת  לא

 0.8-מ

 מ"ר

514900/9

-- 

 כ"א"; - 30% 7% אחרים

 

 -89.03בפרט ( 7)    
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 בא: 212100אחרי סעיף  (א)     

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור

 ג.

מכס   

 כללי

 ד.

מס 

 קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

"

212200/7

---- 

אחרות, 

שמנכ"ל 

משרד 

החינוך 

אישר 

שישמשו 

באופן 

בלעדי 

 למטרות

לימוד 

בכפרי 

נוער 

ימיים 

שבפיקו

ח משרד 

החינוך,  

ובלבד 

שישמשו 

כאמור 

 )מותנה(

(JOR) 

 כ"א"; - - פטור
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 בא: 221000במקום סעיף  (ב)     

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור

 ג.

מכס   

 כללי

 ד.

מס 

 קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

"221000-

-- 

עם תא 

המותאם 

למגורים 

לפי 

 -טיבו:

    

221100/8

---- 

שמנכ"ל 

משרד 

החינוך 

אישר 

שישמשו 

באופן 

בלעדי 

 למטרות

 לימוד

בכפרי 

נוער 

ימיים 

שבפיקו

ח משרד 

החינוך,  

ובלבד 

שישמשו 

כאמור 

 )מותנה(

(JOR) 

 כ"א - - פטור

221900/1

---- 

אחרות 

(JOR) 

 כ"א"; - 15% פטור
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 בא: 231000במקום סעיף  (ג)     

  

 א.

 פרט
 ב.

 תיאור

 ג.

מכס   

 כללי

 ד.

מס 

 קנייה

 ה.

 שיעור

 תוהתוספ

 ביבוא
 יחידה

 סטטיסטית

"231000-

-- 

עם תא 

המותאם 

למגורים 

לפי 

 -טיבו:

    

231100/6

---- 

שמנכ"ל 

משרד 

החינוך 

אישר 

שישמשו 

באופן 

בלעדי 

 למטרות

לימוד 

בכפרי 

נוער 

ימיים 

שבפיקו

ח משרד 

החינוך,  

ובלבד 

שישמשו 

כאמור 

 )מותנה(

(JOR) 

 כ"א - - פטור

231900/9

---- 

אחרות 

(JOR) 

 כ"א"; - 15% פטור
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 " בא:15.09.101000במקום "בתוספת השלישית,  (ב)    

    "15.09.201000 

    15.09.301000 

    15.09.401000;" 

 " בא:15.10.003100" במקוםהשלישית,  בתוספת (ג)    

     "15.10.101100 

     15.10.901100;" 

 " בא:15.09.102000"בתוספת השלישית, במקום  (ד)    

     "15.09.202000 

     15.09.302000 

     15.09.402000;" 

 " בא:15.10.003200בתוספת השלישית, במקום " (ה)    

     "15.10.101200 

     15.10.901200;" 

 300000, 200000, בפרטי משנה 15.09בפרט בתוספת הראשונה,  (2)   

יראו כאילו בשנים , 901000-ו 101000בסעיפים  15.10ובפרט  400000-ו

הנקובות בטבלה, בטור ג' בתוספת הראשונה לצו העיקרי, במקום 

הסכום או השיעור הנקוב לצדם, בא סכום או שיעור, השווה לאחוזים 

 ניין:כמפורט להלן מאותו סכום או שיעור, לפי הע

  2023 2024 2025 2026 

50% 30% 20% 10% 
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לצו העיקרי כתיקונו   12לצו העיקרי ובסעיף  11על אף האמור בסעיף  (ב)  

לצו זה, יראו לעניין תיאום הסכומים האמורים בפרטי המכס  2בסעיף 

כאילו המדד (, 2023בינואר  1המפורטים להלן ביום ח' בטבת התשפ"ג )

 :2021היסודי הוא המדד שפורסם בחודש דצמבר 

07.04.101000 07.12.340000 15.09.409000 24.04.111900 

07.04.109000 07.12.390000 15.10.101000 24.04.119000 

07.04.909000 08.02.991000 15.10.901000 24.03.910000 

07.09.521000 08.02.910000 15.10.109000 24.04.199000 

07.09.529000 08.02.920000 15.10.909000 24.04.910000 

07.09.531000 08.02.999000 16.01.009000 30.06.930000 

07.09.539000 15.09.201000 16.02.100000  

07.09.541000 15.09.202000 16.02.901000  

07.09.549000 15.09.209000 16.02.909000  

07.09.551000 15.09.301000 21.06.906000  

07.09.559000 15.09.302000 21.06.909900  

07.09.591000 15.09.309000 22.02.999000  

07.09.599000 15.09.401000 24.03.990000  

07.09.560000 15.09.402000 24.04.111100  

 

ט"ז באלול התשפ"ב )12 בספטמבר 2022(
ן מ ר ב י ל ר  ו ד יג ב א 		 )חמ 3-1906-ת1(

שר האוצר 		
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